HunuuapbiC85: 8 10, 12, 16, 20, 25

AnuTenbHbIA CHOK CNY:KGbI Kopno3uoHHaA CTONKOCTD

Griarosiaps BHICOKOIA TOHHOCTU MOHTaXa I Bce feTanyt 3roTosneHs! 13 KOppO3MOHHOCTOKOTO MaTepuana.
U3HOCOCTOUKOMY UCMONHEHMIO. TONOBKM LMMMHAPOB 0CO6LIM 06Pa30M aHOAUPOBAH, & MMb3a
LMMHAPA BbIMOSIHEHA 3 HepXaBeloLLeli cTanu. MopLUIHEBON LWITOK
C pa3amepom 4o 16 BbINONHEH 13 HepXaBeloLLeli cTanu, a
pasmepom oT 20 go 25 u3 yrnepogucToil ctanu 45 ¢
copepxaHueM yrnepoga Ao 0.45%, ¢ XpOMUPOBAHUEM.

Pasmenbi cornacHo ISO/CETOP

O6a BapuaHTa 1CMonHeHNs - 6e3 MarHTHOro
KOmMbLia Ast flaTyiika CUrHaIoB 1 ¢ HUM -
COOTBETCTBYIOT cTaHaapTy ISO 6432 1
pekomergauun CETOP - RP 52 P.

BbicokokauecTBeHHas 6poH30Bas BTyNKa B
MOBOPOTHOI# OMOpe CBOZUT A0 MUHUMYMa
TPpeHue 1 u3Hoc. Cpok cryx6bl NOBbILLIAETCA.

HeBocnpMMMUMBOCTD K 3aIPA3HEHNAM

6naropgaps aptheKTUBHOMY MacNo0TpaxaresbHOMy KosbLly
A5 MOPLLHEBOTO LLTOKA, KOTOPOE MPEnsTCTByeT
MPOHUKHOBEHMIO TPA3U B NOMOCTb LtnHapa. Moatomy 3t
LMAUHAPSI MPUrOAHbI TAKXKe 11 NS UCTIONb30BAHMA B
3arpA3HEHHON OKpyXaloLLell cpefie B TAXENbIX YCIOBUAX
(Mbirib, NOPOLUKOOBPa3HbIE 3arpsiaHeHs 1 T.4.)

C85: 8, 10, 12, 16

neuvanbHbie NOPWHEBbIe
VNNOTHUTEJbHbIC KOJMbLA

OH NO3BOSISIOT MCMOMb30BATD
MHEBMOLMNMHAP 63 pacrbineHus
Macna, COXpaHaa MUHUMaTbHOE
TpeHue.

fepmeTnuHoe
coeavHeHne

ABCOMIOTHO repMETUYHOE COBAUHEHIE
C85: 20, 25 obecneunBaetcs 6naropaps 3aBanbLioBke
MUANb3bI 11 KPBILLIKIA.

Uunuuanel G76: 32, 40

NpocToil MOHTaX

KomnakTHas KOHCTPYKLWA 1 BbICOKas TOYHOCTb
MPUCOEAMHUTENbHBIX Pa3MEPOB NO3BONAIOT
OCYLLECTB/IATb MaKCUMASTbHO MPOCTON MOHTAX.

BbiCOKasA CKOPOCTb X0 NOPLLHA

Manoe TpeHue no3BonseT pa3smBaTb CKOPOCTb
B AnanasoHe ot 50 1o 1500 mm/c.
WcnonHeHus ¢ ynpyrum gemndepom uin

C perynupyeMbiM NHEBMATIAYECKIM
aemMncepom.

CMeHHoe YnnoTHeHne
MOPILHEBOIO WTOKA

/3HoLweHHoe YNNOTHEHNE NOPLUHEBOTO LUTOKa
MOXeT 6bITb 6bICTPO U MPOCTO 3aMEHEHO Ha HOBOE.

YTOnLeHHan CTeHKa runb3sl obnagaet
BbICOKOI# YCTONYMBOCTBIO K yAapy

MyHMManbHbLINA 3a30D
NOPLUHEBOIO LUTOKA

Braropaps npeLanoHHOMY LIEHTPHUPOBaHIIO
MOCPeSCTBOM creLuanbHol 6POH30BON BTYMKIA
MHEBMOLANNHAP YCTOYIB K BBICOKUM HOKOBLIM
Harpyskam, feficTBYIOLLUM

Ha LLITOK.

C76: 32, 40

394




M nNpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX N3MEHEeHUN

KomnaHust SMC coxpaHsieT 3a cobol

N
3

Uunuuansi no IS0

8~25

Texnuueckue XapakTepUCTURN

[Juametp nopiuks (Mm) 8 10 12 16 20 25
[lnameTp nopLUHeBOro LuToKa (MM) 4 4 6 6 8 10
Pe3bba nopLUHEBOro LTOKa M4 M4 M6 M6 M8 M10
MpucoennHuTenbHas peabba LnnHEpoB M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8
MpuHLMN pelicTBUS [BYCTOPOHHErO JeiCTBIA
Cpega OuiLLEHHBIA CXaTblii BO3AYX C COAEPXaHUEM
macna unm 6e3 Hero
WcnbitatenbHoe aaeneHue (MMa) 15
Maxc. pa6ouee fasnerue (MMa) 1.0
MuH. pabouee aasneue (MMa) 0.1 | 0.08 | 0.05
[uanasoH paboumx Temneparyp (°C) -20~80 (c garumkom nonoxeHus: -10~60)*
JemncuposaHue ynpyroe AemMnchupoBaHie, perynupyemoe
BO3fyLUHOE aemncpuposaHme (kpome  8)
CKOpOCTb X0aa NopLLHA (MM/c) 50-1500
Makc. ponyctumas ynpyrui gemncep 0.02 0.03 0.04 0.09 0.27 0.4
KUH. 3Heprus perynupyemoe - 0.17 0.19 0.4 0.46 0.66 :zm C'g%?;gs:: ?}Z ;::(;ex ona
(Dx=Hwm) ZemncpupoBaHme

* Bonee Huakast (go -55°C) u 6onee Bbicokas (go 150°C) Temneparypa - no 3anpocy

LinnuHapel ogHocTopoHHero Aeiictans cm. Ctp. 399

liunuuap C85 ABYCTONOHHEIO AEHCTBNA
N | CraHgapTHoe UcnonHeHue * Paamepbl 415t UCMONHEHNI CO CKBO3HbIM
- 6e3 MarHuTHoro KonbLa WE | CkB0O3HOI1 NOPLLH. LTOK* W HEMOBOPOTHAIM MOPLLHEBLIM LUTOKOM - 10 3aMpocy
D | cMarHuTHbIM KOMbLIOM KN | HenpoBopoTHbiii Tok*

C D 85 N 12 = 10 C - B ——@ Cnoco6 MOHTaxa AaT4nKoB NONOXEHUs

B - 715 MOHTaXa Ha XoMyTe (cM. ¢Tp.409)
A - MoHTax Ha nnaHke no 3anpocy

* jaTuMKI 3aKasbiBaloOTCA OTAENbHO

[

LunuHppa CraHpapTHble 3Ha4YeHus Makc. Bo3moxHas
ANUHbI Xofa ANMHa Xofa
8 10, 25, 40, 50, 80, 100 400
10
12 10, 25, 40, 50, 80, 100, —®  [lemndpuposative
16 125, 160, 200 = | Ynpyroe aemndpuposarue
20 10, 25, 40, 50, 80, 100, 1000 C PerynmpyeMoe BO3[yLLHOE
25 125, 160, 200, 250, 300 Zemndpuposatue (kpome
LMnHapoB 8 u mogenei
C HENPOBOPOTHbIM LUITOKOM)
WCTIONHEHIS KpbILLIEK
Tonbko "E" n "N".
BapHaHTbI NCNIONHEHNA KPbILLEK WMNMHADOE KpbILUKY LWUNMHAPOB B Pa3NuyHBIX BapUaHTaX MCMonHeHus (1o
e & ~— 3anpocy)
A2 [Zi;/“; :/“\ Tun "E": pesbba ¢ fByX CTOPOH LmnHapa
m{“*iﬁﬁ i T | - Q @) Tun "F": pe3bba Tonbko crepeau, NofBog, BO3Ayxa cooky
b \%E{J /,' '“xi_.,/ 'LH_ - Tun "Y": pe3bba TONbKO CNepeau, NOABOK BO3AyXa C TopLa
Tun "E" Tun "F" Tun "Y"

395




Homep AnA 3aKa3a aNeMEHTOB KNennexHua

unnuHgpa (Mm) 8 | 10 12 | 16 20 25
Jlana (1 wr.) C85L10A C85L16A C85L25A
Nanbi (2 wr. ¢ 1 raiikoit) C85L10B C85L16E C85L25B
DnaHel| C85F10 C85F16 C85F25
Llancha C85T10 C85T16 C85T25
KpoHLuteitn C85C10 C85C16 C85C25
LLlapHUpHbIi HakoHeyHrk DING48* KJ4DM4 KJ6DM6 KJ8sDM8 KJ10DM10x1.25
HakoHeuHuk-unka DIN7175* GKM4-8 GKM6-10 GKM8-16 GKM10-20
LLlapoBoi wapHup* JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 | JA30-10-125

* Paamepl cM. cTp. 405

Pemromnnexkr (Tonbko Ana 20, 23)

Pasmep (Mm) Ne 15l 3aKasa Mpumeyarue
20 C85-20PS CoCTOUT 13: LLITOKOBOTO YNMOTHEHIS, LUaiibbl,
25 C85-25PS CTOMOPHOTO KonbLia
KoHcTnYRUMA
Ynpyroe gemncupoBaHue

Pacuer Beca VcnoBHoe 06o3HaueHue
[nametp noptukst (Mm) 8 10 |12 [16 |20 25 [lBycTOpOHHErO AelicTaus
Basosas Macca (cTaH#apTHoe UcronHeHue), 40 |43 |83 |101 |154(174) |220(248)
[JononHuTensHana Macca Ha kaxaple 10 Mm xoga 2 22 |41 |51 |78 12.2
Bug C85LOA 20 40 95 %
Kpennexua C85L0B 55 105 210 | |
C85FO 12 25 90
c85T0 20 50 75 Ynpyroe aemncuposaHue
C85CO 20 40 85
MpuHag- LLlapH1pHbIli HAKOHEUHIK KJOD 17 25 45 70
nexHoctn | DIN648 % Er
HakoHeuHuK-Bunka GKmO-O 10 20 50 100 | |
DIN71751
LLlapoBoli wapHup JAO-O0-O0 |10 20 50 70 Perynupyenmoe fiemnciposatite

3HaueHus, yKkasaHHble B Ckobkax, OTHOCATCA TOMbKO K PErynpyemMomy AeMMcipoBaHmio.

Mpumepsl pacueta (C85N10-50, C85F10)
OcHosHoli ec: 431 ( 10)

[JononHuTenbHbIA BeC: 2.2 I Ha kaxable 10 MM xofa
[AnuHa xoga uunuHapa: 50 Mm

KpenneHue: 12

Macca =43 +(2.2x5)=54r

54+12=66r

396




M nNpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX N3MEHEeHUN

KomnaHust SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SMC. HunuHAPbLI No IS0
C89

CTanpapTHoe ucnonxexue no IS0 6432

CD85N - Xog - B XC + Xon

Ynpyroe emnchuposatue,
€ MarHUTHBIM KOMbLIOM
ANA faTunKa nonoxeHns

WH 61 G2

<2

Q
H T
EW 013 AM
F N1 N2
NA
H S +Xoa F
Z+Xop RR
27 + Xop
CD85N -Xopg C-B
Perynupyemoe femncpupoBaHue
(kpome UMAUHAPOB  8), C MarHUTHBIM KOMbLIOM
ANs AaTunkKa nonoXxeHus XC +Xon
WA WA
WB 51 G2
PerynipoBouHblii fpoccens
[emncupoBaHns B KOHLE xona>(1
Ll
(Fr = THT 3 S ]
L i e D
S N
AM N4 N2
S+ Xog
Z+ Xop,
727 + Xog
AM | BE C| CD| D |EE EW |F | Gi G2 WA WB | H K | KK KV | KW [ N1
8 |12 | M12x1.25 4 4 17 M5x0.8 8 12 |7 5 - - 28 - M4x0.7 19 6 11.5
10 | 12 | M12x1.25 4 |4 17 M5x0.8 | 8 12 | 7(5.5) 5 (5.5) 105 | 45 28 | - M4x0.7 19 | 6 11,5 (13.5)
12 |16 | M16x1.5 6 |6 20 M5x0.8 | 12 |17 | 8(5.5) 6 (5.5) 95 55 38 | 5 | Méxi 24 |8 12,5 (12.5)
16 | 16 | M16x1.5 6 |6 20 M5x0.8 | 12 |17 | 8(5.5) 6 (5.5) 8 55 38 | 5 | Mséxi 24 |8 125
20 (20 | M22x1.5 8 |8 28 G1/8 16 [20 | 8 8 115 | 85 44 | 6 | M8x1.25 32 [ 11 | 15
25 |22 | M22x1.5 10 (8 335 | Gi/8 16 (22 | 8 8 11.5 10 50 8 M10x1.25 32 11 15
N2 NA ND(h8) | RR | S SW U |WH] XC 4 Y24
8 |95 15 |12 10 | 46 7 6 |16 | 64 76 86
10 [ 9.5(13.5) 15 |12 10 | 46(53) |7 6 |16 [ 64(71) | 76(83) |86(93)
12 [ 10.5(12.5) 18 |16 14 | 50(54) |10 |9 |22 | 75(79) | 91(95) | 105(109)
16 | 105 18 |16 13 | 56 10 |9 22 82 98 111
20 | 15 24 |22 11 | 62 13 12 | 24 95 115 126
25 | 15 30 |22 11 | 65 17 12 |28 104 126 137
3HaHeHM5|, YKasaHHble B CKOﬁKaX, OTHOCATCA K LUnHApam ¢ perynupyemsim JIleMI'ICbI/IpOBaHI/IeM.
397




KpenneHue Ha nanax cnepefu, Kpennexue Ha nanax cnepeau u c3agu
(C85L10 A/B, C85L16 A/B, C85L25 A/B)

WH

| A e R e
4 D\ SBPES anj ey
C N
R XS av
us LS + Xop
XL + Xog AD
®naHueBoe KpenneHue cnepeau, hnaHueBoe KpenneHue c3aam
(C85F10,C85F16,C85F25)
(AN [ M
A\
S w| w %:Hﬁq @ o %:Rﬁ ‘
1T T - A= ) sl =
e i LJ L
S FT
FB H13 ¥ e WL + Xon
UR
MoBopoTHOe KpenneHue Ha Lande cnepeau, NOBOPOTHOE KpenneHue Ha Lande c3agu
(C85T10, C85T16, C85T25)
i) =| ~ o II o i L ‘ ;:%1
ES= = T s
1D 1T i)
XZ + Xop,
uy XV
MoBopoTHOE KpenneHne Ha KPOHLUTEHE AE XC+Xon
(C85C10, C85C16, C85C25) T
A A i f\l}} 5
¥ - ul
= - 2-0RB
AN
RO
TR
AU LG
Jlana cnepeau, nansl cnepeau 1 c3agu OnaHeL, cnepeau, dnaxel| c3agu
AO | US AB| LT [NH [LS XL TRJS14 | XS AV |UR (W UR | FBH13 FT | TF UF | W WL
8 [5 3 (45 |32 |16 |68 73 25 238 | 11 26 128 |22 45 32 |30 40 12.8 65.2
10 | 5 35 |45 |32 |16 |68(75) 73(80) 25 238 | 11 26 128 |22 45 32 |30 40 12.8 65.2(72.2)
12 [ 6 42 |55 |4 20 |78(82) 86(90) 32 32 14 33 18 30 55 4 40 52 18 76(80)
16 | 6 42 |55 |4 20 |84 92 32 32 14 133 |18 30 55 4 40 52 18 82
20 | 8 54 166 |5 25 |96 103 40 36 17 |42 |19 40 6.6 5 50 66 19 91
25 (8 54 |66 |5 25 |99 110 40 40 17 |42 |23 40 6.6 5 50 66 23 98
[NoBopoTHas Liandha cnepeau, NOBOpOTHaA Liandia caaau KpoHLureitH
TT | UW | TDe8 | TM TZ XV XZ CDH9 | AE AB| AO |AU [TR LG |[NH | LT |XC
8 |6 20 4 26 38 13 65 4 8.1 45 |15 (131 (125 [ 20 |24 25 |64
10 | 6 20 4 26 38 13 65(72) 4 8.1 45 15 131 (125 [ 20 |24 25 | 64(71)
12 | 8 25 6 38 58 18 76(80) 6 121 155 |2 185 | 15 25 |27 32 | 75(79)
16 | 8 25 6 38 58 18 82 6 121 155 |2 185 | 15 25 |27 32 |82
2 |8 32 6 46 66 20 90 8 161 | 66 |4 241 120 32 |30 4 |9
25 |8 32 6 46 66 24 97 8 161 [ 66 |4 241 120 32 |30 4 104

3HaHeHI/Iﬂ, YKa3aHHble B CKOGKaX, OTHOCATCA K perynupyemomy p,eMﬂcbleoaano

398




M nNpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX N3MEHEeHUN

KomnaHust SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SVC

Lunueapbi C85 0AHOCTOPOHHETo AeHCTBUA

C

85N 1

b =125

.

- 6e3 MarHuTHOro KonbLa

D | CMarHuTHbIM KOMbLIOM
: .
uMAMHapa CraHaapTHble 3HaueHIs Makc. BO3MOXHas
ANvHbI xona (MM)* AnuHa xoga (Mm)
8 10, 25, 50, 50
10
12
16 10, 25, 50,100, 150 150
20
25
* [pyrute 3HaueHUA [nnHbI Xoaa - N0 3anpocy

Kpennerus LUAMHAPOB 1 HAaKOHEUHIKIA LiToKa cM. cTp. XXX, XXX
Penekomnnektsl cm. cTp. XXX
LinnuHap ¢ HenpoBOPOTHBLIM LUTOKOM - N0 3anpocy.

lunuHADLI NO IS0
C85 oAHOCTONOHHEIOo ACHCTBUA

Cnocob MoHTaxa AAaTYNKOB NOJIOXEHUA

(BNA YMAMHAPOB C MArHNTHBIM KOMbLIOM)

Ha xomyte

A

Ha nnatke (no sanpocy)

Lo Kpennenue

garyumka

S

BranyT 6e3 fasneHus

T

BbigguHyT 6€3 faBneHus

YcnosHoe 0603Ha4eHne

Pa3mepbl
OpHOCTOPOHHEro AelcTBUA: BTAHYT 6e3 faBneHuns
CLI85N = Xoa'S - XC + Xon
G2
- [ H—
— b= ¢
i 1] Po—
EW d13 U*
NA N2
S + Xog F
e e o Z+on RR
6e3 MarHuTHoro konbLia (B) 77 + Xog,
nopw|/AM | BE C| CD D| EE EW | F |G2| H [HR | K | KA KK KV |KW | N1 | N2 [NA | ND(h8) |RR |SW | U [WH
8 |12 M12X125 | 4 | 473 467 [M5X08 | 8 [12 | 5 | 28 |10 | - |42 |M4X07 |19 | 6 |55 |95 |15 12 107 )6 |16
10 [12 [M12X125 | 4 | 47°0%0 167 [M5X08 | 8 |12 | 5 | 28 [105| - | 42 |M4X07 |19 | 6 |55 |95 |15 12 107 |6 |16
12 [16 [M16X15 | 6 | 6 0% [197 [M5X08 |12 |17 | 6 | 38 |14 | 5 |62 | M6X1 |24 | 8 |55 (10518 16 14 (10 | 9 |22
16 |16 [M16X15 | 6 | 6 0% [197 [M5X08 |12 |17 | 6 | 38 |14 | 5 |62 | M6X1 |24 | 8 |55 (10518 16 13 10 | 9 |22
20 |20 [M22X15 | 8 | 8705% 7o | Gi8 16 |20 | 8 | 44 |17 | 6 | 82 |M8X125 |32 | 11 |15 [ 15 |24 22 11 |13 | 12 |24
25 |22 [M22X15 |10 | 810%% 1334 | Gi/8 16 |22 | 8 | 50 |20 | 8 |10.2 |M10X125 |32 | 11 | 15 | 15 |30 22 11 [ 17 | 12 |28
o S XC z 7z
1-50 51-100  [101-150 1- 50 51-100 101 - 150 1-50 51-100 101 - 150 1- 50 51-100 1-50
8 46(52) 64(70) 76(82) 86(92) -
10 46(50) 64(68) 76(80) 86(90) -
12 50(335) - - 75(785) - - 91(94.5) - - 105(108.5) -
16 56(595) 71.5(75) 87(90.5) 82(85.5) 97.5(101) 113(116.5) 98(101.5) 113.5(117) 129(132.5) 111(114.5) 126.5(130) 142(145.5)
20 62{87} 112 137 95{120} 145 170 115{140} 165 190 126{151} 176 201
25 | 65{88.5} 1135 1385 104{127.5} 152.5 1775 126{149.5} 1745 199.5 137{160.5} 185.5 2105

* 3HaueHus B CKOBKax NpuBeaeHbl 4R MOANCUKALWIA C MarHUTHBIM KOSbLLOM

399




Uunuuapsi no IS0
C85 oAHOCTONOHHEIOo ACUCTBUA

Pasmepbl
0AHOCTONOHHEro AeMCTBNA: BbIABUHYT 63 AaBneHua
CO85N Xopg T - XC +2 X Xog
WH + Stroke G
=
|
MEWMS
NA N1
an MOTaXxe AaT4ynkoB H+ XO)J, S+ XOH F
Ha XoMyTe unu MopuduKaLmns Z+2XXog RR
6e3 MarHuTHoro KonbLia (B) 77+2XXon
nopw/AM | BE C| CD D| EE EW | F |G| H |[HR | K | KA KK KV |KW | N1 | N2 [NA | ND(h8) |RR [SW | U |WH
8 |12 [M12X125 | 4 | 473% 1167 [M5X08 | 8 [12 | 7 | 28 |10 42 |M4X07 [19 | 6 |115]|95 |15 12 1076 |16
10 [12 [M12X1.25 | 4 | 473%° 1467 IM5X08 | 8 |12 | 7 | 28 [105 42 |M4X07 |19 | 6 [115|95 |15 12 107 1|6 |16
12 |16 Mi6X15 | 6 | 6°0% [197 [M5X08 |12 |17 | 8 | 38 |14 | 5 |62 | M6X1 |24 | 8 [125(105 |18 16 14 110 | 9 |22
16 |16 [Mi6X15 | 6 | 6% 1197 (M5X08 |12 |17 | 8 | 38 |14 | 5 |62 | M6X1 |24 | 8 [125(105] 18 16 13 [10] 9 |22
20 (20 [M22X15 | 8 | 800 [279 | Gi8 16 |20 | 8 | 44 |17 | 6 |82 |[M8X125 [32 |10 |15 | 15 |24 22 11|13 | 12 |24
25 (22 [M22X15 |10 | 810%%¢ 1334 | G1/8 16 |22 | 8 | 50 |20 | 8 [10.2 [M0X1.25 [32 |10 | 15 | 15 |30 22 11 [ 17 | 12 |28
S Z XC 2z
50 [ 51-100  |101- 150 1-50 | 51-100 |101-150 1-50 | 51-100  |101-150 1-50 | 51-100 |101-150
8 |645(70.5) - 94.5(100.5) - 82.5(88.5) - 104.5(110.5)
10 | 64.5(68.5) - 94.5(98.5) - 82.5(86.5) - 104.5(108.5)
12 | 70(73.5) - - 111(114.5) - - 95(98.5) - - 125(128.5) - -
16 | 75(785) |101(1045) [127(130.5) |117(1205) |143(1465) |169(172.5) |101(104.5) |127(130.5) |153(156.5) |130(133.5) |156(159.5) |182(185.5)
20 87 112 137 140 165 190 120 145 170 151 176 201
25 88.5 1135 138.5 149.5 1745 199.5 1275 152.5 1775 160.5 185.5 2105

400




N
3

CranaapTHble UMAMHADDI

C16

32, 40

TeXHWYEcKMe XapaKTepUCTURN

[unameTp nopLuts (Mm) 32 40
JlnameTp NopLUHEBOro LUTOKa (MM) 12 14
Pesbba nopLUHEBOrO LUTOKA M10x1.5 M12x1.75
lMpucoepuHuTeNnbHAA peabba LaMHEPOB G1/8 G1/4

[MpuHLMN peicTBNs [IBYCTOPOHHErO feiicTBUA*
Cpena OunLLEHHbI CXaTbIil BO3AYX,
C ColepXaHiuem macna u 6e3 Hero
WcnbitatensHoe aasnexue (Mra) 15
Makc. pa6ouee aasnerue (Mra) 1.0

0.05
-20~80 (c aaTumMKoM nonoxeHus: -10~60)**

Mut. pabouee aaenetue (MMa)
[nanasoH pa6ounx temneparyp (°C)

M nNpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX N3MEHEeHUN

KomnaHust SMC coxpaHsieT 3a cobol

Jlemnchuposaive yApyroe AemncupoBaie, perynpyemoe B
BO3AyLLHOE AeMNchUPOBaHie - v""/‘
CKopoCTb Xopa NopLuHs (Mm/c) 50-1500 m .
Make. gonyctumas Ynpyruii KOHLEBOI 0.65 1.2
KUH. SHEprUA TR Perynupyenmoe Bo3ayLLHOE
(Dpx=Hwm) Perynupyemoe 1.07 2.35 [ieMncupoBaHKe B KOHLIE XOf1a
AemMncupoBaHue

* ICTIONHEHME OBHOCTOPOHHETO AEICTBIUS - MO 3ANPOCY
** Gonee Huskas (o -55°C) n 6onee Boicokas (1o 150°C) Temneparypa - no sanpocy

Homep Ana 3aka3a uMnuuApa C76 ABYCTONOHHEro AGHCTBMA C MATHUTHLIM KONbLIOM

CD76E

32 - 100 | C

- B o Cnoco6 MoHTaxa AaT4YUKOB NOJIOXKEHMA

B - st MOHTaXa Ha xomyTe (cM. cTp. 409)
A - MoHTax Ha nnaHke no 3anpocy

JemnduposaHue
unmHgpa | CraHpgapTHble sHaueHus Makc. BoamoxXHast - | Ynpyroe npemnduposatue
OJIHBI X042 [NnHa xogda c Perynupyemoe Bo3pyLHoe
32 10, 25, 40, 50, 80, 100, 1000 fAi“ﬁgﬂ%pgi?nmpec;BﬂoggmuM
oL 125, 160, 200, 250, 300 LLITOKOM, UCTONHEHINA KPbILLEK

BapnaHTbl UCTIONHEHUA KPbILLIEK UMNUHAPOB

!

S s

Tun "E" Tun "F" Tun"Y"

KPpbILUKN LMAMHAPOB B pa3nnyHbIX BapuaHTax UCrofHeHus
(no 3anpocy)

Tun "E": pe3bba ¢ ABYX CTOPOH LinnuHApa
Tun "F": peabba Tonbko crepeau, NOfBOg, BO3fyxa cOoky
Tun "Y": pe3bba ToNbKO Crepeau, NOABOA BO3yXa C Topua

Tonbko "E" n "N".

401




HunuHADPDLI No IS0
C16

Homep AnA 3aKa3a aNeMEHTOB Kpennexwua

unnuHapa (Mm) Bug kpenneHua 32 40

KpenexHble fetani Nana (1 wr.) C76F32A C76F40A
Jlansi (dpnanupi) (2 wr., ¢ 1 raiikoit) C76F32B C76F40B
Llanca C76T32 C76T40
KpoHLuteitH C76C32 C76C40

lMpuHagnexHocTn LapHupHbii HakoHeuHnk DING48 KJ10DA KJ12DA

MOPLUHEBOTO LUTOKA Hakoreunuk-sunka DIN 71751 GKM10-20A GKM12-24A
LLlapoBoii wapHup JA25-10-150 JA40-12-175

PemMKoMNnerT

Paamep (Mm) Ne a1 3aKasa Mpumeyarme

32 C76-32PS CocTouT 13: LUTOKOBOTO YMOTHEHWS, Lai6bl,
40 C76-40PS CTOMOPHOTO KombLia
KoncTpyKuMa
Ynpyroe aemncuposaHie e
,,,,,,,,,,,,,,,,, 1 110 IS
i
|
32un 40
Perynupyemoe Bo3gayLLHOe feMncupoBaHie
I 1720 O O o o N, _-T. |
i W
I
32un 40
Pacuer Beca VcnoeHoe 0603HaueHmue
[JuameTp nopiuks (Mm) 32 40 [1BYCTOPOHHEr0 AeNCTBUA
Macca ornopbi (cTaHgapTHoe ucnonHeHue) 340(375) 655(725)
[ononHuTenbHaa Macca Ha kaxasie 10 Mm xoga 16.8 26.6
Bup kpenneHus C76FOA 110 200 —l—
T
C76FOB 240 455 | |
C7eTOd 15 25
c7ecO 165 305 Ynipyroe aemncpuposarue
MpuHagnex- | LLapHupHblit HakoHeuHk DING48 KJODA 70 105
HOCTH HakoHeuHuk - Bunka DIN71751 GKMO-OA 100 165
LlapoBoli apHup JAO-O0-0O0 70 160 J]:,[ T

3HaueHus, yka3aHHble B CkoBKax, OTHOCATCS TOMbKO K PerynipyeMomy AemnchupoBaHimio.

Mpumepsl pacyeta

(C76E32-50, C76F32A)

OcHoBHoli Bec: 3401 ( 32)
[JononHutenbHsiii Bec: 16.8/10 MM xoma
dnuHa xopa uunuapa: 50 Mm
Kpennerue: 110 1

Bec =340+ 16.8x50/10=424r
424+110=534r

Perynupyemoe gemndpuposarme

402




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SVC

Paamepbl
CD76E - Xop - B
Ynpyroe femndmpoBaxmne

C MarHUTHLIM KOJ1bLIOM

HununAapbI no IS0

C16

ANs AaTunka nosoXeHns XC + Xon 6
21]
=
1,50 4-1C
N 150
N
H S+ Xop FB
77 + Xop,
CD76E -Xop C-B
Perynupyemoe gemncpupoanue
C MarHUTHbIM KOJbLIOM
QNS AaTunka nonoXxeHus
XC + Xon G
wA WA
PeryniposouHblit Apoccenb
AeMncprpoBaHIA B KOHLIE Xoaa .E.
B E: T
3 —
z ||
™. AM N N
S A S+¥op FB
ZZ + Xop
AM BE C D E h8 EE FA FB | G WA WB H K KK KV | KW
32 20 M30x-1.5 12 375 30,5 0es G1/8 30 14 9 15.5 10.5 58 10 M10x1.5 38 7
40 24 M38x1.5 14 46.5 38,0 G1/4 35 16 12 19.5 13 69 12 M12x1.75 50 8
N ONB | S SW | TC TDH9 | TW WH XB XC Y74
32 17(19) | 345 68 17 M8x1 10 345 38 47 97 140
40 22(25) | 425 89 19 M10x1 | 12 425 45 57 122 | 174

3HaueHus, YKasaHHble B ckobKkax, OTHOCATCA K uunuHapam ¢ perynupyemMbiM AeMﬂCbI/IpOBaHI/IeM.

403




C16

Nana (¢pnanew) cnepepy,
nanbl (donauupl) cnepeam u caagu
(C76F32 A/B, C76F40 A/B)

=

: ©
{an S S
va @ = ﬁ \ @
S | — ‘; ] |
TR \e_hB XS \ AY
us LS + Xon
XL + Xon | RO
[ua- | Nana (dpnarew) criepeay, nanbi (chnaHbl) cnepean 1 cagu
MeTp AB | AO AU 1S LT NH 1F TR UR us w XL XS
32 7 7 14 96 4 28 28 52 49 66 34 120 | 48
40 9 10 20 129 | 5 33 30 60 58 80 40 154 | 60
MoBopoTHOe KpenneHue Ha yande cnepeaw,
NOBOPOTHOE KpenieHune Ha Luande c3agm
(C76T32, C76T40)
2 7D e8 lMopgog Bo3ayxa 2 TD e8
T lMopBog Bo3zyxa "
= : | o ],
= aa = A
XC + Xog
XB
[ua- | lMoBopoTHas Landa cnepeau,
MeTp | moBopoTHas Landa caagu
NB TDe8 ([TZ XB XC
32 345 [100= 479 | 47 97
40 425 1205 593 |57 122
MoBOpOTHOE KpenneHue Ha KpOoHLLTeliHe cnepeau,
NOBOPOTHOE KPenieHne Ha KpoHLUTeiiHe c3aau
(C76C32, C76C40)
XB XC + Xog
CZ
C!
A AN 2 N . SO
f&% J e il j
T T CO t
R0 4-p AB co
(i) CE, ER \4-2 AB CE CR
Cu C6 c6
[ua- | MoBOpOTHOE KpenseHue Ha KPOHLUTENHE Criepeai, MOBOPOTHOE KpensieH!e Ha KPOHLLTEHe C3aau
MeTp AB | CE CG CH CO |[CR CT CU CW |[Cz LT XB XC
32 7 9 41 35 4 24 20 468 |13 559 |4 47 97
40 9 12 52 40 3 30 28 582 |17 693 |5 57 122

Tz

LT

404




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

S
3

CTanpanTHble UMNUHARLI G835, C76
NpMHaANEKHOCTH

LlapHUPHbIA HakoHeuHWK DIN 648

umn. | Homep ans 3akasa dH7 h dé b3 b1 | d7 a 13
8 KJ4DM4 5 27 18 6.0 8 10 11 7.5 10
10 KJ4DM4 5 27 18 6.0 8 10 11 7.5 10
12 KJ6DM6 6 30 20 6.75 |9 12 13 6.5 10
16 KJ6DM6 6 30 20 6.75 |9 12 13 6.5 10
20 KJ8DM8 8 36 24 9 12 16 16 13 12 N
25 KJ10DM10x1.25 10 43 28 105 | 14 20 19 13 14
32 KJ10DA 10 43 20 105 14 20 19 13 14
40 KJ12DA 12 50 30 12 16 22 22 13 16

HaxoneuHuk - unka DIN 71752

uun. | Homep ans 3akasa Pe3bba b d f o c i a
8 GKM4-8 M4 4 16 4 8 8 6 8
10 GKM4-8 M4 4 16 4 8 8 6 8
12 GKM6-12 M6 6 24 6 10 12 8 12
16 GKM6-12 M6 6 24 6 10 12 8 12
20 GKM8-16 M8 8 32 8 12 16 10 16
25 GKM10-20 M10x1.25 10 40 10 18 20 12 20 c
32 GKM10-20A M10x1.5 10 40 10 18 20 12 20
40 GKM12-24A M12x1.75 12 48 12 23 24 15 24
IllapoBoi WapHUp
JA10~ 15 c,E
B
N
-
A
JA20 ~ 40 M Ecnu pasmep B=pasmepy C
M
. \ . A L
T I o ‘ —
Ay eyl i
j = S s
) T ===t T
Y )
| o -
H C E P
A
umn. | Homep ans sakasa M (pessba) | A B © D E F G H Make. [Jonyckaemblii | Makc. pacTsrusaioluee
Lwar rnybuHa JKCLEHTPUCHY- 1 CXUMaroLLEee
pesbbbl P [ teT U yeunue (H)
8,10 JA10-4-070 4 0.7 26 9 10 12 15 4 4 7 55 0.5 54
12, 16 JA15-6-100 6 1 345 | 125 | 14 16 2 6 5 10 7 0.5 123
20 JA20-8-125 8 125 |44 175 1175 | 21 45 7 7 13 8 0.5 1100
25 JA30-10-125 10 125 495 (195 | 195 | 24 5 8 8 17 9 05 2500
32 JA25-10-150 10 1.5 495 |1 195 | 195 | 24 5 8 8 17 9 05 2500
40 JA40-12-175 12 1.75 |60 20 20 31 6 11 11 22 13 0.75 4400
405




CTanpanTHble UMNUKADRLI G8%, C76
JlaTuMKN nonoxexud

TeXHNUECKMe XanaKTepUCTUKM IeDKOHOBLIX AATUMKOB NONOKEHUA

Howiep An 3akasa D-C73L | D-c73CN | D-A73L | D-A73CN | D-C80L | D-csocN | p-AsoL | D-AsoCN

KpenneHue MoHtax Ha xomyTe* MoHTax Ha nnaqke MoHTax Ha xomyTe* MoHTax Ha nnaHke

nekTpuyeckii noasop, Ka6enb 3anubiit | LLirekkep | Kabenb sanusit | LLirekkep | Kabenb 3anubiit | LLIrekkep Kabenb 3anubiit | LLirekkep

MpumeHeHne Pene, NNK Pene, NJIK

PaBodee HanpmxeHite 24v [11ov  [2av  [2av [110v 2av [2av |48V [ 110V [2av 24V [48v  [110v |24y
DC AC DC DC AC DC DC/AC DC/AC DC/AC AC

Makc.Tok 1 anason okos | 5-40mA [ 5-18mA [540mA [540mA [518wA [540mA [s0mA [ 40mA [ 18mA | 50mA somA  [40mA [18wA  [s0mA

VckporatueHue Vickporacutenb He BCTPOeH

BHyTp. nageHue Hanpsxenus | <2.4 B 0

Whankatop pabouero Bkn.: kpacHblii cBeTogMoA OrcytctyeT

COCTOSHUA

[OnuHa kabens 3m | 3/5 m** | 3m | 3B M* | 3m | 3/5 m** | 3m | 3/5 m**

*XoMyTbl ANt KPErfIeHist SaTYUKOB MONOXEHIA Ha LMUHAPE CM. Ha CTP. 409 (3aKa3biBAIOTCS OTRENbHO).
** Natunkin nonoxena D-C73CN, D-A73CN, D-C80CN u D-A80CN noctasnsiotca 6e3 kabens. Moaxogawmii kabenb co wrekkepom: D-LC30 (anuHa kabens 3 m), D-LC50 (anuHa kabens 5 M)
*** AcnonHeHue ¢ pasbemom M8 unu M12 nocrasnsetcs no sanpocy.

D-C73L, D-C73CN,

« Tok yresu -oroyToTayer D-A80L, D-A80CL D-A73L, D-A73CN

o Bpems cpabatbiBamus -1.2mc TTIITIE e

o VlcnonHenue kaBens - MacnocToMKuii BUHIM, HapyXH. 3.4 MM, 0.2 MM,

2 Xunbl (KpacHas - yepHas) O .

o YCTOWUMBOCTb K yapHbIM Harpyakam - 30 G (300 m/c?) (+) kopuH. (kpacHbiri) (+) Kopuut. (kpacHbii)

o ConpotuBnerue usonauun - 50 M npu npo6Hom HanpsxeHun 500 B noct. Toka

o VcnbiTarenbHoe HanpsxeHue -1500 B nepem. (B TeueHne 1 MAH)

o Temneparypa okpyxatoLLieii cpefpl - -10 - 60°C —O——

o Crenenb 3awwusl - IEC IP67, a Takxe BogoHenpoHuuaemocTs no JISC0920, (-) cuHwlA (yepHbiit) ° N
MaCTIOCTOMKOCTb (-) cuHuit (yepHbiii)
Paamepbl

D-A73CN, D-A80CN C6opka D-A73C, D-A80C D-A73L, D-A80L

Ka6ens D-LC30, D-LC50 D-C73C, D-C80C

g $3.4
-g $3.4
Hakugras
ravmka
.
Brynka _ | o} ~
i) ol N_] ~
Pagbem . © T
£
8.5
OnmumanbHas no3ununa nepexnioveHna
OnTumanbHas Nosnuus NepekmtoYeHms
8 _ ¢32
24 WHavkaTop paboyero coctosHuA
$32 |8 I, /" D-A80L: 6e3 npukatopa
¥ | T | paboyero cocTosHuA
2 .'9| I o &4 B
- ~ -@ 22
VHpukatop / T
paboqero cocToaHmsA
D-A80CZ: 6e3 uHauKaTopa
paéoqero COCTOAHUA
D-C73CN, D-C80CN D-C73L, D-C80L
Ka6en» D-LC3, D-LC50
43, < 42 =
o g
ES s Pany
e ==
== w1 Py p=
3.5 ‘ ‘ $3.5
30Ha BKIIOYeHUi
9.5 (pasmepbl oM. Ha cTp. XXX) 4
OnTUManbHas nosuLya — 26 9.5
nepeKmoqeHa OnTumManbHas nosuums NepekIoYeHms
30 6.7
9
<] O ==
WHankatop =]
paboyero cocTosHus 5 WHaukatop paboyero coctosHusA
D-C80CZ: 6e3 uHaukaropa D-C80L: 6e3 uHaukaropa
paboyero cocTosHusA paboyero cocTosHuA

406




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

SVC

O

CTanpapTHbie UMAMHADPDI G835, G716

VeTpoucTBO 3alMThl KOHTaKTOoB CD-P11, CD-P12

[atunku nonoxerus ¢ repkoHom cepun D-C73 n D-C80, a
Takxe D-A73 1 D-A80 He ocHaLLieHbl BCTPOEHHbIM
1cKporacutenem. 3u AaT4nKi NonoXeHUs TpebyIioT BHELLIHeIA
3aLLWThI KOHTaKTOB Mpyt:

1. WHpyKTUBHOI Harpyske

2. [inuHe kabens > 5 M
3. Hanpserun >100 B nepem. Toka

TexH1ueckue XapakTepUCTHRY YCTHOMCTBA AN 3aLUThI KOHTAKTOB

Howmep a5 3akasa CD-P11 CD-P12
HanpsxeHue 110V AC 220V AC 24V DC
Makc. Tok 23 MA 11.5 MA 50 MA

[nuHa kabens - co CTOPOHBI AaTuMka nonoxeHus 0.5 m

- CO CTOPOHbI Harpyaku 0.5 M

Pasmenbl
4.4
=
o Co-PEE o
BOMbT = 4
R 38 $34 | 155
46

VYKa3aHue no MOHTaRY

YCTPOICTBO 3aLLMUTHI KOHTAKTOB COEANHAETCA C [ATYMKOM MOMOXEHINSA
CO CTOPOHbI, UMeloLLelt MapKupoBky "switch” (*nepekiouarens”).
[nnta kabens Mexay [aT4KoM MONOXKEHUA 1 YCTPOHCTBOM 3aLLUThI
KOHTaKTOB He AOMKHa npeBbiLuath 1 M.

Mepbl NPeAOCTOPOKHOCTH

repKOHOBbIe OaTYMKK NONOXEHNA

MoHTaK

1. HecmoTps Ha T0, 4TO repkOHOBbIE JaTumiKit MOTYT BbiAEPXIBATD yaapHble Harpy3KiA
0 30 G, cnepyet n3beraTb y[apoB 1 MEXaHUYECKIX MOBPEXAEHUN.

2. He ucnonbayiite Aat4mKin MONOXEHIUA B 30HE CUMbHBIX MarHUTHbIX NONEN, YTo
Mo3BOUT U36eXaTb OLLMBOUHBIX BKIOUEHNIA.

3. B cnyyasix, Korja CMOHTIPOBaHbI HECKOSbKO LIATIMHAPOB C JaT4mkamu MosoXeHus
napanensHo Apyr ApYry, PacCTosHIE OT OFHON MANb3bl LUNUHAPA A0 [PYroi
TIOMKHO BbITb HE MeHee 40 MM.

4. CoeMHUTENbHBIN Kabenb He JOMKeH NOABEpraTbCA PacTArMBaloLLM Harpyskam. He
nopigepraiite kabenb ANUTENbHBIM U3rMHAIOLLIAM Harpy3Kam.

5. HeCMOTpH Ha TO, YTO AaTYMKI NONOXEHUA UMEIOT CTENEHb 3aLLUThbI |P67, OHK, NO
BO3MOXHOCTM, He JOMKHBI MOfBEpraTbCA BO3AENCTBUIO BOfpI, Maca,
oxXnaxgatoLLeit XLKoCTI U T.4.

JnexTpUYEcKad cxema

CD-P11

CoeauHuTenbHbIi kabenb
KOpUUH. (KpacHbili)
Vckporacutens

e,

o CoepnHuTenbHbI Kabenb
CUHUI (4epHbili)

CD-P12

+ CoeauHUTENbHLIA Kabenb
KOPUYH. (KpacHii1)

KorpeHcatop

_ CoepuHutenbHblil kabenb
CUHMIA (YepHBIl)

MoaxnioueHne AaTUMKOB NONOKEHNS

1. OnekTpuieckas Harpyska He AomKHa NPpeBbiLaTh AONYCTUMbIX 3HAYEHUI MO TOKY 1
HanpsxeHuIo.

2. MonHOCTbIO NPOU3BEAUTE BMEKTPUUECKNIA MOHTaX CXeMbl AaTuKKa NONoXeH!s,
npexpe YeM OH ByaeT MOAKIIOYEH K UCTOUHIKY TOKa.

3.Y paTunkoB CUrHanoB ¢ MHAMKATOPOM paboyero COCTOAHMA CReayeT yuuTbBaTh
nonApHocTb. KpacHbili kabenb NopkmtouaiiTe K ntocy, YepHbiit - k MuHycy. Mpu
HenpasubHOM NOAKMIOUEHN AATUMK CUTHANOB BKIOYAETCA, OfHAKO ' MHAUKATOP
paboyero CoCTORHUSA He FOpuT.

4. Ecnun y Aatunkos nosioxeHna ¢ MHANKATopoM pabouero cocTosHIA He obecneveH
MUH. TOK, TO OH (PYHKLIIOHUPYET, HO NPy 3TOM MHAMKATOP paboyero CocToRHMA
TOPUT TYCKMbIM CBETOM WA HE FOPUT BOBCE.

5. IMpu nocnegoBarenbHOM BKIOYEHII AATHMKOB NOSIOXEHUA 3HaYeHIA NafeHuna
HanpsXeHWi CyMMUPYIOTCA, 4TO 06YCNIOBNEHO COMPOTUBNEHIEM CBETOAMOOB.

6. Ecnn HanpsxeHue NutaHA HeloCTaTOuHO, BHYTPEHHEE NafieHIe HanpsxeHua Ha
CBETOAMOAE MOXET MPUBECT K HEMPaBUNbHOMY AECTBUIO Harpy3KU.

7. B cnyyae, Korfa BHyTpeHHee NajieHne HanpsxeHus CBETOAMoaa BieveT 3a coboil
npobnembl, cnedyeT Npeano4ecTb AaT4MK NonoxeHus 6e3 nHamkatopa pabouero
cocTosHus (D-C80 unu D-A80).

407




CranpapTHbie UMNMHADDLI C89, C76

JlaTuMKN nonoxexud

JNEKTNOHHbIE AATUMKM NONOKEHNA
TEeXHHUECKME XapaKTePUCTURN

D-H7A2L, D-F7PL (¢ uHgvkatopom pa6oyero coctosHus + 3 M kabens)

Howmep ans 3akasa

D-H7A2L D-F7PL

Kpennexune

MoHTax Ha xomyTe * MoHTax Ha nnaHke

OneKTpU4ecKuii NOfBOA

Kabenb 3anurbiii

Obnactb npuMeHerms

Pene, MJK

Kon-Bo BbIBOAOB

3-nposogHoli

Bbixog

p-n-p - CTpyKTypa

HanpsixeHue nutatus (B nocr. Toka) 5,12,24
Motpebnsemblii Tok (MA) BbIKN.: < 1, BKN.: < 15
Makc. Tok (MA) 100

Pa6ouee HarpsixeHue (B nocr. Toka) 45-28

BHyTpeHHee nageHune HanpaxeHuna

npu 50 mA: < 0.4 B; npu 100 MA: < 0.8 B

Tok yTeuku

npu 24 VDC.: < 10 Mukpoamnep

WHpukatop paboyero cocTosHus

BKJ1: kpacHbIin cBeTOAMOR

* XoMyTbl ANfl KPErfeHst JaTYUKOB MONOXEHIA Ha LIMIIUHEPE CM. Ha CTP. 409 (3aKa3blBatoTest OTAENbHO).

o Bpems cpabartbiBanus - 1 mc

o VcnionHeiue kabens - MacnocToilKuil BUHUN, HapyxXH. 3.4 MM, 0.2 MM’, 3 Xunbl (kpacHas-6enas-uepHas)

o YCTOIMNBOCTb K yaapHbiM Harpy3kam -100 G (1000 m/c’)

o ConpotusneHue usonsuun - >50 M npu usmepern ¢ Hanpsxerrem 500 B nocr. Toka
o VcnbitarenbHoe Hanpskerue - 1000 B nepem. (8 TeueHue 1 MuH)

o Temneparypa okpyxatoLueii cpegpl - -10 - 60°C

o Crenenb 3awwuTsl - IEC IP67, a Takxe BogoHenpoHuuaemocTs no JISC0920, MacnocToiikocTb

D-F7PL “

2[13.2

j[j
|

23.

b ———p

8.5 OntumanbHas nosuuma

nepekioveHma
8 23. 2

VHpukatop

15

pa60*1ero COCTOAHUA

<
= &
h

23

—
—

500(3000)

s/

Mepbl NpeA0CTONOKHOCTH

3ﬂeKTpOHHbIe OaT4nKK NonoxeHna

MonTaxK

1. HecMoTpA Ha T0, UYTO 3NEKTPOHHbIE faTUNKL
MONOXEHNS MOTYT BbIAEPXUBATD YAAPHbIE HArPY3KNA
po 100 G, cnepyet usberatb yaapos u
MeXaHYECKIAX MOBPEXAEHUIA.

2. Bo nsbexarue oLLMBOUHbIX BKIIOYEHNI AaTYNKIA
MOMOXEHUA HE [LOMKHbI UCMOMb30BATbCA B 30HE
CUMbHBIX MArHUTHBIX MOMeN.

3. B cnyvasix,korga CMOHTUPOBaHbI HECKOMbKO
LMAMHEPOB C AaT4MKaMU MONOXEHUS NapanenbHo
ApYr Apyry, PaccTosHIe OT OfHON Mb3bl LUAMHAPA
[0 pyroil BOMKHO 6biTb He MeHee 40 MM.

4. CoepnHUTENbHbIN Kabemb He JOMKEH NogepraTses
pacTaruBaloLLm Harpyskam. He noggepraiite
kabenb AnuTeNbHBIM 3rMbaloLLIM Harpyskam.

5. HecmoTps Ha To, UTO AaTuMKi NONOXEHNs
BbINONHAT TpeboBaHNsA Mo cTenern 3awuTsl IP67,
OHU 10 BO3MOXHOCTIA HE JOMKHbI NOABEPraThes
BO3AENCTBIO BOALI, Macsa, OxNaxaaloLLei
XUOKOCTU U T.0.

MoaxnioueHne AaTUMKOB NONOKEHNA

1. Onektpudeckas Harpyska He JOMmKHa NpeBbILLaTh
DONYCTAMbIX 3HaY€HUIA N0 TOKY 11 HAMPSAXEHUIO.

2. [onHOCTbIO MPOU3BEAUTE NEKTPUYECKIIA MOHTaX
CXeMbl flaTyika NoNoXeHus, npexge 4Yem oH byaget
MOAKIIOYEH K NCTOYHUKY TOKa.

3. Bce aneKTpoHHbIE JaTuiki MoNoXeH!s KOMMaHuiA
SMC cHabXeHbl 351eMEHTOM 3aLLWTbl OT
nepenosioCcoBK. TeM He MeHee, HenpaBubHbIi
3NEKTPOMOHTaX MOXET NpUBECTYU K cH0sM B
3KCMyaraLi Ui K nonoMKe BolKiouateneit.

Mpvmeuanue:

B oTHOLLIEHMI yKa3aHHOI Harpy3kK peyb 1AEeT o
BHELLIHEM TOKOOrPaHUYUTENbHOM PE3NCTOPE, KOTOPbIiA
MOXeT BapbPOBATLCA B 3ABUCUMOCTI OT HANPAXEHUA
nUTaHuA.

[laTunk nonoxeHus/cxema coeuHeHuin
D-H7A2L, D-F7PL

O —|— KopuuHesbiii
(KpacHbiit)

YepHbiii
(Benwin)

O — CuHuin
(YepHbiii)

|
{ BbIXOZ
|
|
|

D-H7A2L

5

IN

w
w
;n

$3.4

OnTumanbHas noauums
nepekioYeHnsa

29
L9
/3] T ——
WHavkaTop 2

paboyero cocTosHUA

NpUMenbl cKeM coe AMHeHMI:
nocnegosarenbHasa cxema (H),
napannenbHaa cxema (HNH)

3-npoBogHas cuctema,
noaknioveHue: nocnegosarensHoe (1)

KpacHbiit

YK o

fa Bensiii— Pene |
nonoxeHus 1 YepHbiit

JIEVITS

ONOKeHIA 2 | T

JIERITS -
nonoxetinA 3

Harpy

[/ KonrakT pene
3'|'|pOBOAHaﬂ cucrema,

nogkniouexue: napannensxoe (UJ1M)

KpacHblit @

Benbiit

YepHbiit I
[T [T )

‘ [arauk ‘ ‘ JIEAETS
2

i
®

3

‘ JIEASTITS

408




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

SVC

O

CTanpanTHble UMNUKADLI G8%, C76
[laTunMKEM NonoxeHna

MoHTaK 1 N0O3ULUOHUNOBAHNE AATUMKOB NONOKEHUA

MonTaK Ha XomyTe

[inA cnepyloLnX AATYMKOB NONOXEHMA
D-C73L C8oL, D-C73CZ C80CZ,
D-H7A1L H7A2L H7BL H7CZ

MoHTaXHbli# BUHT
M3x12

1. CMOHTUpYIiTE XOMYT BOKPYT LIANMHAPA B MECTE YCTAHOBKY AaT4uka 1 3atem
pacronoxuTe ero COBMECTHO C AaT4MKOM MOMOXEHNS.

2. AnemeHT, UMeloLLi KpenexHoe oTBepCTUe MOf, YCTAHOBKY faTyiika NonoXeHus,
YAEepXUBaiiTe Mexay AByMsA Haknagkamin Ha xomyTe. CoeauHIUTENbHbIA Kabemnb
[aT4uKa MooXeHs YCTaHOBIATE MO OCYU LIMMHAPA C LieMbo NPefoTBpaLLeHus
BO3MOXHbIX MPO6eM ¢ KpenneH1em nofBoboB Bo3ayxa.

3. BcTaBbTe MOHTaXHbIN BUHT Yepes KpenexHoe OTBEPCTIE XOMYTa U AaTyika CUrHanos
[0 pe3bbbl B NPOTUBOMONOXHOM Hakafike NEHTbI. 3aTAHITE BUHT HACTOMBKO, YTOOI
elLLe ocTaBacs pe3eps NepemeLLeHs AaTyika NONOXEHNA Ha MNb3€ LNMHEPa.

4. MepemeLLiaiite XOMYT C faT4MKOM, NOKa He 6yneT HaiifeHa No3uLsA NepeKmoUYeHus.
Teriepb 3ataHuTe BUHT. (OCTOPOXHO: MOMEHT 3aTAXKM ANnA BiHTa M3 oK. 1 Hwm).

Ne ANA 3aKa3a XOMYTa C BUHTOM

LnnuHap uunuHapa, (Mm)
8 10 12 16 20 25 32 40
C85 BJ2- | BJ2- | BJ2- | BJ2- | BM2- |BM2- |- -
008 010 012 016 020 025
C76 - - - - - - BM2- (BM2-
032 040

TcTepesuc AaTumka nonokeHus

Mexgy Toukoii nepexsioyeus BKI. (ON) u Toukoii nepexnioueris BbIKI1. (OFF) npu
06paTHOM XOfie MOPLUHA UMEETCS rUCTEPesMC.

D,aTHI/IK nonoxeHna

{ﬂ} —
Mosuuus f | Mu| \T
BrrioyeHus (ON) TucTepesuc
o
Moaunuua H‘ IMMHW [E——

BbIKtoueHus (OFF)

lucTepeauc Mexgay nosuuuelt BkmoueHna (ON) u nosuuvelt sbikntoueHna (OFF) coctasnaet
< 2 MM y repKOHOBbIX AATUUKOB CUTHANIOB I < 1 MM y BECKOHTAKTHBIX AATUMKOB MOMOKEHIA
(TBepmOTENbHbIN THUM).

MoHTa:K Ha Nnaxke

[inA cnepyloLLMX 4aTYNKOB NONOXEHNA
D-A73L A80L, D-A73CN A80CN

MoHTaXHblii BUHT

ﬂ'aTHVIK nonoxeHua

laiika

IMnanka

1. YcTaHoBuTE raiiky Ha MOHTaXHOIi NnaHKe B MecTe, rfie AOMKEH ObiTb CMOHTIPOBaH
nepekmnoyarenb.

2. YpepxuBaiite KpenexHyio KOHCOMb AaTyiika MONoXeHUs C BbICTyNatoLLMM 6ypTikoM B
naay MOHTaXHOI NaHKy NPAMO Haf raitkoii.

3. BBepHUTE BUHT Yepes OTBEPCTUE B KPEMeXHON KOHCOMN B pe3bby raiiki Ha LUMHE.

4. YbepuTech, uTo AATUMK NOMOXEHNA HAXOANTCA TOYHO B TPEbyeMoM MecTe
repeksioueHus. Tenepb 3aTAHUTE BUHT (OCTOPOXHO: MOMEHT 3aTsXKU A BuHTa M3
0.5 Hw).

MakcumanbHas CKOpoCTb X0 NOPLUHA

Ecnu gatuuk nonoXeHins MOHTUPYETCA Ha CepenvHe ANMHbI XOfa, & CKOPOCTb X0ha
MOPLLHA BEMIKa, MOXET NPOU3O0IATY TO, YTO CUTHAN AJ1A YIPaBACHUA U K
BbIK/IOYATENO NHEBMOPACTPEAENUTENS CTAHOBUTCA CIMLLKOM KOPOTKIM 1 BO3HIKAIOT
hyHKLMOHabHble HeucnpasHocTi. Makc. onycTUMas CKOpOCTb X0fa MOpLUHSA
paccuUTLIBAETCA CredyioLLMM 06pasom:

30Ha nepekoyeHus (Mm)
Bpewms cpabatbiBaHiA 0bbekTa ynpasneHus,
MHeBMopacnpegenuTens u 7.4. (c)

x 1000

Mpumep:

3oHa nepekstoveHs | repkoHoBoro Beiktouarens D-A73L, CMOHTPOBaHHOTO Ha
uunuHgpe CD76E40, coctaenset 8 MM. [lns BKloueHs THEBMOpPACNPEenuTens ¢
3NEKTPUYECKIM YrpaBneHInem TpebyeTcs UMMYNbC MPOLJOMKUTENHOCTbIO He MeHee 30
mc =0.03 c.

8MM
Makc. ckopocTs xopa nopla V = 5535 266 Mm/c

3oHa nepexnioueHusd | AATUMKOB NONo:KeHUd B (MM)

Tun [artunk curHanos NUHApa, MM
MOHTaXa 8 [10 |12 [16 |20 [25 |32 |40
Ha D-C73L, D-C73CN 7 |7 |7 |7 |7 |8 |8 |8
XomyTe D-C80L, D-C80CN
D-H7A2L 3 [3 [3 [4 |4 [4 |4 |4
D-A73L, D-A80L 8 [8 [9 [9 |7 [7 |8 |8
Ha D-A73CN, D-A80CN 8 [8 [8 [9 |7 [7 |8 |8
nnaHke D-F7PL 5 |5 (6 |6 [5 (6 |6 |65

409




NHeemouunuuAnbI no ISO/UDMA CP95: 32,40, 50, 63, 80,100
CP95S CP95-W CP95K CP950 CP95-R

[iBycTOpOHHETO fEeiicTBIA [IByCTOpOHHEro feiicTBIA, [IBycTOpOHHErO feiicTBIA, [ByCTOpOHHETO fEeiicTBIA, [1ByCTOpOHHETO fEeiicTBIA,
(cTaHgapTHoe ucnonHeHue) CO CKBO3HbIM MOPLLHEBbIM C 3aLLyLLEHHBIM OT NPOBOPOTa C HU3KUM [aBneHem C HepXaseloLLM
LUTOKOM MOPLUHEBLIM LUTOKOM ctparusarua (0.01 MMa) MOPLUHEBLIM LUTOKOM
CP9%-F CP95-K
[1BycTOpOHHEro aencTaus, [lBycTOpOHHero aencTaua,
C 3aLLUMTHBIM rOpom C KUCNOTOYCTOMUMBLIM LUTOKOM

KoMNaKkTHLIA U NEIKWIt MOHTAK

bonee 3IIIIIIGII:I'IIIBHDIE ucnonb30BaHne [AaTUMKOB NONOKEHN
KMHETUYECKOU JHEPINKN

[atunku nonoxeHus B cbope BCTpanBaioTcs
Brarogaps YBENUHEHHOMY X0y . B KOPMYC B NPEAyCMOTPEHHbIE ANA 3TOrO
AemncrpoBaHIA 1 HoBoit AeMncupytoLLielt nasabl U MOTYT 6biTb CMOHTUPOBaHbI Ha Nl06OI
npoknagke ANA raleHus yaapos B KOHEYHOM 3 4 GTOPOH 1o BIGOPY.

MOOXEHN UCNONb30BaHUE KIHETUYECKON
3Heprum noBbicUoCh Ha 30% Mo CpaBHeHMIo ¢
NPELLLECTBYIOLLEN MOLENbIO.

floasoA AnA noAaumn Perynupyemoe BO3AYLIHOE
C:KaToro Bo3ayxa AemntivpoBaHue
B KOHEYHOM NONOKEeHUN

CreneHb aeMnc1poBaHus B
KOHEYHOM MOSIOKEHNI MOXHO
perynupoBaTtb npit NOMOLLA
KIioYa C LLECTUrPaHHIKOM.
PerynpoBouHbiii BUHT A
YCTaHOBKY CTENeHN
AeMnchrpoBaHIs BCTPOEH

VnyuieHHas amopTu3auua
B KOHEUHOM NONO:KEeHNUN

“MnasatoLwpi’” femndupyioLLmii anemeHT
ANA raLleHus yaapos B KOHEYHOM
MOMOXEHUI MO3BONAET OCYLLECTBNATH
NNaBHOE CTpariBaHme NOpLUHs
NMHEBMOLMANHEPA.

B KPbILLIKY.
-+

KomnakTHaA 1 nerkas KOHCTRYRUUA :
Bnarogaps nepepa6otaHHoil KORCTPYKLMN |
TONOBKM 11 KPLILLKIA LUAUHEPA BEC CHIU3NINCSA 1 )

-y
npubnuanTensHO Ha 25% Mo CpaBHEHMIO C
npeaLLecTBYIOLLEN MOAENbIO.

CoBpeMeHHbIH An3ailH

Gnaroaapa Ucnonb30BaHUI0
CRDbITHIX CTARHDIX WNWNEK

LLInunbku ckpbIThl B haCoHHOIA Tpy6e.
Bnaropaps nnasHoMy nepexopy

0T ¢pacoHHoIA TPYObI K KpbILLKE,
LANUHAP BbIFNAANT COBPEMEHHO

11 MeHee MofBEPXKeH 3arpA3HeHuIo.

BbICOKOTEMNenaTypHoe
HCTIONHENMe HeBOCNPUMMUMBOCTD
- — K 3aIpA3HeHNIo ALY
OCTaéBﬂﬂeeT;ﬂ HJ;HOYCJ'IOBaV:z p:.v OThbl lillallulallﬂ 3a|‘|lblTIaIM S,
npwn Temn T KPYX: N
MWHMManbHoe P PaType OKpyXaiou Na3am ¢ YTONNEHHbIMM B HUK
cpeabl <150°C (6e3 mMarHuTHOro aTUMKAMH ONOKEeHNS
OTKNOHeHHe NOPIIHeBOro WTOKA Konoia) A
YnyuLeHHas CUCTEMA OMOPHbIX SMEMEHTOB I MnacTuKoBas KpbiLuka NpensTcTyet
BbICOKaA TOYHOCTb PA3MEPOB rapaHTUpyoT NPOHNKHOBEHWIO 11 CKONJIEHWIO MblN B
MWUHNManbHOE OTKNIOHEHIE NOPLLUHEBOro . nasax gna gaT4ynkos.
LITOKa. Mpeun3voHHbIA MOHTAK

M13rotoBneHHbIE C BLICOKOI TOYHOCTHIO
KPbILLKIA LUAUHAPOB 1 ralikin LWnunek
yNpOLLIAIoT MOHTaX 1 0becnevmsaioT bonee
LNUTENbHBIN CPOK CIYXOb.

410



NMuesmouunuuAap no 1SO/VDMA

32~100

TMHEBMOLIMAMHAP [BYCTOPOHHEro feiicTBIA
C perynupyembiM AeMMNchUPOBAHUEM B KOHEUHBIX MOMOXKEHMSX

o Pa6ouee ycunme go 7500 H
o [lnuHa xoga go 1500 mm

00630p NporpaMmbi NOCTaBKM

VcnonHerue Tun [nametp nopLuHs Perynupyemoe VicnonHeHme NOpLUHEBOrO LLTOKA Cned,
Aemncpupo- CTaH@apTHO., UCTIONHEHIE
32 40 50 63 80 100 | BaHue C XpOMMPOBAHNEM w K R XB6
| CraHgapTHbIi Tun CP95 SB [ (] [ ° ° ) ) ° @) Q [¢) Q
G CP95 SDB e | (o [ |[o |eo |e ° O lo |o |-
& | C ByCTOPOHHUM CP95 SB-W ° ° ° ° ° ° ° ° - [6) o Q
$ | wrokom CP5SDBW |® |® |e |eo |e |e |e D - [o [o [-
& | 3aumienHyiit CP95 KB ° ° ° ° ° ° ° - @) - ° -
§ 0T NpoBoOpoTa CP95 KDB [ [ [ [ [ ° ° - Q - ° -
= | NOpLUHEBON LUTOK
W= CKBO3HOI NOPLUHEBOIA LUTOK Q no sanpocy
K= KucnotoycToiumBbIii NOPLUHEBOI LUTOK ® Cranpapt
R= HepxaBeloLLuii MOPLUHEBON LLTOK
XB6 = Mogudukauus, cToitkas K feiiCTBIIO BbICOKMX Temnepatyp 150°C
VcronHeHs ¢ TOpMO3OM UM MO3MULIAOHEPOM - MO 3anpocy
TeXH1uecKue XapaKkTePUCTURK
Huametp nopuuts (Mm) 32 40 50 63 80 100
[lnameTp nopLIHEBOro LIToKa (MM) 12 16 20 20 25 30
Pe3bba nopLUHEBOro LUTOKA M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
[MpucoeaunHuTensHas peasba G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2
Mytb aemnchuposaHus (Mm) 19 19 24 24 30 30
MoHTaxHoe nonoxexue Mpou3BONbHOE
CraHgapTHble 3Ha4eHWs A/MHbI Xofa 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500
(DIN ISO 4393) (mm) Paciuupetute - Pag R 10 us ISO 497
Honycku no anuHe xoga (Mm) 1o 250+1.0/-0, go 1000+1.4/-0
Cpepna OuuLLEHHBIA CXaTbIil BO3MYX C C COJEPXaHemM macna unm 6e3 Hero
[MnanasoH pa6ounx gasnenui (MMa) 0.05-1.0
Temnepartypa okpyxarowei cpegpl (°C) ot -10 ~ +60, Gonee Bhicokas (go 150°) Temneparypa no 3anpocy
CKOpOCTb X04a MopLUHsA (Mm/c) 50-1000
Makc. Boam. AnuHa xofa (M) 1000 [ 1000 | 1200 1200 1400 1500

411




NMueemouunuuap no 1ISO/VDMA

CP95 |S

32

—100

BapwuaHT ncnonHenus
CneumanbHoe UcnonHeHne
S [ Cranpapr Cranpapr Anuka xopa (M) & |CA | Huskoe paBnetie cTparvsatus
K | 3aLwuiueHHbIi ;wnoeHh;:)::;'e g;;:gi%?:ﬁ ] § B HarnpaeneHum BblaBUraHus
OT npoBopoTa 3aKasblBaloTCH g g CB Huskoe pasneHue cTparusaHua
MOPLUHEBOIA LLITOK OTAENbHO, 28 B HanpaBrieHuu BTAMMBaHUA
Q | Huakoe paeneHve cM. cTp. 414 XB6 | Beicokas Temneparypa 150°C
cTparuBaHus (6e3 martuTa)*
* 3alyLLeHHbIi 0T NPOBOPOTA NOPLUHEBON LUTOK
® ® He noctasnaeTca B Moaudukamin XB6.
nopLuns (Mm) @ VicronHeHme NopLHEBOro WToka
— | 6€3 MarHuTHoro konbua
D*| ¢ MarHuTHbIM KonbLOM 32 - C XpOMUpOBaHueM (cTaHaapt)
* [laT4mKu MONOXeHMs 1 KpenneHue a0 w ABYGTOPOHHUM NOPLLHEBOR UITOK
[aTYMKOB 3aKa3bIBAIOT OTAEMLHO 50 E+... | yRAMHeHHbI NOpLUHEBOIA LWTOK
(om.cTp. 417-420) 63 R | HepxaBeioLuii MOPLIHEBOI LUTOK
80 (KB/KDB-ucnonHeHue, ctanaapT)
100 F C 3aLLNTHBIM Frodpom
0603HaueHue Ans KpbILLKI NpotUMPOBaHHOO Nasa: KICTIOTOYCTO MBI OPLIHEROM LITOK
CP95-AL fins Bcex TMMOpa3MepoB LIMIMHAPOB.
[aHHble Ans 3aKasa cM. Ha cTp. 417
CTanaapTHaa AnvHa XoAa
CrangaptHas fuHa xoga (M) Make.
MOPLLHSA xog,
32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1000
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1000
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1200
63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1200
80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 1400
100 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 1500

Teoperuueckoe yeunue, (H)

[T =70

MOPLUHA wroka | Hanpasnenue Mnowaab Pabouee gasnexue (MMa)
(mm) (mm) nelcTeus nopluka (Mm°) | 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
32 12 + 804 161 241 322 402 482 563 643 724 804
691 138 207 276 346 415 484 553 622 691
40 16 + 1257 251 377 503 629 754 880 1006 1131 1257
1056 211 317 422 528 634 739 845 950 1056
50 20 + 1963 393 589 785 982 1178 1374 1570 1767 1963
1649 330 495 660 825 989 1154 1319 1484 1649
63 20 + 3117 623 935 1247 1559 1870 2182 2494 2805 3117
2803 561 841 1121 1402 1682 1962 2242 2523 2803
80 25 + 5027 1005 1508 2011 2514 3016 3519 4022 4524 5027
4536 907 1361 1814 2268 2722 3175 3629 4082 4536
100 30 + 7854 1571 2356 3142 3927 4712 5498 6283 7068 7854
7147 1429 2144 2859 3574 4288 5003 5718 6432 7147

MpumeyaHue: TeopeTudeckoe yeunue (H) = Jasnetue (MMa) x Mnowwaas nopluka (Mm?)

412




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SVC

MHesmouunuuap no ISO/VDMA

OnpegaenuTb NpeaenbHyto Harpyaky (Maccy, MPUCOSAMHEHHYIO K LUTOKY) ANA LnMHapa

63 MM, CKOPOCTb MOPLUHS KOTOporo Aocturaet 500 Mm/c.

Ot TouKM 500 MM/C Ha ropU3OHTasIbHOI OCH [BIKEMCSA MO BEPTUKAIN BBEPX [0

nepeceveHus ¢ NHNei

63. [lBurasch OT TOUKY NEPECceUEHI MO roPU3OHTaNM
BNIEBO, HAXOAMM Ha BEPTUKaIbHON OCU MCKOMOE 3HaueHue Harpy3aki — 80 kr. Takium
06pasom, Aemnchep CrocobeH NOrOTUTb KUHETUMECKYIO SHEPTUI0 MPUCOSANHEHHOI K

LUTOKY Harpy3ku Maccoii 4o 80 Kr npu CKOpOCTY ee fiBikeHuna [o 500 Mm/c.

[AonycTyman KMHeTHUEeCKad IHepIva

900 2100 .
500 280 ‘\\
\
300 AN
y
040 \\ NN
032 |y
80 L
— Ay
= \AWAYE WE DY
o WAL
S 30 \\ '\\ Ac
£ % \:T\ NN A
AY
NN
10 WHEE
T
Y
} b % “
I LYY
° | KN \\
| Y
! AN
[ \ A
| N
| hY
| \
| k
100 300 500 1000 2000
Makc. ckopocTb (Mm/c)

“anTn“B“‘n’hO 9 416111 63 51519 1417 13 2
A
| |
AR ) ANEP
I ‘ &’}J/
: ] - |
O /féi - == J
\\ZJ\ S\ B
/ A;.‘ 20 Paspes A-A
8 7
Cneunurauua PeMEOMNNEeKT
m 06 M 32, cocToAwuii n3 nos. 13-17;
o OSHACHNE arepuan 40~100, cocToALmi 13 nos. 12-18
1 LLIToKoBas KpbliLLka AnOMIUHVEBBIN cnnas
2 3aaHas KpbilLKa AnioM1HUEBHIl cras 32 40 0 &3 80 100
3| Twnbsa wnmpa JEP S p— Homep na | CS95-32 | CS95-40 | CS95-50 | CS95-63 | CS95-80 | CS95-100
4 MopLUHeBOI LTOK Crarib C TBepAbIM XPOMUPOBAHIEM SELEER
5 MopLueHb AniomuHueBbIi cnnas
Bec uunuHARoB (Kr)
6 JemndupyloLLas BTynka JlatyHb
7 Tara Crasb XpomupoBaHHas 32 40 50 63 80 100
8 TaliKa T8 Cranb XpoMIpoBaHHas WcnonHeHue B 0.59 0.87 1.44 2.00 3.37 4.45
9 lailka Cranb XpoMupoBaHHas [lononHUTeNbHbIi BEC 0.11 017 |0.28 040 |067 089
10 | Oemnchupyiowwwii 6ont CTanb HUKenMpoBaHHas Ha kaxa. 50 MM xoa
11 HanpasnsioLLas nopLUHEBOro KomM61HMpoBaHHbIiA N
o Bec Knené:KHbIX 351IeMeHTOB [Kr)
LuTOKa MOALIMMHUKOBbIA MaTepuan
12 | CronopHoe konbLio Crarb XpoMupoBaHHas 32 40 50 63 80 100
13 | OemnchupyioLiiee ynnoTHeHme SnactoMepHblil Matepuan L 0.16 0.20 0.38 0.46 0.89 1.09
14 | HanpasnsioLLas BTynka NOpLHA | AHTUPUKLMOHHBIN MaTepuan F 0.20 0.23 0.47 0.58 1.30 1.81
15 | MMopLuHeBOe ynnoTHeHe NBR C 0.16 0.23 0.37 0.60 1.07 1.73
16 | YnnoTHeHue/MacnocbemMHIK NBR D 0.20 0,32 0.45 0.71 1.28 2.11
17 | YnnotHutenbHble KombLa NBR E 0.16 0.22 0.42 0.52 0.94 1.40
-19 | (kopnyc umnungpa) KJ 0.15 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
20 MarHuTHoe KonbLio GKM 0.22 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27
JA 0.07 0.16 0.3 0.3 1.08 1.08
Mpumep:

MHesmoumnuHap 40 MM, xog 100 MM, KpenexHblii anemeHT Tuna D
Bec = 0.87 kr + (0.17 kr xgo.%) +0.32Kr = 153k

413




NMxesmouunuuap no ISO/VDMA
CP95

Homep Ana 3aka3a npUHAANEIKHOCTEH

KpenesxHbie aneMeHTb] And Kopnyca UMNUHANA Pasmepsl cM. Ha cTp. 415

OnaHLieBoe KpenneHue D | [goiiHas 3agHas onopa C | OpuHapHas T LleHTpanbHas
L. Ans Kpennexus E 3aHAq onopa noBopoTHas Landa
RN
g — Y-
i i N
BK/IOYas 4 BUHTA BK/IloYas naneti, CTonop 1 BKMOYas 4 BUHTA
4 BuHTa Tonbko ana cepun C95
32 F5032 D5032 C5032 XecTko cMOHTMpOBaHO
40 F5040 D5040 C5040 no ueHTpy. Ecnu
50 F5050 D5050 C5050 TpebyeTtca gpyroii
63 F5063 D5063 C5063 pa3mep, ykaxute XV
80 F5080 D5080 C5080 B KOHL|e Kofia And 3aKa3a
100 F5100 D5100 C5100 B cko6kax (cp. 426).
KpenneHue Ha nanax DS | [poiiHas 3agHss onopa ES | Cdpepuueckas onopa E | KpoHLwreiiH 90°
Lun. (mna kpenn. ES)
=_ ] | |
1 O 0)
- N\ ; N\
= —
O ‘
! Hl—1t- \
-y i | LN
& ANWE—EN T
2ur, Q) \ & HI I : I
Bknioyas BUHTI ‘
32 L5032 DS5032 ES5032 E5032
40 L5040 DS5040 ES5040 E5040
50 L5050 DS5050 ES5050 E5050
63 L5063 DS5063 ES5063 E5063
80 L5080 DS5080 ES5080 E5080
100 L5100 DS5100 ES5100 E5100
Kpene:kHble INeMeHTbl ANd NoPLIHEBOoro IWITOKa
GKM HakoHeuHWK-BUKa KJ |  LapHupHbIii HaKOHEYHUK JA | Llaposoii wapHup
uun. corn. DIN 71752 corn. DIN 648
}ﬂ; ﬁ ﬁ] [ 1]
== — U
e VoY U
Bkntouast nanew, 1 ctonop
32 GKM10-20 KJ10DM10x1.25 JA30-10-125
40 GKM12-24 KJ12DM12x1.25 JA40-12-125
50/63 GKM16-32 KJ16DM16x1.5 JA50-16-150
80/100 GKM20-40 KJ20DM20x1.5 JAH50-20-150

414




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

2 SNC
7 : NMuesmouvnuuan no ISO/VDMA
Pasmepbl
CP95S[1B PL WA WwB
PL Perynuposka
l2 nemnduposaHua
Paamep nog kniod (SW) EE -
KK
m
8| g TR +—f 8
/D—J
|12 IQ
DIN 439 / G OE
VD G G
AM WH ls +anuHa xona VA
ZZ+ pnvHa xopa
la l2
Paamep nog Kriod (SW) EE EE Pasmep oz, ki (SW)
KK KK
—/ I N R
N—]
— \
Q AL ¥ R N O I N I 11T 1L
8 a —H {
/ — H—
| - T T T T T l12
12
lo
DIN 439 = N4
VD G G VD
AM WH |s tAMMHa X0pa WH-+pgnuma xoga|  AM
ZY+ pnnHa xopa
AM B D| EE PL RT |, KK SW |G BG | I, VD|VA [WA |WB |WH|zz |zy |(0OE |OR (I, |1
MOpLUHS
32 22 |30 12 | G1/8 |13 M6 |6 M10x1.25 10 |27 16 | 94 4 14 |4 65 |26 |146 | 190 |46 325 |15 | 4
40 24 |35 16 | G1/4 |14 M6 |6.5 M12x1.25 13 |27 16 | 105 (4 |4 |4 9 30 (163 [ 213 |52 38 17 | 4
50 32 |40 20 | G1/4 [155 [ M8 |8 M16x1.5 16 |315 [ 16 | 106 |6 |4 |5 105 (37 [179 | 244 |65 465 |24 |5
63 32 |45 20 | G3/8 [165 | M8 |8 M16x1.5 16 |315 [ 16 | 121 |6 |4 |9 12 37 (194 [ 259 |75 565 |24 |5
80 40 | 45 25 | G3/8 |19 M10 [ 10 M20x1.5 21 |38 16 (128 (8 |4 115 | 14 46 1218 | 300 |95 72 30 |5
100 40 | 55 30 [ G122 |19 M10 | 10 M20x1.5 21 |38 16 [ 138 (8 |4 17 15 51 1233 |320 | 114 |89 3215
415




Muesmouunuuap no ISO/VDMA

Pasmepbl - Knene:kHbie anemeHTbiLECKHD

Tun kpennewus L XA+ gnuHa xona
sﬁ | = |
(f}“ rﬂ—rlaﬁ o
| ]
%J T - )&I_‘Tﬂ I OAB
@ T @ = H 3 g
V7,
I I TIT 4
- AO_| 1. _ AO
TR < SA+ pauHa xopa
E1
Tun kpennexus F
MoHTax c3aan
- A ]
o © o
) il |
ﬁ% | o AT -
N P —
D
> @ ¢
z E— —
i ~ MF
Q ZF+ pnuHa xopa
TF
UF MoHTax cnepeau
-
ma nar & 1
i |]A_IIL LML
MF
W
CD H9
Tun kpennexus C Twun kpennexnsa D
I N\
% N L
{_} 8 n;ﬁ (]
R T_H;_Lm )
M\% A
2 [E]
L MR
CBH14
-02
EW:02 UB hi4 XD+pnuHa xoga
EB
nopwhs [E1 |R|W | MF |[ZF FB{CD [EB |L |XD |UB [CB [EW |[MR |TR |AO |AT |XA |SA |[AH AB|TF |UF |E2
32 48 |32 |16 [10 |130 |7 10 |65 |12 (142 [45 |26 |26 |95 [32 [10 |4 |[144 |142 |32 |7 64 [79 |50
40 55 |36 |20 (10 |145 |9 12 |75 |15 (160 [52 |28 |28 |12 |36 |11 |4 |163 |161 |36 |9 72 (90 |55
50 68 |45 ([25 |12 |155 (9 12 |80 (15 |170 |60 (32 |32 |12 (45 |12 |5 |175 (170 |45 |9 90 110 |70
63 80 (50 |25 |12 (170 |9 16 (90 |20 |190 |70 |40 (40 |16 |50 |12 |5 |190 [185 (50 |9 100 [120 (80
80 100 |63 (30 |16 |[190 |12 |[16 [110 |20 |210 |90 (50 (50 |16 |63 |14 |6 |215 |210 ({63 |12 |126 |153 (100
100 120 |75 |35 |16 |205 |14 |20 [140 |25 |230 |110 (60 (60 |20 |75 |16 |6 |230 |220 (71 |14 |150 |178 (120

416




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

%* NMuesmouunuuap no ISO/VDMA cepua CP95
[laTuNEN NONOKEHNA

VKa3aHuA No MOHTARY

MuHMManbHaa ANWHA X042 NPU UCTIONb30BAHWW AATUMKA NONOKEHUA

Tun gatyuka Mogenb Konuyecteo* garumkos 32 | 40 | 50 | 63 80 100
[epkoHoBbIl D-Z73L 2 25 15

D-Z80L 1
OnexTpoHHbin | D-Y59BL | 2 25 15

D-Y69BL | 1

D-Y7PL

* Konuyectso AATYNKOB MONOXEHUA Ha OJJ,HOI7I 11 TOiA Xe CTOpPOHe LunnHapa, YCTaHOBNEHHBIX B Pa3HbIX Nasax.

MOHTaK AATUMKOB NONOKEHUA

Juametp D-Z73L, D-Z80L, D-Y7PL ca. 1
LGP D-Y59BL, D-Y69BL u

MM A B ‘ N |

i 7 ] I

32 14 1 . 5

40 25 1 I T T — ]

50 16 2 H -

63 31 2 ( B b

80 215 55 ]

100 315 55 A 2 5

YcTaHoBKa AaTUMKA NONOKEHUA

TpubopHas otBepTKa

KpenexHblil BUHT

YcTaHoBITE BPYYHYIO KPOHLUTEIH Aatumka NonoXeHUs B NPOUbHbIA Nas.
KpoHLuTeitH

Ty Ty

MpagunbHo HenpasunbHo BMP1-032

Monb3yiitecb NpubopHoil oTBepTKON. MOMEHT
3ataxku coctasnset 0.05-0.1 Hw. Mocne
nosopoTa npu6n. Ha 90° BUHT chukcupyeTes.

Homep and 3akasa
Kpennexnwe AaTuUMKOB NONOKEHNA 3aIMUTHAA KDbILWKA ANA NPOMUNbHLIX NA30B
Haruuk Homep Homep [nuHa uunuHapa npu 3alLuTHbIE KPbILLKK 715 Ma30B MOCTABASIOTCA C
UMTUMHApa | curHanos NS 3aKasa LMnMHapa | anA3akasa | mnve xoma 0 MM Wwarom 1 M. Tpocum OKpyrnATb ANIUHY NPU 3akase.
32 D-Z73L BMP1-032 32 CP95-AL 415
40 D-Z80L 40 525
50 D-Y7PL 50 445
63 D-Y59BL 63 59.5
80 D-Y69BL 80 53.5
100 100 63.5
3aKasbiBaiite Tpe6yemyio AnuHY NPOUNLHOTO NEPEKPbITIAA
(B MeTpax).
Npvmep 3akasa:
3aluTHas Kpbllka ans nasa uununapa CP95SB63-160
59.5 Mmm + 160 Mm = 239.5 x 8 na3os = 1916 mm
[AnuHa yun. npu anure xoga 0 Mm] [anuHa xogal [8 nasoe B npochune]

3akasbiBaemas gavHa: 1916 MM COOTBETCTBYIOT 2 M 3aLLMTHOI KPbILLKI Na3a Ha LnHap
Homep ans 3akasa: CP95-AL - 2 m

417




Nuesmouunuuap no ISO/VDMA cepua CP9S
[laTuMKu nono:xexHuna

TeproHoBbIA AaTuuk D-I73L/D-180L
TEeXHHUECKME XapaKTePUCTURN

D-Z73L (c mHauKatopom pabouero CoCToAHMA) AHa kabens 3 M

Homep pgns 3akasa D-Z73L

QbnacTb NpUMEHeHIs Pene, MK

Pabouee HanpsxeHue 24\VDC 100 VAC
Makc. ToK unu granasoH Toka 5~ 40MA 5~20MA
Cxema 3aluuThl -

BHyTpeHHee nageHne HanpsaxeHua <24B

WHpwkatop paboyero coctosHms BKJT = kpacHblit cBeToguog,

CreneHb 3aluTbl P67

D-Z80L (6e3 nHaukatopa paboyero cocTosHiAs) AMHA Kabena 3 M

o TOK yTeuku - oTCyTCTBYET

o Bpems cpabartbiBaHms - 1.2 Mc

o KauecTso kabens - MacnocTOMKWIA BUHUA, HapyxH. 3.4 MM, 0.2 MM, 2 Xurbl
(kopuuHesast - cuHAs)

o YcTOMMBOCTb K yAapHbIM Harpyskam - 30 G

o ConpotusneHue usonsuuy - > 50 MOM npu n3meperun ¢ Hanpsxeruem 500 B nocr.

o VlcnbiTarenbHoe HanpsxeHute - 1500 B nepem. (B TeueHue 1 MUAH.)

o Temnepartypa okpyxaioLLeii cpegpl - -10~60°C

o Crenenb 3awwuthl - IEC IP67, a Takxe BogoHenpoHuuaemocTs no JISC0920,
MacnocToiKoCTb

Ne ans 3aka3a KPOHLLTEHOB NOZ, AaTYNKN NONOXEHNS CM. cTp. 417

Homep pns 3akasa D-Z80L
06nactb NpuMeHeHIs Pene, MNK
Pabouee HanpsxeHue <24 VAC VDC 48 VAC VDC 100 VAC VDC
Makc. ToK unm guanasoH Toka 50 MA 40 MA 18 MA
Cxema 3aLuuThl -
BHyTpeHHee nafieHe HanpsxeHus 1 OM U1 MeHbLLe
WHaukatop paboyero COCTOAHuUA OTCYTCTBYET
CreneHb 3aluTbl P67
D-Z73L

R —

Csetoauog,

epKOHOBbIIZ BblKNIOYaTeNb

—~+ Kopuuresbiii

,_l_

Pasmepbl
= 3—% 5
-1 0
125 M
% OntumansHas A
MIO3VILVA NEpeKIioUeHIs
WHpukaTop paBoyero CocToAHMA
Burir-coukcarop Mopvdukauus D-Z80L: 6es ceeToanona
M25x41) 276 15

25 / r

6.2

O — CuHuiA

D-Z8oL

| [epkoHOBbIiA BbIKMIO4aTENb

418




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SVC

NuesmoumnuuAan no 1ISO/VDMA cepua CP9D

[laTuMKK nono:xkexHna

JnexTpoHHbIe AaTunKK D-YS9, D-YGY, 2-X NpOBOAHBINA
Texnuueckue XapaKTepUCTURN

D-Y59BL/D-Y69BL (c uHaMKaTopoM paBouero cocTosHus), fnnHa kabens 3 M

Homep ans 3akasa D-Y59BL D-Y69BL
Tun BbiBOAA 2-X NPOBOAHbIN, OCEBOI 2-X NPOBOAHbIIA, BEPTUKaNbHbINA
Bbixon,

ObnacTb NpUMEHeHIs Pene nocr. Toka, MK

MoTpebnaemblil Tok -

Pabouee HanpsxeHue 10 - 28 B nocr.

MaxkcumanbHblil Tok 40 MA

BHyTpeHHee nageHne HanpsaxeHua <4B

Tok yTeuku <0.8 MA npn 24 B

WHpwkatop paboyero cocTosHms BKJ1 = kpacHblit cBeToAMOx,

o Bpewms cpabartbiaHus - 1.2 Mc

o KauecTso kabens - MacnocToliKuii BUHIM, HapyXH.
(KopuuHeBasi, CuHss)

o YCTOUMBOCTb K yAapHbIM Harpyakam - 100 G

o ConpotuBexue usonauum - > 50 MOM npu uamepeHum ¢ HanpsixeHuem 500 B nocr.

o VcnbiTarenbHoe HanpsxeHute - 1000 B nepem. (B TeueHie 1 MUAH.)

o Temneparypa okpyxaloLLeii cpefibl - -10~60°C

o Crenenb 3awwutsl - IEC IP67, a Takxe BogoHenpoHuLaemocTs o JISC0920,
MaC/0CTONKOCTb

3.4 MM, 0.2 MM, 2 Xunbl

Paamepbl
D-Y59BL
<
Le]
n et
o} - 1 f : S &
12.5
OnTumanbHas 30Ha nepekioyeHis
27.6 1.5
2.5 WHpuKaTop pabouero
™ / COCTORHUA
o
<) 3t ; S

MoHTaXHbIl BUHT
M25x4

D-Y59BL/D-Y69BL

D-Y69BL

]
. |

|
@ | |
,j%ezﬂ"‘zﬂ;,ii
1 ¢3.4

I

12.5

1

—’L OntManbHas 30Ha nepekio4eHna

LIeHTp 30HbI NepeknioyeHua

273

25

119y

MoHTaXHbIi BUHT

O - KopuuHesbili

WHaukatop pabouero cocToaHmsA

419




NMuesmouunuuap no ISO/VDMA cepua CP95

JlaTuMKku nono:xex

JNEKTNOHHBIN AaTUMK D-Y7, 3-X NPOBOAHBIA

TeXHUUECKME XanaKTeNUCTURK

D-Y7PL (c uavkatopom pabodero cocTosHIts) AnuHa kabens 3 M

Homep pgns 3akasa D-Y7PL D-Y7PVL
Tun BbiBOAA 3-X NPOBOAHIN, 0CEBOI 3-X NPOBOAHIIA, BEPTUKAbHBIIA
Bbixog p-n-p - CTpyKTypa

ObnacTb NpUMEHeHIs Cuctemsl ynpasnenus Ha UC, pene, MK
Paboyee HanpsxeHue 4.5 B nocr. ~ 28 B nocT.

MoTpebnsaemblil Tok BbIK/T: <1 mMA, BKJT: <15 MA

Makc. Tok <80 MA

BHyTpeHHee nageHne HanpsxeHua <0.8B

Tok yTeuku 0.1 mA

WHpwkatop paboyero coctosHms BKJ1 = kpacHblit cBeTopumOg,

o Bpems cpabatbiBanus - 1.2 Mc

o KauecTso kabens - MacnocTolikuii BUHIM, HapyxH. 3.4 MM, 0.2 MM, 3 Xumbl

(KopuuHesas, YepHas, cuHAR)
o YCTOMUMBOCTb K yiapHbIM Harpyakam - 30 G

o Conpoturerue usonsuum - > 50 MOM npu uamepeHum ¢ HanpsixeHuem 500 B nocr.

o VcnbimarenbHoe Hanpskerue - 1500 B nepem. (
o Temneparypa okpyxaloLLieii cpefpl - -10~60°C

B TeueHue 1 M1H.)

o CreneHb 3awwuTsl - IEC IP67, a Takxke BogoHenpoHuuaemocTs no JISC0920,

MaCnOCTORKOCTb
Pasmepbl
D-Y7PL
A
o
i 64|
o} - 5 ) | S
12.5
OI'ITVIMaJ'IbHaﬂ 30Ha Nnepeknto4eHns
29_ 1.5
2.5 NHaukaTop paboyero
™ -/ COCTORHUSA
N 1 Y
p{ i e ! —

MoHTaXHbIiA BUHT
M25x4

6.2

D-Y7PL/D-Y7PVL

ii

MepexniovaioLL
3NEMEHT

—~+ KopudHessiii

YepHbiit
(Bbixo)

D-Y7PVL

O — CuHuiA

A ¢34

L OnTumarbHas 30Ha nepeknioyeHna

12.5 LleHTp 30HbI nepeksioyeHus
273
25 WHpwkatop
* paboyero cocTosHuA

MoHTaXHbIi# BUHT

420




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

ZSVC nuesmouunuuap no ISO/VDMA ¢ 3a1IMTOl 0T NNOBOPOTA

32~100

® 3aLLMLLieHHbI OT NPOBOPOTA LLITOK.
Jonyck no yrny nosopota: 32, 40, 50, 63 0.5°
80, 100 $0.3°
* |LiToK BbIMOMHEH 13 HepXaBetoLLeli cTanu.
® MakcumanbHblin Xo nopLuHs - 1000 Mm

TexHuuecK1e XapakTepUCcTURU
CM. Ha cTp. 411

Huametp nopiuna (Mm) 32 40 50 63 80 100
Makc. 0N, MOMEHT Ha MopLUHEBOM LuToKe (HM) 0.25 0.45 0.64 0.64 0.79 0.93

Homepa ana 3aka3oB 1 0630p NPOrPaMMbl NOCTABKN
CM. Ha cTp. 412

PeMEOMMNNEKT
32, coctosuii us nos. 13-17;
40- 100, cocToALmii 13 no3. 12-18

Homep ON1A 3aKasa
32 CK95-32
40 CK95-40
50 CK95-50
63 CK95-63
80 CK95-80
100 | CK95-100

Pasmepbl VKa3aHud no MOHTARY
95KDB
c SW1 SWi1 BHuMaHKe!
'%:__f/’E MOPLLHS! o o
- P o 3anpeLLaeTca NpeBbILLaT: MAKC. KPYTALLWMI MOMEHT, yKasaHHbIli ANA LAKHApPa
[ T 32 122 COOTBETCTBYIOLLEro AUaMeTpa, NOCKOMbKY MOXET BbiTb MoBpeXfeHa HanpasnatoLLas
L L I 40 14.2 BTY/IKa, 3aLVLLAIOLLAs LITOK OT NPOBOPOTA.
L 50 19 o [MpU1 MOHTaXe Ha LLTOK KpenexXHbiX aNeMeHTOB, LUTOK HE06XO0AUMO YAEPKUBATL
A } 63 19 raeuHbIM KJIIO4OM BO M36exaHIne MOBPEXAEHINA HaNPaBNAIoLLEl BTyNKK (CM. puc.)
80 23
100 27
Paspe3 A-A

Mpoune pasmepbl cM. Ha cTp. 415

421




Muesmounnuuap no 1SO/VDMA

32~250

nHeBMOLI,I/IIII/IHAp [1BYCTOPOHHEro AeiCTBUA C perynmpyembim p,emmpwpoaauuem B KOHEYHbIX NOJIOXEeHUAX

o Pa6ouee ycunue go 48000 H
o [Inuna xopa go 2500 MM

o KoHcTpykTUBHbIE pasmMepbl cornacHo ISO 6431, VDMA 24562, DIN u B

COOTBETCTBUM C pekomeHgauuamn CETOP
o LLlnpokuit guanasoH TMNopa3mMepoB: fuameTpsl oT 32 go 250 Mm
o [pocTas 1 MakcumanbHo obneryeHHas KOHCTPYKLA Kopryca

NHeBMoLMIMHAPa

o [Ny61Ha aHOAMPOBAHHOTO COA Ha paboyeli MOBEPXHOCTU Mb3bl
MHeBMOLMANHAPa cocTasnaeT 30 Mkm

o [THeBMaTIyeckue gemndepsb

o llcnonHeHns ¢ OBYCTOPOHHUM LUTOKOM, 3allMLLEHHbIM OT NPOBOPOTa

LLITOKOM, C MarHuTHbIM KOJbLIOM

o VlcnionHeHue st paboThl Mpu BbICOKOIA Temneparype (go 150°C)

TeXHNUECKME XanaKTenUCTURK

Juavetp nopLuxs (Mm) 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
JnameTp nopLLH. LwToka (Mm) 12 16 20 20 25 30 32 40 40 50
Pe3bba nopLUHeBOro LUToKa M10x1.25 | M12x1.25 | M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2 M36x2 M36x2 M42x2
MpucoepmHUTENbHAsA peabba G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2 G3/4 G3/4 G1
MoHTaxHoe nonoxeHue MPOU3BOILHOE
CraHpapTHble 3Ha4eHs AnHbI 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 Makc. 1200
xoga (DIN 1SO 4393) (mm) Pacuupetve - Pag R 10 u3 1SO 497
[Honycku o anuHe xopa (Mm) 10 250+1.0/-0, go 1000+1.4/-0, no 1500+1.8/-0
Cpepa OuuLLIeHHBIN CXaTbIN BO3ZYX C C CORepXaHnem Macna i 6e3 Hero
[Muanasox pab. aasneHuii (MMa) 0.05-1.0
Temniepatypa okpyx. cpeasl (°C) o1-10 ~ +60, Gonee Bbicokas (go 150°) Temneparypa no sanpocy
CKOpOCTb X0zia MOpLUHS (MM/C) 50-1000 50700 | 50-500
Makc. Bo3m. finHa xoga (Mv) 2560 2540 | 2520 | 2510 2490 2470 1200
*) BonbLue 3HACEHNA AMHbI XOAa - N0 3anpocy
0630n NpOrpamMMbl NOCTaBRU
WcnonHeHme Tun [nameTp nopLUHA Perynupye- VcnonHeHre NopLUH. LToka CneL,
Moe femn- CTaHZapTH., UCTIOMTH.
32 40 | 50 63 80 (100 |125 | 160 | 200 | 250 | douposaHue | cxpomupos. |W |E [ R | XB
CraHpapTHblii C95SB (] ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° OO0 |0
™n C95SDB ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° Q0|0 |-
= | Crpernetiem | C958T [] ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° oO|lo|lOo|O
S | HanosopotHoit | C95SDT o (o |0 |o o (o |o ° o (o |0 ° oOflo|0o|-
% Lande
2 [ Co ckBo3HLIM €95 SB-W e (o [0 [eo e |0 |- - - |- ° ° _“lololo
§_ MOpLLHeBbIM C5SDBW | @ ° ° ° ° ° - - - - ° ° - |lolo |-
§ LLITOKOM
o | Sawmuenrbii | C95KB o [0 [o e e (o (- |- |- |- Te Z oOlo e |-
0T NpoBopoTa C95KDB [ ° ° ° ° ) - - - - ° - olo|e |-
MOPLLH. LLITOK
= CKBO3HOI NOPLUHEBOIA LUTOK Q no 3anpocy
= yOJIMHEHHbIiA MOPLUHEBON LUTOK ® Crangapt
R= HepxaBeloLLuii MOPLUHEBON LLTOK

XB6 = Mopudukauus, cToitkas K feiiCTBIIO BbiCOKUX Temnepatyp 150°C

422




O

SMC NHeBMoUMnMKARD No ISO/UDMA
G99

cos |S| (Dl |B 50 |—[100

M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

l CneumanbHoe ucnonHeHue (onuus)*
Bapuant ncnonetus (XV...) | Ecnu kpenneHue Ha NoBopoTHOI Liande
S | Cranpapr B | Crarpapt Rnuta xoga () He YCTaHaBNMBAETCA MO LEHTPY, yKaaaTh
K*  3awuLieHHbilt T | kpennexue Cm. Tabn. pasmep XV (cm.cTp. 426)
OT NpoBopoTa Ha NOBOPOTHOIA CratpapHas
MOPLLIHEBO LUTOK wande AuHa xoga XB6 | Beicokas Temneparypa 150°C
(6e3 marHuTa)**
"ns puawerpos 32100 * [na puameTpos 32~100 MM.
VHchopmaums 06 ncnoneHeHnax NHeBMOLIMIMHAPOB
[ ] [ ] C Apyrumun guameTpamu - no 3anpocy.
NOpLUHS (Mm) ** 3alLuLLEHHbIA OT MPOBOPOTA NOPLLHEBOI LUTOK
— | 663 MarHuTHOro Konbla He noctasnseTca B Moaudukaumn XB6.
D*| ¢ MarHUTHBIM KOMbLIOM 32
. 40 @ VcnonHenue noplHesoro wroka (onyus)*
Llammmn NONIOXeHNA 1 KpennexHue
[JaTyIKOB 3aKa3blBaloT OTAENbHO 50 - C XpOMUpOBaHNEM
(cm.cTp. 432-434) 63 (crangapr)
80 W CKBO3HOI MOPLUHEBOIA LLUTOK
100 Et... | yanuHeHHbI nOpLUHEBOIA LITOK
125 R HepXaBeloLLWiA NOPLUHEBOI LLITOK
160 (cTaHgapt ana ucnonHeHus K)
200 K KICNOTOYCTOYMBIA
250 MOPLUHEBOIA LLTOK
F C 3aLLUTHBIM rochpom
* [ins guametpos 32~100 MMm.
WHdhopmaLs 06 ucrioneHeHnsx MHEBMOLIMIMHAPOB
C ApYyruMi fuameTpamu - no 3anpocy.
KoHcTpyKUMA
Cneumurauma
9 4 16 11 13 17 3 19 6 15 5 20 14 2
Mo3. | ObosHaueHme Marepuan
1 LLITokoBas KpbiLLKa AmnoMUHIEBbI CrnaB
2 3aaHan KpblLUKa ANIOMUHIEBBIA CTiaB
3 lnb3a unuHapa ANIOMUHIEBIN CraB T 7] TT e ] i I B ]
4 IopLUHeBOI LUTOK Crarb ¢ XpoMUpOBaHIEM
5 | Mopiuens AnioMuHVeBbiif crinas [ S T
6 | JemndupyroLuad srynka JlatyHb L a
7 | Tara Cranb xpomipoBaHHas — ]
8 [aifka 1AM Crasib XpoMIpoBaHHas = :
9 lailka Crarb XpomupoBaHHas ;[
10 | demndoupyioLuuii BUHT Crarb HUKenpoBaHHas '
11 | HanpagnsioLLas nopLUHeBoro KombuH/poBaHHbIiA / /
LUTOKA MOALLIMMHUKOBbIA MaTepuan 8 7
12 | CronopHoe KombLio Crarb XpoMmupoBaHHas
13 | demncupyioLLige ynnoTHeHme NBR
14 | HanpaensioLuas BTynka nopluHa |  AHTUCOPUKLMOHHBIA MaTepuan
15 | MopLuHesoe ynnoTHeHue NBR
16 | YnnotHeHue/MacnocheMHIK NBR
17 | KonbueBas npoknagka NBR
(rnb3a LnuHapa)
18 | KombueBas npoknapka NBR
(memndp. BuHT)
19 | KombueBaa npoknagka NBR
(nopLuEHb/LTOK)
20 | MarHuTHOE KOmbLO
423




Muesmouunuuap no ISO/VDMA

PemKoMnNeRT

32, cocTosALuin u3 nos. 13-17;

40~100, cocTosALyui 13 no3. 12-18

Howmep ans 3akasa Homep ans 3akasa
32 CS95-32 63 | CS95-63
40 CS95-40 80 | CS95-80
50 CS95-50 100 | CS95-100
Bec uMnuuApoB (Kr)
Bec nns Hynesoro xoga
32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
VcnonHerue B 0.56 0.84 1.39 1.91 3.22 4.24 7.45 14.54 | 20.20 | 37.17
[lononHuTeNbHbIA BEC 0.1 0.16 0.26 0.27 0.42 0.56 0.54 0.83 0.9 1.6
Ha kaxg. 50 MM xopa
Bec KpenéXHbIX 3NeMeHTOB (Kr)
32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
L 0.16 0.20 0.38 0.46 0.89 1.09 2.60 4.90 7.76 15.0
F 0.20 0.23 0.47 0.58 1.30 1.81 410 2.45 11.75 20.29
C 0.16 0.23 0.37 0.60 1.07 1.73 415 6.90 9.10 18.60
D 0.20 0,32 0.45 0.71 1.28 2.1 4.25 6.30 9.25 18.46
E 0.16 0.22 0.42 0.52 0.94 1.40
KJ 0.15 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
GKM 0.22 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27
JA 0.07 0.16 0.3 0.3 1.08 1.08
Mpumep:

MHesmounnmHap 40 MM, xog 100 MM, KpenexHblii anemeHT Tuna D

Bec = 0.84 kr + (0.16 kr x —15%)9.32 Kr=1.48 kr

Makxc. aonycTumas nonepeusas cuna (W,

L2 L1
Anvva xoma | (x)
|
- ——
W
Fa
L2
For = W, (1 + H < FBnon‘
L1 L2 F, nonyctumoe
32 62.5 34.5 + xop 80N
40 74.0 39.0 + xop 125N
50 76.0 445 + xop, 195N
63 91.0 44.5 + xop, 310N
80 93.0 53.0 + xop 500 N
100 | 104.0 | 57.5+xop 785N

424




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SMC

NHeBMoUMAMKARD No ISO/UDMA
G99

Pasmepbl
C95S0B
Pa3Mep _.P_L._ PL WA ) wB PeryﬂleOBKa
nog Kiioy (SW) 12 EE EE BO3ZyLLHOrO
AeMncpoBaHis
KK 1 1 T
o DT T ol /(f%\
8 8 HH g &
/
B RT
DN 439/ | e ls R 0
BG B |
VD G G
AM WH | 8+ annHa xona VA
ZZ+ anvHa xopa
C95SIB-W paByCTOPOHHMIA LITOK
PL PL
Pasmep 12 12 Pasmep
nog Knioy (SW) EE EE nog, kniou (SW)
KK KK
i g ~
T N -
T
8| 8{ } \
1 / — “‘\
12 = L1z
1}= lo
DIN 439 BG __DIN 439
VD G G VD
7 NMHa Xofa WH AM
i T ‘
L + 2 X [/IMHa XoAa |
AM B D|EE |[PL RT |12 | KK SW|G BG | I8 VD|VA[WA [WB |WH |ZZ ZY |OE|[OR (12 |19
NOpLUHA ell
32 22 |30 [ 12 |G1/8 |13 M6 M10x1.25 |10 | 27 16 (94 [4 |4 |4 6.5 26 |146 | 190 |46 [ 325 [15 |4
40 24 |35 | 16 |G1/4 |14 M6 |65 | Mi2x1.25 |13 |27 16 [105 [4 |4 |4 9 30 [163 | 213 |52 | 38 17 | 4
50 32 |40 | 20 |G1/4 |155 | M8 |8 |M16x1.5 16 (315 |16 [ 106 [6 |4 |5 105 |[37 |[179 | 244 |65 | 465 (24 |5
63 32 |45 | 20 |G3/8 |165 | M8 |8 |Mi16x1.5 16 [315 |16 [121 [6 |4 |9 12 37 (194 | 259 |75 | 565 |24 |5
80 40 |45 | 25 | G3/8 |19 M10 | 10 | M20x1.5 21 |38 16 [128 (8 |4 | 115 | 14 46 (218 | 300 |95 | 72 30 |5
100 40 |55 | 30 |G1/2 |19 M10 | 10 | M20x1.5 21 |38 16 (138 (8 |4 |17 15 51 (233 | 320 | 114 | 89 32 |5
125 54 |60 | 32 [G1/2 [19 M12 | 13 | M27x2 27 |38 (20 | 160 |10 |6 | 17 15 65 |[285 136 | 110 |40 |6
160 72 | 65 | 40 | G3/4 |30 M16 |15 | M36x2 36 |55 |27 | 180 |8 |6 |15 25 80 (338 180 | 140 |50 |0
200 72 |75 | 40 | G3/4 |35 M16 | 15 | M36x2 3 |57 |27 | 180 |15 |6 |18 25 95 (353 220 | 175 |55 |0
250 84 |90 | 50 |G1 |31 M20 |20 | M42x2 46 |59 |29 | 200 |20 |10 |20 28 105 |399 270 | 220 |65 |0

425




Muesmouunuuap no ISO/VDMA

Pasmepbl - Knene:xHbie 3NeMeHTbl

Twun kpenneHus L

+ [VIHa X0

PN | M3
iGN _ L gt
& EEH@{} | —
® Z e j 8AB
T o—=
AQ AO
TR 5 ‘— SA+ ANUHa X0da ‘
E1
—
Twun kpennexuns T o XV+1/2 guva opa_,
@]
g =T ==r
S -
15 LH——ULN{ HL- ————— —
1 I T —
"
Ecnu TpebyeTtca mpyroii paamep XV, npocim ykasatb Tpebyemblil pasmep XV B KOHLE Kofa fiNA 3aKa3a B CKobkax
Tun kpennenus F MoHTax c3agu
- E—— e
ul o
‘ I T
i | —
% | MF
1 1 ZF+ pruwaxoma |
UF
MoHTax cnepemu ] — e R
-‘w;‘\
ol —
SRR (==X
MF o
D, H9
Tun kpennexus C Tun kpennexuna D
@) == -
4 B - =
LHQ.@L - D
J: B e e el f
L e
| B ‘ L MR
B ‘ L XDrpwwaxoma |
|
e
E1 [R [W |MF|ZF | FB/CD |EB |[L [XD (UB [CB [EW |[MR |TR [AO |AT |XA |SA |AH | AB|I1 [XV [TL [ TD|TM |UW |TF |UF |E2
TOPLLHSA
R 48 (32 |16 |10 [130|7 (10 |65 (12 |142 |45 |26 |26 (95 |32 |10 |4 (144 |142 32 |7 |18 |73 |12 (12 |50 (49 |64 |79 |50
40 55 |3 |20 (10 [145(9 (12 |75 |15 |160 |52 |28 |28 |12 (36 |11 |4 [163 (161 36 (9 |22 |825|16 |16 |63 |58 (72 [%0 (%6
50 68 |45 (25 [12 [155(9 [12 |80 |15 |170 |60 |32 |32 |12 |46 |12 |5 |175 (170 (46 (9 (24 (90 (16 |16 |75 |71 |90 |110 |70
63 80 (50 |25 |12 [170|9 [16 |90 [20 [190 |70 |40 |40 [16 |50 |12 |5 (190 |185 |50 |9 |28 [975|20 (20 |90 (87 |100 [120 |80
80 100 {63 |30 |16 |190 [12 |16 (110 |20 |210 {90 |50 (50 |16 |63 |14 (6 |215 (210 |63 |12 (34 |110 (20 |20 [110 |110 |126 [153 |100
100 120 |75 |3 |16 |205 (14 |20 (140 |25 |230 (110 |60 (60 |20 (75 |16 (6 |280 (220 |71 |14 (40 |120 (5 |25 [132 |136 |150 (178 |120
125 Max.|90 (45 |20 (245 |16 |25 |Mex.|Min. {275 |130 (70 |70 [Max.|90 (Max.|8 |[270 (250 |90 (16 |50 (145 |25 |25 [160 |160 (180 |Max. (Max.
157 157 |30 26 25 224 (157
160 Max.| 115 {60 |20 (280 |18 |30 |Meax.|Mn. {315 |170 (90 |90 [Max.[115 [Max.|9 |[320 {300 |115 (18 |Max (170 |32 (32 [200 |Max.[230 |Max (Max.
1% 209 (3B 31 P 50 220 280 (1%
200 Max.|135 [70 |25 (300 {22 |30 |Meax.|Min. {335 |170 (90 |90 [Max.[135 [Max.[12 |[345 (320 |135 (22 |Max. (185 |32 |32 [250 |Max.[270 |Max. (Max.
238 209 (3 31 K3 50 260 320 |28
250 Max.| 165 {80 |25 (330 |26 |40 |Mex.|Min. {375 |200 110 | 110 [Max.| 165 [Max.|145 (380 (350 |165 (26 |Max.[205 |40 (40 (320 |Max. (330 |Max. (Max.
290 249 |45 41 40 60 320 3% |290

426




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SVC

Pasmenbl - Kpene:xHbie 3NeMeHTbl

NuesmoumnuuAap no 1S0/VDMA

C 3awutHbIM rodhpom
} |
e
— — ! |
w [ - L i e R e e e i ]
S
I L S
13
1311 f
h
[uametp e f | h
MOPLLUKHA max Xoa, Xog Xog Xoa Xog Xoa Xog Xoa, Xoa Xog
(Mmm) 1-50 51-100 101-150 | 151-200 201-300 1-50 51-100 101-150 151-200 201-300
32 42 23 125 25 375 50 75 75 88 100 113 138
40 43 23 12.5 25 375 50 75 75 88 100 113 138
50 52 25 12.5 25 375 50 75 87 100 112 125 150
63 52 25 12.5 25 375 50 75 87 100 12 125 150
80 58 29 12.5 25 375 50 75 103 116 128 141 166
100 65 29 12.5 25 375 50 75 103 116 128 141 166
Tun kpennexus C Tun kpennexmnsa D oE2
FL oE1 -'_: l.:_! UB hi4 j
0.2 { - ‘
12 EW o 12 CB H14,
u - , - , -
. L & T 8 N S G
g (Dt z ol (OO F Ll
© T i<l u ] B
é&% S L @/ =t P Rl
5 e ¥ R @_4@
i K e v ©
11 v
OE1 EW OTG1 | FL 11 L 12 di | CD MR d2 R1 OE2 UB CB
MOpLLHSA
32 45 26 325 22 5 12 55 30 10 95 6.6 6.5 48 45 26
40 51 28 38 25 5 15 55 35 12 12 6.6 6.5 56 52 28
50 64 32 46.5 27 5 15 6.5 40 12 12 9 8.5 64 60 32
63 74 40 56.5 32 5 20 6.5 45 16 16 9 85 75 70 40
80 94 50 72 36 5 20 10 45 16 16 i 11 95 90 50
100 13 60 89 41 5 25 10 55 20 20 1 12 115 110 60
125 Max. 157 70 110 50 Min.7 Min. 30 10 60 25 Max.26 | 14 Max. 157 130 70
160 Max. 195 90 140 55 Min.7 Min. 35 10 65 30 Max.31 | 18 Max. 195 170 90
200 Max. 238 90 175 60 Min.7 Min. 35 11 75 30 Max.31 | 18 Max. 238 170 90
250 Max. 290 110 220 70 Min. 11 Min. 45 14 90 40 Max. 41 22 Max. 290 200 110

427




NHeBMoUMnMHAD No ISO/UDMA
G99

Pasmenbl - Kpene:xHbie aNeMeHTbl

Twun kpenneHnus E
EM
G1
&, T
D) Epe= o
S i/\ IH o
e you
HHEE HH
O
G2 2S5 =T
G3 K1
T K2
d2 | CK| S5|KI |K2 [IB Gt [ G2 [EM |[G3 |[CA |H6 |R1
NOpLUHs
32 11 10 |66 |38 |51 10 |21 |7 18 |26 |31 |32 |8 10
40 11 12 6.6 |41 54 10 24 9 22 28 35 36 10 11
50 15 |12 |9 50 |65 [12 |33 [11 [30 [32 |45 |45 |12 |12
63 15 |16 (9 52 |67 |14 |37 |11 |35 [40 |50 |50 |12 |15
80 18 |16 |11 |66 |8 |18 |47 [125 (40 |50 [60 [63 |14 |15
100 18 |20 (11 |76 |96 |20 |55 [135 [50 (60 |70 |71 15 19

Tun kpennenus DS (gns kpennexus ES)

o FL
T B1 n
%
5[ Q'ﬁr\ B
1] [] . =
4 e === = m——
f i
- o
8
]
§ )
Hl L
wropuws| OE |B1 [B2 (B3 OTGIT |1 (8 | |k [FL [H |[@d'ed e@|[cN xo
32 45 |14 [34 [33 [325[3 [115]41 |5 |55 [22 [10 [30 [105[66 [10 [142 |
40 55 |16 |40 |43 [38 (4 12 (48 |5 56 [256 [10 [35 |11 |66 |12 |160
50 65 |21 |45 43 |465 |4 |14 |54 |5 |65 [27 |10 40 [15 |9 16 | 170
63 75 |21 |51 [43 |565 /4 |14 |60 (5 |65 |32 |12 |45 |15 |9 16 | 190
80 |95 |25 |65 43 |72 |4 16 |75 |5 10 (36 |16 (45 |18 |11 |20 210
100 (115 [25 |75 |63 [89 |4 [16 [85 [5 10 |41 |16 (55 [18 |11 [20 |230

428




KomnaHusi SMC coxpaHsieT 3a coboi NpaBo Ha BHECEHME TEXHWUHECKNX U pa3MepHbIX U3MEHEeHUN

O

SVC

Pa3mepbl - Kpene:kHbie 3NeMeHTbl

Tun kpennexus ES

NuesmoumnuuAap no 1S0/VDMA

1 ENO'.\
G1 (EU |
1 l Llapoawd Lapiup
& i cornacHo DIN 648K
] _F 5
=
7 T\ g d od3
I i
e ] | | '
T¥FrT triT - ]
b el T | =
= |
l' 255 i
| l.ce i
| o Kz
oropwn | @d3 [@CN (285 [KI [k2 [l |Gl [G2 |G30[EN [EU [cH [He [ER
32 11 /10 |66 [38 |51 [85 |21 [18 [31 [14 [105[32 10 [15
40 11 12 66 |41 [54 185 |24 22 185 [16 [12 36 10 [18
50 15 16 9 |50 65 ‘10.5_‘33 30 |45 |21 |15 45 12 |20
63 15 |16 |9 |62 67 |105 37 |36 |50 21 |16 &0 12 | 23
80 18 |20 11 |66 86 115 47 40 |60 |25 |18 63 |14 |27
100 (18 20 11 |76 96 |125/55 50 |70 [25 [18 71 |15 |30
Onopa Ans LeHTpanbHOI NOBOPOTHOI Lianchbl
Tun kpennenna T
TE
" Z+1/2 Yopa TG TX
o i T+ _
L _ﬁfq»—“Fi;:—: :%—:;:—:f—liqH iy
T = 7
- *L (N = oTT N B
B el B == = = 'E:.Li—_—_jf' z
| i 1
T RS ,
Lyl L—[ L 2
L ] Al
TA
Howepamasaasa| onopwhs | 2B | TA | TC |@T | TE | TF| ™M | TL | TO | @R o
C95-503 | 32 46 |62 (62 | 12 [ 74 | 47 35 | 45 | 12 7 89
C95-S04 | 40 52 | 80 |80 | 16 |97 | 60 45 | 60 | 17 9 93 |
50 |65 | 80 |92 | 16 [109 | 80 45 | 60 | 17 | 9 105
C95-S06 | 63 75 /100 [110 20 | 130 | 80 60 70 20 | 11 105
80 95 100|130 20 150 | 80 60 70 20 | 11 | 14 | 22 16 | 110|110 129
C95-S10 [ 100  [114 [120 [158 25 184 [ 100 75 | 90 26 [135[ 17 [ 24 | 16 | 132|136 129

429




Muesmouunuuap no ISO/VDMA

Pasmepbl - Knene:xHbie 3NeMeHTbl

LLlapoBoii waphup JA
Cranb G ranbBaHNYECKIM MOKpbITUEM
oF
~— \ — T
01 s L
] | I ——:%— zT ZJ g|
(Gt () #HE
—IL_ﬂ 5 l I
-
c e LG-— B8 E
P
|
- A
um. | M A B © D E F G H P U Harpyska (kH) Bec (r) | Yron
32 M10x1.25 49.5 19.5 24 5 8 8 17 9 0.5 2.5 70 +5°
40 M12x1.25 60 20 31 6 1 1 22 13 0.75 4.4 160
50/63 M16X1.5 715 22 41 75 14 13.5 27 15 1.0 11 300
80/100 M20x1.5 101 28 31 59.5 1.5 24 16 32 18 2.0 18 1080
HakoHeuHuk - Bunka GKM (DIN 71752) 11
Crarib C ranbBaHu4ECKIM MOKPLITUEM of_ htt
| d o
by
| |
o o1 [ ‘]
T—_ T L
C
. e b d f 11 C a
32 M10x1.25 10 40 10 52 20 20
40 M12x1.25 12 48 12 62 24 24
50/63 M16x1.5 16 64 16 83 32 32
80/100 M20x1.5 20 80 20 105 40 40
g1 H7
LUapHupHblit HakoHeuHuk (DIN 648) !
Cranb G ranbBaHU4eCKIM NOKpbITUEM - — -
o T e s
/1\
Lo
3| K
—
N #an S
% A\
%
I L
uun. d3 d1 h d6 b3 b1 | d7 13 SW
32 M10x1.25 10 43 28 105 |14 20 19 13° 14 17
40 M12x1.25 12 50 32 12 16 22 22 13° 16 19
50/63 M16x1.5 16 64 42 15 21 28 27 15° 26 32
80/100 M20x1.5 20 77 50 18 25 33 34 15° 26 32

430




Muesmouunuuan G95 no ISO
JlaTuMK1 nonoxexus

OcoGexHocTH

{ns unnunapos cepun C95 MCMOMb3YIOTCA FePKOHOBbIE U
3MEKTPOHHbIE ATYMKY NONOXEHNS. [€PKOHOBbIE AATUMKIA
peKoMeHayloTea Ang 06X Crlyyaes NpuMeHeHns. [pa
A3bl4Ka KOHTaKTA 113 XeNe30-HUKeNeBoro criasa
3aKnio4eHbl B CTEKNAHHLIA kopnyc. TpebyeMbiil ana
3aMblKaHIA KOHTAKTOB MarHeTuam KpaiiHe HeBenmK 13-3a
04€Hb MaJIoro PacCTOsHNA MEXIY A3bl4KaMI KOHTaKTa.

MarHuTHOe KonbLo Ha NOpLUHE NPUBOAUT B AeCTBIE
partuk nonoxerua. MoHTax Aarynka ¢ moMOLLbIo XoMyTa
U CKOBBI HEMOCPELCTBEHHO Ha MIb3E LiNMHEPa
obecneynBaeT HafieXHoe NO3ULIMOHNPOBaHIE 1
cTabunbHoe nepekioyerme. Bee Tunbl gatymkos
OCHaLLieHbl CUCTEMOI 3aLLUThI KOHTAKTOB. [1pu
BO3HUKHOBEHIN UHAYKTUBHOI Harpy3kiA OHa NPensTCTByeT
BO3HUKHOBEHIO BbICOKIX MKOB HaMPSXKEHNS, KOTOpble
npuBenu 6bl K NpexaeBpeMeHHOMy 06ropaHmio KOHTaKToB
repKOHOB. DNEKTPOHHbIE AAT4UKIA UCNONb3YIOTCA B Cly4ae
6onbLLnX ToKoB (10 100 MA).

JNeMeHnTbI KpenneHna Ana AaTuMKoB NonoKeHna

[atunk Homep ans 3akasa
MOJIOXEHUA

32 D-A54L BT-03

40 D-F5PL BT-03

50 BT-05

63 BT-05

80 BT-06

100 BT-06

Kpennexve 4aTuMKoOB CUTHANOB

MpubopHas oTBEPTKA

®dukcatop kpenneHus Y
M4 x BL

Homep ana 3axkasa
LnMHEpa Kpennexue [atumk
(mm) [aTUNKOB MONOXeHNA
32,40 BMB4-032 D-Z73L
50, 63 BMB4-050 D-Z80L
80, 100 BA4-063

KomyT Kpennexna Ha rMnb3e UMNUHADRa

Jatumk Homep ans 3akasa
TONOXKEHUS

32 D-Ad4 BMB1-032

40 BMB1-040

50 BMB1-050

63 BMB1-063

80 BMB1-080

100 BMB1-100

D-A44

Jatunk

06nacTb NPUMEHEHUa

BecKoHTaKTHble AaT4MKIN NONIOXKEHUS UCTIONb3YIOTCS B
KauecTBe KOHLIEBLIX 1 NYTEBbIX Nepekniovareneii,
peanuays o6paTHyIo CBA3b MO NOMOXEHNIO LUTOKA
LUAMHEPa. INEKTPUYECKIi CUrHa NocTynaert ¢
[iaTuvKa B cUCTEMY yripaBneHs (KOHTpornep 1 ap.),
KoTOpas B 3aBUCMMOCTU OT MPOrpaMMbl BbAAET
ynpaBnAIoLLuii curHan Ha nHeBMopacnpenenuTeb.

FncTepesuc nepeknioueHus
BKJ1.-BbIKT1.: 2 Mm

L Aarunk

dukcatop partymka

Y ernneHme Aatyuka

432




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

%* Nuesmouunuuap C95 no ISO
[laTuNKN NONOKEHNA

TexHMyecrue XxapaKkTepucTURM

TeproHoBbIe AATUNKN NONOKEHNA

D-A53L/D-A54L

Homep ans 3akasa D-A54L D-A44
VHpukatop paboyero ° ° Si=—
COCTORHMA m :mm:
Pa6ouee HanpsxeHue 24 noct./50mMA 24 B nocr. |

1108 2208 M 30Ha nepekJoyeHuit
Makc. Tok (MA) 23 115 5~50
Bpems cpabarbizarus (Mmc) 1.2 C | OnmuvansHas nosuLus
Maxc. yaapHast Harpyaka (G) 30 nepeKiIioe i
[HuanasoH Temneparyp (°C) -10 ~ 60
Jnura kabens (m) 3 . D-A44 G(PF) %
CreneHb 3aLuuTbl P67

=1

-

N

56.7

Bce patunku nonoxetus, kpome D-A44 npefycmatpuBaiot MOHTaX
cko60il KpenneHus K wnunbke (3aka3sbiaetcs otaenbHO cM. CTp. 432)

25.7
|
6.5

OI'ITI/IMaJ'IbHaR no3uunAa nepeknioveHna
D-A54L, D-A44 49.5
C L
32 16 9 D-A54L, D-A44
40 16 9 [ i 5
50 16 10 ‘ | T
b )|
63 16 1 Cunnii  — 07! "—O-}- KopuuHeBbiii 8 ;",R, Y — B
80 16 1 (YepHoiti) ! Eiﬁ{ﬁ?:f:;ﬂb T ‘ (KpacHbiii) _
| 4
100 16 11 \ | j
[ _
JNEKTNOHHLIN AATYMK NONOKEHNA
D-F5PL (c uHavkavwei u 3 m kabens) D-F5PL
Homep gnsa 3akasa D-F5PL s Kpenexroe oraepcrie
Kon-Bo BbIBOAOB 3-npoBogHoit 2 f'e B
Buixon P-n-p - CTPYKTYPa @ :‘> Wrpukatop pabouero cocToaHua
Obnactb npuMeHeHus Ynpasnerue Ha UC, pene, SPS - :
HanpsixeHue nutanus (B nocr. Toka) 45-28 M e ) :% i
Motpebnsaembiii ok (MA) BbIKJ1.: < 1, BKJT: < 15 hd <
Pa6ouee HanpshxeHue (B nocr. Toka) 28 30 104_
Makc. Tok (MA) <100
BHyTpeHHee napeHe HanpsxeHus npu 50 MA: < 0.4 B; npn 100 mA: < 0.8 B 2
Tok yTeuku npu 24 B nocr., < 10 Mukpoamnep
WHpopkatop paboyero coctosiHuA BKJ1= kpacHblil cBeToguon - WE =
9.6 | OntumansHas nosuums

o Bpems cpabartbiBaHus - 1 Mc nepeknio4eHnA
o Kauectso kabens - MacnocToKui BUHUA, HapyxH. 4 MM, 0.3 MM’,3 Xunbl (kpacHas-6enas-yepHas)

o YCTO4MBOCTb K yAapHbIM Harpyskam -100 G

o ConpotueneHue usonsumy - >50 M npu uamepeHn ¢ HanpsixeHrem 500 B nocr. Toka

o VcnbiTarenbHoe Hanpsixetute - 1000 B nepem. (B TeueHue 1 MiH)

o Temneparypa okpyxaloLLieii cpepbl - -10 ~ 60°C

o Crenenb 3awwutsl - IEC IP67, a Takxe BogoHenpoHuLaemocTs no JISC0920, MacnocToilkocTs

O -+ KopuuHesbiii
(KpacHbiii)

O Yepbiit (Benbiii)

O — CutHuii (YepHbiii)

433




VKa3aHud no MOHTARY
A B Hs
uun. | D-A54L MuH. arHa xopa,
A B Hs Ht TUn Kpennexus T l,@,\ | =
2 [105 [0 [35 |5 [1075 AN
40 215 [0 |85 [o75 [1225 N\
50 10 0 435 (345 116.5
63 28 0 485 (395 (1335
80 18 25 |55 465 |1275
100 28 25 62 55 1415 Ana MOHTaXa co ckoboit KpenneHua K LWnunbke
Hs
ﬁ.\i_;(:\\\
SN
N
r%’*'?/..\ ,3
rﬁ.
& E
uun. | D-A44 MuH. gnuHa Xopa, AL B =[H
A B Hs  |Ht VN Kpennexua T :ﬁdP £
32 7 lo [ [ [715 ‘
40 18 |0 [43 [e25 [865 \ AN
50 |8 |0 |43 |75 |765 el \ | &Qﬁ g
63 23 0 43 94 955 =
80 13 0 43 103 87.5
100 23 0 43 1135 |[1035 D-A44 pns MoHTaxa Ha XomyTe H
l._sa
=l
LA B =5
£
e T |
EHTH—T t I — an
j_l_‘
unn. | D-F5PL MuH. gnuHa xoga, D-F5PL s MoHTaxa co cko6oii KpenneHus K Luniunbke
A B Hs  |Ht TUN Kpennexus T Hs
2 |17 |4 |5 Joas [1135 A / E
40 28 3 385 |275 1285 —— - 5 >
50 193 |3 [435 [345 [1205 S % :JC — = AT
63 343 |[35 485 (395 (1395 W | = &W@Jl{] )
80 |246 |7 |5 |465 [1335 ] bl ﬁ NI 4
100 346 |65 62 55 1485 tj B
unn. | D-Z73/Z80 MuH. gnrHa xopa,
A B Hs  |Ht TUn Kpennexua T Hs A

32 14 15 |65 |28 80
40 25 15 |295 |26 85
50 265 |2 335 |31 90

63 315 (2 39 36 90
80 315 |6 475 |45 95
100 315 |6 565 [635 |100

434




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

S
3

o [pegHasHaveHbl Ana obopynosanus ISO-nHesmoumnHapoB cepuii C95, CPI5 ¢
LieNblo 3aLLWTbI LUTOKA OT 6OKOBBIX HArpy30K 1 MPOBOPOTa

° HanpaBnmou.wle Ka4yeHuA 1 CKONbXeHuA

o OrpaHiyeHus xopa AN LnHapos  32~63 MM (Mo 3anpocy)

MakcumanbHo AonycTyman GoKoBad Harpy3ka

.

T E
[uHamuueckasn Harpyska F1 = cm. rpadouk
Craruyeckas Harpyska F3 =F1 x 2

F2

[uHamuyeckas Harpyska F2 = F1 x 0.9
Cratuyeckasn Harpyaka F4 =F2 x 2

Hanpasnsiowme ckonbxeHus Hanpasnsiowjue kaueHus Npumen
Hanpaensiolyne CcKOMbXeHUA Ha MHEBMOLMNMHA-PE
A —E= R —Omes —E= R 0o pvametpom 100 MM 1 fuHON Xofa 300 MM.
120 4 —{— e40 —A—p80, 100 70 —{— 040 —a&— g0, 100
—— o0 —— o0 Ha rpachuke st HampaenaIoLLMX CKOMbXeHus (cresa) o
100 60 Toukn 300 MM Ha rOpU3OHTaNIbHON OCU JBIKEMCS MO

MakcumansHas Harpyska (Krc)

MaxkcumanbHas Harpyska (Krc)

BEpTUKaNK BBEPX 0 nepece-yeHus ¢ kpusoil 80,100,
3aTeM MO rOPU3OH-TaNM BIEBO [0 NEPeceveHns ¢
BEPTUKaNbHO OCbIO, FAe HaxoguM MaKkcUManbHylo
AHamuyeckyto Harpysky: F1=42krc.

T AvHamuyeckas HarpyaKa:
10 ~— e F2=42x0.9 =36 krc.
0 _-_'!_p Cratnueckue Harpysku:
2 b= g g =] e F3=42x2=84xrc,
et o ) - I F4 =36 x2="72«rc.
Xog (Mm)

MakcumanbHo A0NYCTUMbIIA KPYTALMIA MoMeHT (Hm),
NPUNOEHHbLIN K NNacTuHe

Cepua | Xog (Mm) Xog, (Mm)
(Mm) 50 100 200 300 400 500 600 (MMm) 50 100 200 300 400 500 600
32 GUM 0.09 0.32 1.06 2.10 3.90 - - 32 GUM 1.4 75 4.0 2.7 2.2
GUL 0.05 0.20 0.80 1.80 3.30 - - GUL 6.0 45 3.1 2.3 1.8
40 GUM 0.05 0.19 0.70 1.50 2.40 3.30 5.00 40 GUM 21.7 16.6 9.9 7.0 5.1 3.6 33
GUL 0.02 0.10 0.40 0.90 1.60 2.60 3.80 GUL 1.1 8.4 5.7 4.35 3.48 29 25
50 GUM 0.03 0.12 0.38 0.90 1.50 2.10 3.30 50 GUM 374 28.7 15.3 115 9.1 6.7 6.2
GUL 0.015 | 0.06 0.25 0.57 1.00 1.50 1.90 GUL 18.5 145 10.0 7.6 59 47 3.6
63 GUM 0.04 0.15 0.47 0.96 1.60 2.30 3.60 63 GUM 47.6 36.1 201 13.9 10.7 8.0 7.6
GUL 0.018 | 0.07 0.30 0.70 1.20 1.80 2.40 GUL 22.6 17.9 12.7 9.8 8.0 6.4 5.0
80 GUM 0.03 0.10 0.36 0.70 1.15 1.69 2.40 80 GUM 81.4 65.1 42.1 28.8 21.8 17.3 15.1
GUL 0.015 | 0.06 0.24 0.54 0.95 1.50 2.20 GUL 455 37.2 27.3 21.6 17.8 15.1 135
100 GUM 0.03 0.10 0.36 0.70 1.15 1.69 2.40 100 GUM 95.1 76.1 49.3 33.7 255 20.3 17.7
GUL 0.015 | 0.06 0.24 0.54 0.95 1.50 2.20 GUL 53.1 435 32.0 25.2 20.8 17.7 15.8

435




Homen Ana 3aka3a
BapuaHT ucnonHexus l yunuHgpa (Mm) l Dnuna xopa* (mm)
M | Hanpasnsiome [ 32 25 200 ggﬂ”s“ga”z";j'ﬂ YOR:
CKOTbXEHuUA 40 50 250 80~100 - 50 M
L | Hanpagnsiowme | 50 80 320
KaueHust 63 100 400
80 125 500
100 160
Mpumeyarue: Hanpasnstome cepunn GUM/GUL moryT Takxe npuMeHaTbCs
ans 1SO-nHemoLmunuHapos cepun C85 anametpos 12, 16, 20 1 25 M.
[JononHuTenbHas MHdopmaLws - Mo 3anpocy.
Paamenbl
L4 + xop »
L§s

&

|
e -—a—-

SRS 0 oo % 4xD1 My6.P

wn - o

L [}

= = L — | i

Libf 4xab2

o eb3
ny6una M

L1
[+

"

z A B G | D1 |D2 |D3 |E2 | E3 |E4 F |Le |11 JL2 |L3L |4 | L5 |6 [L7 |18 (L9 |M P 5

32 12 (12 |74 | mG |66 |11 |33 |7 81 4 |45 |82 |30 |97 147 |120 |64 [ 20 | 860 [102 |65 |12 | M10x1.25
40 16 |15 | &7 | ME (6.6 |11 |38 |84 |65 |18 |55 |[112 |58 [116 |[167 [125 |81 |25 |63 |127 | 6 12 | M12x1.25
50 20 )19 104 | M8 | § 15 |47 |100 |83 24 |68 |134 |70 |T37 |195 |140 |94 |25 |70 (134 | 9 16 | MI16x1.5
63 20 119 118 | M8 | § 15 |57 [105 1100 |20 |BO (148 |85 |152 |195 |160 |94 |25 |75 [143 | 9 16 | M16x1.5
80 25 |22 |748 MO (17 T8 |72 |130 130 |25 100 180 105 [T8% 247 [195 [174 |30 8O 157010 [ 20 | M20x1.5
100 25 |22 73 [M10 [N 18 189 [150 150 [30 120 [206 |130 )213 241 [205 |120 [ 30 |90 {17211 20 M20x1.5

436




" NpaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX U pa3MePHbIX U3MEHEHWI

KomnaHus SMC coxpaHsieT 3a cobo

S
3

92

125,

160

[THeBMOLMAMHAP ABYCTOPOHHErO AeiiCTBUA
C perynupyembiM AemncpupoBaHneM B KOHEUHbIX MOMOXKEHNAX

e Pabouee ycunue go 20 000H

® Pasmepsl no 1ISO6431, DIN24335, CETOP

TexHuueckue XapaKTepucTURN

Auametp nopiuxs, (Mm) 125 160
JnameTp nopLIHEBOro LUTOKa, (MM) 32 40
Pesbba NopLUHEBOrO LLUTOKA M27x2 M36x2
MpucoeauHuTensHas peabba G1/2 G3/4
Myts aemncuposarus, (Mu) 39 44
MoHTaxHO€ nonoxeHue MPOU3BOsbHOE
CraHpapTHble 3HaueHme 4nHbl xoga* 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250,
320, 400, 500

Lonycku no anuHe xopa (M)

[o 250 mm +1.0/-0, go 1000 +1.4/-0

Cpepa

OuLLEHHBIA CXaTblil BO3AYX C COREPX. Macna Ui 6e3 Hero

[uanasoH pa6ouux gasnetui, (MMa)

0.05~1.0

Temnepatypa okpyxarowuei cpegpl (°C)

5~60

CKOpoCTb X0aa nopLuHs (Mm/cek)

50 ~ 500

* Bonee AnUHHbIA XoF N0 3anpocy

Homep anAa 3aka3sa

C92 [S|[D|[BJ125|—[125]| || |

BapuaHT ucrionHeHus
S Crargapt CreLyanbHoe UCroNHeHne
K SawyenHbit Dnuna xopa (Mm) XB6 | Buicokas remneparypa 150°C (6e3 martura)
0T npoBopota (Cwm. "cranpaptHble (XV...)| Ecnu nogopotHas uanda yctaHaenusaercs
NOPLUHEBOI! LWTOK 3HaueHs")
He N0 LEHTPY, yKasatb paamep XV (cTp. 441)
MopueHsb
Bes marturHoro konbua WcnonHeHune nopLHeBoro Wroka
D C MarHUTHbIM KOTbLIOM - C xpomupoBaHuem (cTaaapT)
MoHtax @ @ ropuHs (Mm) w [BYCTOPOHHMIA LUTOK
B Cranpapt 125 R HepxasetoLuuii LUTOK
T KpenneHue Ha NoBopoTHoOI Liande 160 K KucnotoycToiumBbIiA LUTOK
E+... | YonuHeHHbIi LWToK

[Hatunku nonoxerus D-AS4L 1 kpenneHns aatumkoB
3aKasblBaloTcs oTaenbHO (cm.cTp. 433, 438)

PeMKoMNNeKT (KOMNNEKT yNnoTHeHUN)

125 CS 92-125

160 CS 92-160

Bec uununApos (Kr) Makc. aonycTumas nonepeunas cuna IWsl
(M) | 125 160 MOPLUHS L1 L2 F,zon.
Bec ON1A HyNneBsoro xoga 125 91 1 18+X0£L 615N
Croco6 B 9.06 16.83 160 103 | 121+xog | 1005N
KpenneHus L 11.36 21.93
FIG 13.16 23.73 Lt
C 1246 | 2273 dxbxon
D 1324 | 2413 ] '
T 12.46 2243 s
[on. Bec Ha kaxgple 50 MM xoga I T
0.71 0.95 ' : T S
4

L-
Fg, =Wz (1. ﬁ; = Fypon.

437




C92

Homep And 3aka3a NpMHaANEKHOCTEN

Kpene:kHbie aNeMeHTbl ANA KOPNYca UMNMHANA Pasmepsl cM. Ha cTp. 440-441

F OriaHLeBoe KpenneHie D [BoiiHan 3agHas onopa
uun. ANA Kpennexus E
BK/IoYast 4 BUHTA BKJlloYast naned, cTonop 1 4 BUHTa
125 F125 D125
160 F160 D160
Knene:XHble 3N1eMEeHTbI
[NA AATYNKOB NONOHEHHUA
c OpuHapHas 3apHaAs onopa L Kpernexue Ha nanax BT Ckoba kpenneHus
uun. Ha LWNu/bKe LunuHapa
2 WWT.,
BK/IoYan 4 BUHTA Bkniouas BUHTHI (MonapHo)
125 C125 L125 BT-08
160 C160 L160 BT-16

Kpene:kHble anemMeHTbl And NOPLIHEBOIo WTOKa

GKM HakoHeuHuK-BunKa

KJ | LapHupHbIii HaKOHEUHUK

JA | Llaposoit wapHup

uun. corn. DIN 71752 corn. DIN 648
S (e
TJe {* - RE=HI
VN U
Bkntouas naney, u cronop
125 GKM30-54 KJ27DM27x2 JA125-27-200
160 GKM35-54 KJ36DM36x2 JA160-36-200

438




1 NpaBO Ha BHECEHMWE TEXHUYECKUX U Ppa3MEPHbIX U3MEHEHUN

Komnanust SMC coxpaHsieT 3a cobo

™

S\VC

CTaHﬂapTHOE ucnonHeHne

C92

SW M G WA, . _WB
EE EE Perynuposika BO3AYLIHOTO I
174 [nemncupoBaHna !
ki = —L} ) AR
=\ TR—— 1
\_ N =
o o 41 o
s & I S
\J =
/ — = A
Pa3mep nop knioy KW K|[vD|_ P
AM WH N N
H S+ [lnuua xoga
2z + [inuHa xona
nopwHa [ AM B | OC D|OE|EE |G H J K KK KW | M N P S SW [VD | WA | WB [ WH | Z2Z
125 54 | 60 110 | 32 140 | G1/2| 25 119 [ M12 | 15 M27x2 | 27 12 | 45 | 42 160 | 41 26 20 15 | 65 | 287
160 72 | 65 140 | 40 180 | G3/4| 30 152 | M16 | 17 | M36x2 | 36 14 | 55 | 52 180 [ 55 | 31 25 15 | 80 | 340
Tun kpennexus C
Perynuposka XD+ -
WB WA _  BO3fyLHOrO EE EE G _ |
AemncupoBaHia SW M |
: ) KK ) N l cDHY
»lx@ [{m! — rﬁ )
t S w— . :
o = e S E G
N ; A/ —
el e B[]
i i KW K| Ve
! EW | AM WH N N L
e H S+ [jumaxoma U
OE . Z + [invHa xona MR
- 2z + Anura xopa
nopwHsa | AM B ac CD D OE EE EW G H J K KK
125 54 60 110 25 32 140 G1/2 69.5 25 119 M12 15 M27x2
160 72 65 140 30 40 180 G3/4 69.5 30 152 M16 17 M36x2
nopwHa [ KW L M MR N S SW U VD WA WB WH XD A 7
125 27 30 12 25 45 160 41 50 26 20 15 65 275 329 354
160 36 35 14 30 55 180 55 55 31 25 15 80 315 387 417
Tun kpennexus D
Perynuposka XD+ o
w WA BO3AYLIHOMO r J G EE EE G
AemndpoBaris sw M ‘l
T }/ N KK I ymy C _.:J_J 2 i com
ARG | LR EYER — il [
@Y SN =2 L:H}
s 3 ) " —
FHEE %
~ | J Y, = — J
! | / I p— il
| T J—} l
J [ ! kw /K] [vol |
l._cs | AM WH N N L.l
m[e} H S+ [inuHa xoa U
us Z+ [inuHa xona MR
] 2z+[wHaxoma
nopwHa | AM B 0oc CB CD D OE EE G H J K KK KW
125 54 60 110 70 25 32 140 G1/2 25 119 M12 15 M27x2 27
160 72 65 140 90 30 40 180 G3/4 30 152 M16 17 M36x2 36
nopwHa | L M MR N S SW U uB D WA WB WH XD z 77
125 30 12 25 45 160 41 50 130 26 20 15 65 275 329 354
160 35 14 30 55 180 55 55 170 31 25 15 80 315 387 417

439




MHeBMOLMAMHAD
C92

Tun kpenneHus F (MoHTax cnepegy)

Perynuposka

WA wB
M [ EE o EE G oFB Zg:ﬂwwggam :
sw A \ \!
F iR L g VA |
= N\| | g+ =as N
Q __| i
g | — . J g - |
U = U
T i g .
KW / —I‘E n . @ @
R LA
_ AM W FL N N J L
| H S+ [Jnuxa xoma
E 27 + [InuHa xona |-
nopwHs | AM B ac D OE EE F FB FL FT G H J K
125 54 60 110 32 140 G1/2 140 16 20 20 25 119 M12 15
160 72 65 140 40 180 G3/4 180 18 20 20 30 152 M16 17
nopiHa | KK KW M N R S SW TF UF W WA WB /B Y74
125 M27x2 27 12 45 90 160 41 180 210 45 20 15 233 299
160 M36x2 36 14 55 115 180 55 230 265 60 25 15 268 352
Tun kpennenus F (MoHTax c3agm)
N i
M G EE EE G nemnqu)mpoaaHmn ‘
sw / \u !
KK i = ) )
—\ _ N | L] w | 5
- = |
o| O @ u
SES
U p—
— )
KW T ‘{ —
| K|LVD : ]
N N LFT_| sl i
A H o S + [nuHa xopa FL | ‘ TF J
2z + [nvHa xoga | UF
AM B ac D OE EE F FB FL FT G H J K
125 54 60 110 32 140 G1/2 140 16 20 20 25 119 M12 15
160 72 65 140 40 180 G3/4 180 18 20 20 30 152 M16 17
KK KW M N R S SW TF UF VD WA WB WH ZF Y74
125 M27x2 27 12 45 90 160 41 180 210 26 20 15 65 284 299
160 M36x2 36 14 55 115 180 55 230 265 31 25 15 80 329 352
Tun kpennenus L As .
erynupoBKa WA WB
) H Iﬁ S+ BO3[yLLHOTO
M " A . s s J  ‘emndupoBakua | |
o | s g_o_ n ISEE ' ; ‘
KK P fl T
S S
)| DE_ N
SIS
9,
2AB
KW —
J C
AOJ!_ X N N X AQ
SA + [JnHa xoga [o}
22 + fnvHa xopa | E
nopwrs | AB | AH AM AO B oc D OE | EE G H J K KK
125 16 80 54 15 60 110 32 140 G1/2 25 119 M12 15 M27x2
160 18 115 72 20 65 140 40 180 G3/4 30 152 M16 17 M36x2
nopwHa [ KW LT LY M N S SA SW TR VD WA WB WH X XA 77
125 27 9 160 12 45 160 250 41 90 26 20 15 65 45 270 339
160 36 11 205 14 55 180 300 55 115 31 25 15 80 60 320 412

440




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

SVC

O

MHeBMOLMNMHAD
C92

Tun kpennexus T (He cooTBeTcTBYET CTaHAapTy ISO)

Z+12

= Perynuposka WA WB

XV +/2 BO3MYWHOTG |
M G EE EE G J__ pemndmposaHis
SwW

N 7 N ||
|\ TP — NG
A ~

KK

T

@ TDgg

R

ﬁ:]
i
N |
7

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

5 — \\¥*3}} [ S%
Kw_/ k| Lvel __LJ
AM WH N T N LE
H S +[lnnHa xona ™
2ZZ +[lnnHa xopa 1z
nopluHs | AM B 0c D OE EE G H J K KK KW M
125 54 60 110 32 140 G1/2 25 119 M12 15 M27x2 27 12
160 72 65 140 40 180 G3/4 30 152 M16 17 M36x2 36 14
nopwHs | N S SwW D ™ T TZ uw VD WA WG WH XV z 77
125 45 160 41 25 160 44 210 154 26 20 15 65 145 199 287
160 55 180 55 32 200 49 264 194 31 25 15 80 170 242 340
Kpene:xHbie anemMeHTbl ANd NOPLIHEBOI0 IUTOKA
LLlapoBoii wapHup
M i
ori II’_ o
- = e L1 1
s 0 e 8 /2 e
e "~ I Rl
i. { )
gl -
L P B |_.E
Q@ Homep Peabba ‘ A |B ¢ /D [E JUF[G | H |P |U r.py3.. Macca (r) Yron !
Unuapa | pn sakasa (M) i kH
125 JA 125-27-200 |M27x1.2 123 |34 |38 |66 |13 [ 27 |20 41 [ 24 |2 28 1500 5
160 JA 160-36-200 | M36x2 178 |51 55 | 96 | 16 |36 |24 | 55| 42 |3 71 |4700
HakoHeuHuk-unka coots. DIN 71 751 t
d —»
@ Homep Pe3bba b |d f g c i a :t\ f |
LinnuHgpa | ans 3akasa e ey —
125  |GKM 30-54 M27x2.0 | 30 | 110 30 |39 |54 |33 | 55 - o8 _F—f pe -
160 |GKM 35-54 M36x2.0 | 35 | 144 35 |51 |54 | 43 | 70 | L N\ O S— f
¢~
LLlapHupHbIii HakoHeuHuK cooTB. DIN 648
el Howep |Pesa  |4:H7|h [d6 b3 |b1 [ [d7 Je* [13 | r i
LinuHapa | ans sakasa| g3 5 i | : ! I
125  |KJ27D [M27x2.0 |30 |110|70 ?25 _53? 51 |50 |15 |35
160 |KJ36D |M36x2.0 |35 (125 /80 |28 |43 56 |58 |16 |55
1
1
441




NMIHeBMaTUUECKUN LMNNHAD

HY)

125 ~ 300

lpumeHseTca B KauecTBe NpuBoga ¢ ycunuem go 68500 H

B CTaHAapPTHOM UCMNONHEHNU NPefyCMOTPEHO BO3aYLLIHOe nemnq)mposaHme KOHEUHbIX MONIOXEHUI
o BoamoxHo ncnonHexue ¢ OBYCTOPOHHNM LLUTOKOM

o MpoyHas KOHCTpyKLUA kopnyca
o [Totepu Ha TpeHue He 6onee 5%
o He Tpebyet cmasku

o [THeMo-TnApo UCMONHeHe

TeXHHUECKME XapaKTePUCTURN

[Juametp nopLuts (Mm) 125 140 160 180 200 250 300
[lnameTp NopLUHEBOro LUTOKa (MM) 36 36 40 45 50 60 70
Pe3bba nopLuHeBOro LuTOKa M30x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M40x1.5 M45x1.5 M56x2 M64x2
MpucoeanHutensHas pesbba, Re 1/2 12 3/4 3/4 3/4 1 1
MoHTaxHoe nonoxeHue MpOn3BOJIbHOE
[Honycku no anuHe xoga (M) no 250 +1.0/-0, o 1000 +1.4/-0, no 1500 +1.8/-0, Ao 2000 +2.2/-0, ao 2400 +2.6/-0
Cpegna OunLLeHHbIR CXaTbill BO3AYX C COAepXaHueM mMacna uni 6es Hero
[nanasoH pa6ounx gaenetui (MMa) 0.05~0.97
Temneparypa okpyxatoweii cpegpl (°C) | Ot 0 go +70
CKOpOCTb X0a NOpLLHA (MM/c) 50~500
VcnonHeHme ¢ makcumanbHoii Temnepatypoit +150°C - no 3anpocy
MakcymanbHo BO3MOKHAA ANMHA X042 UMNNHADPA (MMm)
Matepuan runb3bl | AniomMuHMeBbI crinas Cranb
Tun kpennenus* | B,G,C,D, T | LF B,G,C,D L, F
125 1000 1400 1000 1600
140 1000 1400 1000 1600
160 1200 1400 1200 1600
180 1200 2000
200 1200 2000
250 1200 2400
300 1200 2400
* M. HOMep [/1s 3aKasa
Homep And 3aKka3a
I MOPLIKA I——‘Q 3awwra wroka (rocpp)
= Bes MarHuTHoro KonbLia () - Bes sawumsl (cranmapr)
D* | C MarHiTHbIM KonbLiom 125 | 200 Xog (Mu) J | Hetnonosas TkaHb 60°C
*/cnonHerme ¢ MarHuTHBIM KOMbLIOM BO3MOXHO 140 250 K TepmocTolikas TkaHb 110°C
[InA UANMHAPOB ¢ AnameTpoM NopLuks He 6onee 200 MM. 160 300
180
Tun kpennexus Tun
B basosbii - Tpebyet cmasku
L Ha nanax N He TpebyeT cmaskm
F lMepepruit hnaxey,
G Sappuii pnaney @ Matepuan runb3b * Homep AnA 3aKasa
C_ | Onuapnan onopa o3a - 125- 160 | Aniomuuit PeMKOMNNEKTa U KpenneHna AaTunka
: ﬂz:r:zbﬁpm?m 180- 300 | Cranb UMMHApa PeMKoMMNEKT KpenneHue garuuka
F | 125 160 ] Crame 125 CS1-125APS | BT-12
* B UCMONHEHUAX C MarHUTHbIM KO/ibLLIOM 140 cs1 _1 40A-PS
marepuan runb3bl - NOMUHIIA.
160 CS1-160A-PS BT-16
180 CS1-180A-PS BT-18A
Haruukin nonoxenus D-A54L (cm. cTp. 433) 1 KpenneHus
J1aTYMKOB 3aKa3blBAIOT OTAENbHO. 200 CS1-200A-PS BT-20
MHeBMO-T1apPO UCONHEHA LunHapos CS1 Ha pabouee 250 CS1-250A-PS =
pasnenue go 0.97 MlMa nocTasnAioTcs no 3anpocy. 300 CS1-300A-PS -

442




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

MHeBMaTHUECKUA LMNUHAD

CS1

Pasmepbl
ba3oBoe ucnonHeHne FA I_G 2.p 4-)
C 3awwmToii Wwroka MM v T {
_ \ i Ut W
g £ H‘“H == — —
—
= Lnuna peab6bbi ]
2 f A F 1N N
ht ¢ H S +¥on ~ M ac
221 2+ Xon ZZ+Xon B
nopw. (Mm) | *Xog (Mm) | [nuHa pessbel | A OB |OC D E EA| F FA | G J K M MM N P(Rc) | S
125 ~1000 47 50 | 145 |[115 [36 |90 | 59 | 43 14 | 16 M14x15 | 15 [ 27 M30x1.5 | 35 1/2 98
140 ~1000 47 50 | 161 [128 [36 |90 | 59 | 43 14 | 16 M14x1.5 | 15 |27 M30x1.5 | 35 12 98
160 ~1200 53 56 | 182 [144 [40 |90 | 59 | 43 14 | 185 | M16x1.5 | 17 | 305 M36x1.5 | 39 3/4 106
180 ~1200 60 63 | 204 |162 (45 |[115| 70 | 48 17 | 185 | M18x1.5 | 20 | 35 M40x1.5 | 39 3/4 111
200 ~1200 60 63 | 226 |182 (50 |[115 | 74 | 48 17 | 185 | M20x1.5 | 20 | 35 M45x1.5 | 39 3/4 111
250 ~1200 67 71 277 (225 |60 | 140 |86 | 60 | 20 | 23 M24x15 | 25 | 415 M56x2 49 1 141
300 ~1200 76 80 |330 [270 [70 [140 | 96 | 60 | 20 | 23 M30x1.5 | 30 [ 515 M64x2 49 1 146
* MuHUMarnbHbli o, ¢ 3aLLuTolt WwToka 30 MM
nopiu. (vm) | _Bes sawuTsl wroka C 3awuroii Wroka
H 2z e f h | ZZ1
125 110 235 75 40 133 0.2 Xoga 258
140 110 135 75 40 133 258
160 120 256.5 75 40 141 2775
180 135 281 85 45 153 0.2 Xoga 299
200 135 281 90 45 153 299
250 160 3425 105 55 176 0.17 Xopga | 3585
300 175 3825 115 55 190 387.5
Twun kpennenus L H S+¥oa
T :E
C 3auuToil wroka MM, peasti T
'\_';1 e e :‘L? _w
<
2l SbiCE = s >
! -
. 5
: : 'll'Ll'l LS +Xon . [Y
lZZitli+Xon ZZ +Xon
nop. (Mm) | *Xog (Mm) | AnuHa pesbbel | A 0B oc D E EA | F FA G J K MM N P(Re)| S
125 ~1400 47 50 | 145 115 | 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 | M30x1.5 | 35 12 98
140 ~1400 47 50 | 161 128 | 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 | M30x1.5 | 35 12 98
160 ~1400 53 56 | 182 144 | 40 90 59 43 14 18.5 M16x1.5 17 | M36x1.5 | 39 3/4 106
180 ~1800 60 63 | 204 162 | 45 115 | 70 48 17 18.5 M18x1.5 20 | M40x1.5 | 39 3/4 111
200 ~1800 60 63 | 226 182 | 50 115 | 74 48 17 18.5 M20x1.5 20 | Md45x15 | 39 3/4 111
250 ~2000 67 71 277 225 | 60 140 | 86 60 20 23 M24x1.5 25 | M56x2 49 1 141
300 ~2000 76 80 | 330 270 | 70 140 | 96 60 20 23 M30x1.5 30 | M64x2 49 1 146
nopLu. (Mm) | Bes sawwuThl Wroka C 3awuToit LWToKa
X Y LD LH LS LT LX LY H 77 e f h | ZZ1
125 45 20 19 85 188 8 100 1575 | 110 273 75 40 133 0.2 Xoga 296
140 45 30 19 100 188 9 112 180.5 | 110 283 75 40 133 306
160 50 25 19 106 206 9 118 197 120 301 75 40 141 322
180 60 30 24 125 231 10 132 227 135 336 85 45 153 0.2 Xopa 354
200 60 30 24 132 231 10 150 245 135 336 90 45 153 354
250 80 40 29 160 301 12 180 2985 | 160 421 105 55 176 0.17 Xoga 427
300 90 40 33 200 326 15 212 365 175 451 115 55 190 466

443




fIHeBMaTHUECKUA LUNUHAD

CS1

Paamepbl
Tun kpennenus F
KA FA G 2-Rc(PT)P G, 4-¢FD 4-)
C 3awumroii Wroka ~
MM —
I!
8/ i == L
OnuHa
pe3ab6bl ALl || FT
i f AHK,’F‘I'N S+Xon
| ZZ1+8+Xon ' ZZ+Xop
nopL. | *Xog (Mm) Onvra | A B OB | OC D E EAl F FA | G J K M1 | M2 | MM N P §
(Mm) pesbobl (Re)
125 ~1000 47 50 145 | 145 | 115 36 | 90 59 43 14 | 16 M14x15 | 15 22 22 | M30x1.5 | 35 12 | 98
140 ~1000 47 50 160 | 161 | 128 36 |90 59 43 14 | 16 M14x15 | 15 19 19 | M30x15 | 35 12 | 98
160 ~1200 53 56 180 | 182 | 144 40 | 90 59 43 14 | 185 |M16x1.5 | 17 22 22 | M36x1.5 | 39 3/4 | 106
180 ~1200 60 63 200 | 204 | 162 45 | 115 70 48 17 | 185 |M18x15 | 20 26 26 | M4ox1.5 | 39 34 | 111
200 ~1200 60 63 225 | 226 | 182 50 [ 115 74 48 17 | 185 |M20x1.5 | 20 26 26 | M45x1.5 39 34 | 111
250 ~1200 67 71 275 | 277 | 225 60 | 140 86 60 20 | 28 M24x1.5 | 25 30 30 | M56x2 49 1 141
300 ~1200 76 80 330 |330 | 270 70 | 140 96 60 20 | 23 M30x1.5 | 30 36 36 | M64x2 49 1 146
nopw.| FD| FT FX FY FZ Bes 3awyuthl LWToKa C 3aLLuToil WwToKa
(Mm) H 77 e |f h | 771
125 19 14 190 | 100 |230 | 110 230 75 40 133 | 0.2 Xopa 253
140 19 20 212 | 112 [255 | 110 227 75 40 133 250
160 19 20 236 | 118 |275 |[120 248 75 40 141 269
180 24 25 265 | 132 (320 | 135 272 85 45 153 | 0.2 Xopa 290
200 24 25 280 | 150 (335 |135 272 90 45 153 290
250 29 30 355 | 180 |420 | 160 331 105 | 55 176 | 0.17 Xopma 347
300 33 30 400 | 212 |475 | 175 357 115 | 55 190 372
Tun kpennexus G
FA_G 2P
C 3awwmroii Wroka MM o
p e
il >
| BRI
: LnuHa
pe3b6bl ___J 1
f A _KILF N N
h+¢ S+ Xog 1 FT
| 221+ f+Xon ZZ+ Xon
nopLu. | *Xog (Mwm) Onuna | A B OB (OC D E EA| F FA |G J K MM N P S
(mm) peab6bl (Re)
125 ~1000 47 50 145 | 145 | 115 36 |90 59 43 14 16 M14x15 |15 M30x1.5 35 1/2 98
140 ~1000 47 50 160 | 161 | 128 36 |90 59 43 14 16 M14x15 |15 M30x1.5 35 1/2 98
160 ~1200 53 56 180 | 182 | 144 40 |90 59 43 14 185 | M16x15 |17 M36x1.5 39 3/4 106
180 ~1200 60 63 200 | 204 | 162 45 115 | 70 48 17 185 [M18x1.5 |20 M40x1.5 39 3/4 111
200 ~1200 60 63 225 | 226 |182 50 |115 | 74 48 17 185 | M20x1.5 |20 M45x1.5 39 3/4 111
250 ~1200 67 71 275 | 277 | 225 60 |140 | 86 60 20 |28 M24x1.5 |25 M56x2 49 1 141
300 ~1200 76 80 330 |330 |[270 70 [ 140 | 96 60 20 |28 M30x1.5 |30 M64x2 49 1 146
nopw. | FD [ FT FX FY Fz Be3 3awyuthl LWToKa C 3alwuToit LuToKa
(Mm) H 7z e |f h | 771
125 19 14 190 100 230 | 110 | 222 75 40 133 [ 0.2 Xopa 245
140 19 20 212 112 255 | 110 | 228 75 40 133 251
160 19 20 236 118 275 | 120 | 246 75 40 141 267
180 24 25 265 132 320 | 135 | 271 85 45 153 [ 0.2 Xopa 289
200 24 25 280 150 335 | 135 | 271 90 45 153 289
250 29 30 355 180 420 | 160 | 331 105 |55 176 | 0.17 Xoga 347
300 33 30 400 212 475 | 175 | 351 115 |55 190 366

444




" NpaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX U pa3MePHbIX U3MEHEHWI

KomnaHus SMC coxpaHsieT 3a cobo

Tun kpennexus C

MHeBMaTHUECKUA LMNUHAD

FA .G 2P
MM
—'\ A7
-
AN
<
MR ¢
OnuHa L
pe3b6bl TA K| E [N |
H S+ Xog
Z1+ 8+ Xon Z+ Xon
ZZ1+ ¢+ Xon ZZ+ Xon
nop. | *Xop (Mm) | Onuna | A oB oC D E EA| F FA | G J K MM N P RR | S
(M) peab6bl (Re)
125 ~1000 47 50 145 115 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 M30x1.5 35 12 29 98
140 ~1000 47 50 161 128 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 M30x1.5 35 12 32 98
160 ~1200 53 56 182 144 40 90 59 43 14 185 | M16x1.5 17 M36x1.5 39 3/4 36 106
180 ~1200 60 63 204 162 45 115 70 48 17 185 | M18x1.5 20 M40x1.5 39 3/4 44 111
200 ~1200 60 63 226 182 50 115 74 48 17 185 | M20x1.5 20 M45x1.5 39 3/4 44 11
250 ~1200 67 1l 277 225 60 140 86 60 20 23 M24x1.5 25 M56x2 49 1 55 141
300 ~1200 76 80 330 270 70 140 96 60 20 23 M30x1.5 | 30 M64x2 49 1 68 146
MOPLL. u CDH10 CT CX bea 3awurel LWToka C 3awuroii LuToKa
(Mm) H Z Y74 e f h | Z1 771
125 35 25 0% 17 32 110 273 302 75 40 133 0.2 Xoga 296 325
140 40 28 0% 17 | 32 110 283 315 75 40 133 306 338
160 45 32,0 20 | 407 120 306 342 75 40 141 327 363
180 50 40 0 23 | 50 135 336 380 85 45 153 | 0.2 Xopma 354 398
200 50 40" 25 | 505 135 336 380 90 45 153 354 398
250 65 50" 30 | 63 160 411 466 105 55 176 | 0.17 Xoga 427 482
300 80 63, 37 80;, 175 451 519 115 55 190 466 534
Tun kpennexus D
FA _ G _ 2P G 4-)
MM i $CDHI0 /
\ & TR,/ P
j pr——— ' \?
< N b g
2 g{g Q e -+ : iy -
\ ! ::—/:g
Onuxa l -
pessbbl | A KI| F | N N F]j 9] CX
H S+ Xog L C
B 7+ Xon T RR C
221+ 8+ Xon ZZ+ Xon B
nopw. | *Xog (vm) | Oamea | A B C D E EA| F FA | G J K L MM N P RR S
(mm) peab6bl (Re)
125 ~1000 47 50 145 115 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 65 M30x1.5 35 1/2 29 98
140 ~1000 47 50 161 128 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 75 M30x1.5 35 12 32 98
160 ~1200 53 56 182 144 40 90 59 43 14 18.5 | M16x1.5 17 80 M36x1.5 39 3/4 36 106
180 ~1200 60 63 204 162 45 115 70 48 17 185 | M18x1.5 20 90 M40x1.5 39 3/4 44 111
200 ~1200 60 63 226 182 50 115 74 48 17 185 | M20x1.5 20 90 M45x1.5 39 3/4 44 11
250 ~1200 67 71 277 225 60 140 86 60 20 23 M24x1.5 25 110 M56x2 49 1 55 141
300 ~1200 76 80 330 270 70 140 96 60 20 23 M30x1.5 30 130 M64x2 49 1 68 146
nopLL. U CDH10 CT | CX Ccz Be3 3aLuhl LWUTOKA C 3alLuToit LWToKa
MM () 1 1
(Mm) H z 7z f h | z 7z
125 35 | 250 17 | 32 64 110 273 302 | 75 40 133 | 0.2 Xoma 296 | 325
140 40 | 287 17 | 367 728 110 283 315 | 75 40 133 306 | 338
160 45 | 3P 20 | 403 80, 120 306 342 | 75 40 14 327 | 363
180 50 40 2 23 50;, 1005 135 336 380 85 45 153 0.2 Xopa 354 398
200 50 40, 25 50, 100, 135 336 380 90 45 153 354 398
250 65 50 "% 30 | 63 126, 160 411 466 105 55 176 0.17 Xopa 427 | 482
300 80 63, 37 | 80y 160, 175 451 519 115 55 190 466 | 534

CS1

445




MHEBMATMYECKHI LUMNHAD
HY

Paamenbl
Tun kpennenua T C 3awuoii wioka 247 %0
2 Xon
Zi+e+Y% XOR M FALG op
it
N\
2 %38 &
1
4nnHa -
pe3bbbl
A KILFIN T
h+e S+ X04 > M IX
721+ ¢+ X0 ZZ+ X0f T2
nopLy. | *Xoa (Mm) O | A oB |oC D| E EA| F FA |G J K [ M MM N [P R S
(Mm) peab6bl (Re)
125 25~1000 47 50 | 145 [115 | 36 | 90 |59 | 43 | 14 |16 |M14xi5 |15 | 19 | M30xi5 |35 | 1/2 1 98
140 30~1000 47 50 | 161 [128 | 36 | 90 |59 | 43 | 14 |16 |M14xi5 |15 | 19 | M30xi5 |35 | 1/2 15 | 98
160 35~1200 53 56 | 182 [ 144 | 40 |90 |59 | 43 | 14 |185 |Miexi5 | 17 | 22 | M3exi5 |39 | 3/4 15 | 106
180 30~1200 60 63 | 204 [162 | 45 | 115 | 70 | 48 | 17 | 185 |M18x15 |20 | 26 | M4Oxi5 |39 | 3/4 2 111
200 30~1200 60 63 | 226 (182 | 50 | 115 |74 | 48 | 17 | 185 |M20x15 |20 | 26 | M45x15 |39 | 3/4 2 111
250 30~1200 67 71 | 277 | 225 | 60 | 140 |8 | 60 | 20 |23 |M24xi5 | 25 | 30 | Mséx2 49 | 1 3 141
300 35~1200 76 80 |33 [270 | 70 | 140 [ 96 | 60 | 20 |23 |[M30xi5 |30 | 36 | Me4x2 49 |1 4 146
nopw.| TDe8 T X TY TZ be3 saluThl LWTOKa C 3aluuToil Wroka
(Mm) H Z 2z e f h | 21 ZZ1
125 320 50 | 170 164 234 | 110 159 227 75 40 | 133 | 0.2Xoma 182 250
140 360 55 | 190 184 262 | 110 159 227 75 40 | 133 182 250
160 405 60 | 212 204 202 | 120 173 248 75 40 | 14 194 269
180 455 59 | 236 228 326 | 135 490.5 272 85 45 | 153 | 0.2Xoma 2085 290
200 455 59 | 265 257 355 | 135 1905 272 90 45 | 153 2085 290
250 56, 69 | 335 325 447 | 160 2305 331 105 55 | 176 | 0.17Xoma | 2465 347
300 67,50 79 | 400 390 534 175 248 357 115 55 | 190 263 372
Pa3mepnbl ¥ HOMED ANd 3aKa3a NPUHAANCKHOCTeN
LLIapHNpPHbIii HAKOHEYHNK
Az
°.’it1"_“‘° %‘M- A Homep ana| nopw. | Al A2 E1| L1 MM NDH10 | NX RR1 U1
1 ! - i 3akasa (Mm)
;EI 1-12 125 8 54 46 | 100 | M30xi5 | 25°% 32 | 27 33
’“ | 1-14 140 8 54 48 | 105 | M3oxi5 | 28 36,, | 30 39
— . 1-16 160 8 60 55 | 110 | M3exi5 | 327" 405, | 34 39
P—;an No. 1-18 180 8 67 70 | 125 | M4oxi5 | 407" 50y, | 425 | 44
% 1-20 200 8 67 70 | 125 | M45x15 | 407" 50y, | 425 | 44
: 1-25 250 9 755 | 8 | 160 | Ms6x2 507" 63, | 53 66
- ( 1-30 300 9 845 | 105 | 175 | M64x2 63, 80;, | 66 71
HakoHeuHunk-BunKa
— RN | Homep gna MopLL. Al E1 | L1 MM NDH10 | NX NZ RR1 U1
O 3aKasa (Mm)
"‘1 X[ —_— 81 Syt 0,084 03 o1
zlz i g_[ :l Y-12 125 8 46 | 100 | M30x1.5 | 25 32, 64;, 27 42
" = Y-14 140 8 48 | 105 | M3ox15 | 28°™ 36,° 72}, 30 47
—LL‘ i Y-16 160 8 55 | 110 | M36xi5 | 32" 40 80;; 34 46
- Y-18 180 8 |70 |125 | m4oxi5 | 407 50;% 100 425 | 54
N Y-20 200 8 |70 |125 | M4sxi5 | 40 50, 1007, 425 54
3 Y-25 250 9 |8 |160 | Ms6x2 507" 63,; 1267, 53 81
/ —_:j Y-30 300 9 105 | 175 | M64x2 637" 80y, 1607, 66 87
\_//,

446




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

S
3

Gepuna CG1

20~ 100

o Hucras» (T.e. npedenbHo npocTas, mMagkas) popma

o KoMnakTHOCTb, pa3bopHas KOHCTPYKLIASA

o MHoroofpasite BapiaHTOB MOHTaXa: Ha fanax, Ha dnatue (MepeaHeM unu 3agHem), Ha
uande (nepeaHeit U 3aaHeit), Ha 3aHeM LapHUPe

o Bbicokas MakciMarbHas ckopocTb nopLuHs - 1000 mm/c

© B03MOXHOCTb YCTaHOBKM AATUIKOB NONOXEHNS

o llcronHeHws ¢ ynpyrisM 1 MHEBMATUYECKIM SemMncepom

o cnonHeHue opHocTopoHHero peictaus gna - 20, 25, 32 1 40 Mv

o VlcrionHeHue ¢ 3aLLuToll LUITOKA OT 3arpasHeHuii (rodp. uexon)

o lcnonHeHuna ¢ ABYCTOPOHHIM LLUTOKOM, C HEMPOBOPOTHBIM LUTOKOM

Texnuueckue XapaKTepUCTURN

[ivavetp nopuuts (Mw) 20 [2 [3 4 ][50 [e [s [100
Cpepa QuuLLeHHbIi CXaTblit Bo3gyx 6e3 MacnopacrblneHus
VcnbitatensHoe pasnexue (MMa) 15
MakcumansHoe paboyee asnetue (Mra) 1.0
MuHumanbHoe paboyee gasnexue (Ma) 0.05
Temnieparypa okpyxatoLueii cpegsl (°C) -10 ~ +70 (6€3 AaTUNKOB NONOXKEHUA)
-10 ~ +60 (C aaTUMKaMu NONoXeHus)
CKopocTb nopLuHs (Mm/c) 50 ~ 1000 50 ~ 700
[emncbuposaHue Ynpyruii gemndep / MHeBmarudeckmin gemndep
00630p NporpaMmbi NOCTaBKM
Cepust Vicnonxexue LLiTok [Jemncoep CraHgapr. BapuanTbl [uametp
WCTIONH. C 6bicTpo- C 3aLLuroii TMHeBMo- Yucras Bes meau (Mm)
pasbem. LuTOKa rapasnu- cepus
COEMIVH. YecKuin
Crangapt | [BycTopoH. OpHOCTOpOH- Ynpyruii o o o o o o 20~100
CGH1 neiicTeus Hul [HeBMaTHY. ® [} ®
[1BYCTOPOHHMIA Ynpyruit ® ® ® °
[MHeBmarTny. ® ® )
Cranpgapt | OpHoctopoH. | OpHOCTOPOH. Ynpyruii ° 20~40
CG1 fAeiicTauA (npyxuH. Bo3-
Bpar/nogaya)
CG1K [BYCTOPOH. OpHoCTOpOH- Ynpyruit o ° 20~63
neicTBus HWiA MHeBMmaTIY. ® 40~63
{1BYCTOPOHHMIA Ynpyrui ° 20~63
CG1R [ByCTOPOH. OpHocTOpOH- Ynpyruii [} ° ° 20~63
neiicTBus HulA [HeBMaTHY. ® ®
CG1KR [BYCTOPOH. OpHOCTOPOH- Ynpyruii o 20~63
neiicTBus HIiA
eciimle} {ByCTOPOH. OpHocTOpOH- Het gemnd. ° 20~63
peiicTaua HUi Ynpyruit o 20~100
NpuHaANe:RHOCTH
Kpennetue OcHogHoe | Jlansl MepepHuii | 3agHuit lMepepHas | 3agHas lpoyLumHa
thnaHey | cdnavey | uanda Landa
Cranpapt | [alika wroka ° ° ) ) ) °
LLITndbT npoyLumHel - - - - - - °
Onuus OpuHouHas [ ° ® ® ) ) )
BIIKA LUTOKA
[lgoitHas ® [ ) ® ® ° ) )
Bunka wwroka**
(co LUTW*)TaMM) *  Kpowme unnusgpos 801 100
Onopa _ _ _ _ bl o hd ** BKnioyan HeyCTaHOBNeHHbIe LTUETbI 1
3aLwuTHbIn ropp ® [} ® ® () ® ® CTOMOPHbIE KOMbLiA

447




Cepua CG1

AnuHbI Xoaa
Huametp (Mm) CrannaptHbiit xo” (Mm) JnuHHbii xop” (Mm) MaxcumanbHbili xof, (MM)
20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 ot 201 po 350 1500
25 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, ot 301 mo 400
32 250, 300 ot 301 po 450
40 ot 301 go 800
50/63 ot 301 go 1200
80 ot 301 go 1400
100 ot 301 go 1500
1) nHeBMOLI,I/IJ'IManbI Cc HeCTaHﬂapTHOIﬁ JIlJ'II/IHOIZ Xofa 1srotasnnsatoTcA no 3anpocy.
2) ,D,J‘Iﬂ UCMOMHEHWIA ¢ AJINHHBIM XOA0M NPUMEHAETCA MOHTaX Ha nanax unn Ha nepeaHem dJJ'IaHLLe
Homen Ang 3akasa
CLI%iG1 IL/[NJ[25 | —[100]
l p—— 3awuTHbIii rocp
- Bea marHuTHOro KoMbLa - Bes rodpa
D* C MarHuTHbIM KonbLIOM 0 2 J HeiinoHosas TkaHb 70°C
25 &3 TepmocrToiikas TkaHb 110°C
Twvn kpennexuns 32 80
B basosbiit 40 100 Xoa (Mm)
L Ha nanax Cwm. Tabn. cTaHgapr. XonoB
F MepeaHii dhriaHel ©®  [lemcpupoBaHue
G | 3agHuii hnarey N Ynpyruit femncep
U* Mepearas Landa A [MHeBMaTuueckuii seMndep
T* 3agHss uanda
D MpoyLmHa
* Kpome uunurgpos  80u 100
Homep ana 3aKka3a npUHaANE:KHOCTEN
KpenexHble Huametp (Mm)
3M1EMEHTBI 20 25 32 40 50 63 80 100
Jlanb* CG-L020 CG-L025 CG-L032 CG-L040 CG-L050 CG-L063 CG-L080 CG-L100
OnaHel CG-F020 CG-F025 CG-F032 CG-F040 CG-F050 CG-F063 CG-F080 CG-F100
Llandha CG-T020 CG-T025 CG-T032 CG-T040 CG-T050 CG-T063 - —
MpoyLumHa** CG-D020 CG-D025 CG-D032 CG-D040 CG-D050 CG-D063 CG-D080 CG-D100
Onopa CG-020-24A CG-025-24A CG-032-24A CG-040-24A CG-050-24A CG-063-24A CG-080-24A CG-100-24A
* Komnnekt coctout us AByX nan
** BKntoyas LWTNETLI, CTONOPHbIE KOMbLA 1 KpenexHble 6onTbl
KomnnekTsl nan 1 conaHLEeB BKIIOYAIOT KpenexHble 60Tbl
Bec NHeBMOLUNMHANA U KPENe:KHbIX 3NeMeHTOB (K1) Mpumep pacuera:
Lvametp (m) 20 [25 [32 J4 [50 [63 [8 [100 CG1LA20-100
OcHoBHOli | OcHoBHoT 010 | 017 | 0.6 | 041 | 077 | 107 | 2.04 | 317 (20,08 100, Ha nanax)
Bec Ha narax 021 | 030 | 042 | 063 | 125 | 179 | 3.00 | 492 OctogHo gec: 021 (a nanax, - 20)
Ha coriarie 018 027 040 061 111 157 275 452 [JlononHuTenbHbIN BEC: 0.05 Ha 50 MM xopa
Ha uande 011 | 019 | 020 | 046 |091 | 121 | - - Xog uununppa: 100 mm
C npoyLuuHoit 015 | 025 | 0.41 064 | 117 | 175 | 275 | 4.45 [lon. BeC ANA UCNONHEHNSA C MHEBMATUYECKIM
aemncepom: 0.01 kr
Onopa 0.08 | 009 | 017 | 025 | 044 | 080 | 098 | 1.75
LLlaprupHoe coeauHeHMe 0.05 | 009 | 009 | 010 | 022 | 022 | 0.39 | 057 100
[IBoiiHOE LIAPHUPHOE 005 [ 009 |009 013 |026 [ 026 | 064 | 131 Bec=0.21+0.05x  —40.01=032kr
coequHerue (co wrudtamm)
[lon. Bec Ha kaxaple 50 MM xopa 0.05 0.07 0.09 | 015 | 0.22 0.26 0.35 | 0.49
[on. Bec Ha MHeBMaTU4ECKi 0.01 0.01 0.02 | 002 [ 003 | 0.03 | 003 | 0.03
pewmndep
[lon. BeC Ha AAMHHbIN Xof, 0.01 0.01 0.02 | 0.03 | 0.06 0.10 0.19 | 0.26

448




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

HoHCTDYKUMA

C ynpyrum fiemnchepom

MHeBMOLMAMKAD
Cepua CG1

[NMHHBIA X0g,

QRVRBH DL

[nuHHBIA X0g,
Cneuntvraumna C ynpyrum gemnchepom
[o3. | Hassanue Marepuan lMpumeyarue Mos. | Hassanue Marepuan |
1 Kpbiluka AniomMUHIEBIV crinas AHoLUpOBaHHbIN 24 YNnnoTHeHNe LiToka NBR
2 Kopnyc AnOMIHIEBBIV CrNaB AHOLVMPOBaHHbIN 25 YNnoTHeHe NopLUHSA NBR
3 MopLueHb AniomUHIeBbIVi crinas XpomupoBaHHblii 26 YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO NBR
4 LLiTok Yrnepogucras ctanb XpomoBoe NokpbiTie
5 Hanpagsnsiowee CrieyeHHbllt MeTannmyeckuin 40 v bonee: nuTas
KOMbLIO LUTOKA MOPOLLIOK, MPOMUTaHHBIN Macnom CBUHL0Bas 6poH3a C nHesMaTyeckuM Aemncrepom
6 Ynpyruit gemncpep A MonuypetaH Mos. | Hassanue Marepuan
7 Yrpyruit gemncpep B MomypeTaH 40 v Goriee - TaKoii xe, 24 | YnnoTHeHue LToka NBR
Kak gemndpep A 25 YNnoTHeHue nopLuUHs NBR
8 CTONOpHOE KONbLIO HepxasetoLiias cTans Kpome 80 u 100 26 | YnnotHutenibHoe KobUio NBR
9 Hanpaensiowuee Monumep 27 YnnotHeHue Knanaa NBR
KOMbLIO MOPLLIHA 28 Mpoknagka NBR
10 lailka Cranb Hukenesoe nokpbiTue
11 YnnotHeHe NopLUHA NBR
12 Brynka nHeBmarny. IatyHb
pemndpepa A
13 Brynka nHesmartny. IatyHb 32 1 bonee - TaKas xe,
pemndepa B kaK BTynka femndpepa A
14 OnopHas waiba Cranb Hukenesoe nokpbitue (kpome
YNAOTHEHA UCTIONHEHNUIA C ANMHHBIM XO[OM)
15 Knanan nHesmarmy. Cranb Hukenesoe nokpbiTue
Zemndpepa
16 | Cronop Cranb Hukenesoe nokpbiTne PeMKOMNNeKT
17 KoHTpraiika Cranb Hukenesoe nokpbITe (M) | C ynpyrum © TERNET
18 MaHxeta nHeBmaty. MonuypetaH femndepom femndepom
Aenncpepa A 20 CG1A20-PS CGIN20-PS
19 MatxeTa nHeBMmaTIY. lMonuypetaH 32 1 bonee - Takas xe, 25 CG1A25-PS CG1N25-PS
gemncbepa B KaK MaHxeTa gemndpepa A 32 CG1A32-PS CG1N32-PS
20 | YnnotHetiue A NBR 40 CG1A40-PS CG1N40-PS
21 YnnotHeHue B NBR 32 1 bonee - Takoe Xxe, 50 CG1A50-PS CG1N50-PS
Kak ynnoTHeue A 63 CG1A63-PS CG1N63-PS
22 Kpbilka AntoMUHNEBbIA CnnaB AHOANPOBAHHBIN 80 CG1A80-PS CG1N80-PS
23 Mnb3a AnioMuHNEBbI Cnnas AHOZAMPOBaHHBINA 100 CG1A100-PS CG1N100-PS

MpuMeyaHue: Npu HEOBXOAUMOCTY YCTaHOBKM AATHIKOB MONOXEHUS NPEAYCMOTPEHO UCTIONHEHIE C

MarHuUTHbIM KO/bLOM Ha NOpLUHe.

449




Cepua CG1

Paamenbl
CG1BN: ¢ ynpyrum emncpepom GA 2-RCIPFTIP GB TATB
r rnonepeyHoe ceyeHue
\ ‘ I,_2_'TQ
S ) - i :
- . ] 2] .
eRY ) _ .
T ‘ I‘,
A __K|F|TA 4-TC
H | S +Xop
27+ Xop
(Mm) | Crang. xom (Mm) JnuH. xo (Mm) A AL B1 |C D E F GA | GB H H1 | d
20 [0 200 201~350 18 155 [ 13 14 8 12 2 12 10(12) 35 5 26 M4x0.7 rny6. 7
25 [10300 301~400 22 195 [ 17 16.5 10 14 2 12 10(12) 40 6 31 M5x0.8 rny6. 7.5
32 [10300 301~450 22 195 [ 17 20 12 18 2 12 10(12) 40 6 38 M5x0.8 rny6. 8
40 0300 301~800 30 27 19 26 16 25 2 13 10(13) 50 8 47 M6x1 rny6. 12
50 [10300 301~1200 35 32 27 32 20 30 2 14 10(14) 58 11 58 M8x1.25 rny6. 16
63 [0 300 301~1200 35 32 27 38 20 32 2 14 10(14) 58 11 72 M10x1.5 rny6. 16
80 [10300 301~1400 40 37 32 50 25 40 3 20 10(20) 71 13 89 M10x1.5 rny6. 22
100 0300 301~1500 40 37 41 60 30 50 3 20 10(20) 71 16 110 M12x1.75 rny6. 22
(mm) | K KA MM NA P S TA B TC* 110 4 TE TF TG Y74

20 5 6 M8x1.25 24 1/8 69(77) 11 1 M5x0.8 8" 4 05 55 106 (114)
25 55 8 M10x1.25 29 18 | 69(77) 11 11 M6x0.75 10,°% 5 1 6.5 111(119)
32 55 10 M10x1.25 355 | 1/8 | 71(79) 11 10(11) M8x1.0 12,°% 55 1 75 113 (121)
40 6 14 M14x1.5 44 1/8 78(87) 12 10(12) M10x1.25 14,°% 6 125 | 85 130 (139)
50 7 18 M18x1.5 55 1/4 | 90(102) 13 12(13) M12x1.25 16,°% 75 2 10 150 (162)
63 7 18 M18x1.5 69 1/4 90(102) 13 12(13) M14x1.5 18,°% 115 [ 3 14.5 | 150(162)
80 10 22 M22x1.5 80 3/8 108 (122) - - - - - - - 182 (196)
100 10 26 M26x1.5 100 1/2 108 (122) - - - - - - - 182(196)

MpumeyaHue: B ckobkax AaHbl pasmepbl AN UCMIONHEHA C ANMHHBIM XOZOM

C 3awwuTHbIM rodhpom

(mm) | e f h IJ JH JW | 27
20 30 16 55 27 (14.5) (11.5) 0.25xopa 126(134)
25 30 17 62 32 (175) (11.5) 133(141)
32 35 17 62 38 (19.5) (11.5) 135(143)
40 35 17 70 48 (22.5) (13) 150 (159)
50 40 17 78 59 (25) (13) 170(182)
63 40 18 78 72 (25) (13) 170(182)
80 52 10 80 59 - - 191 (205)
100 62 7 80 7 - - 191 (205)

I'Ipmmeqaume: MUHUMAITbHbIN XO[, AnA UCNOJTHEHUA C 3aLLUTHBIM KOXYXOM - 20 Mm

450




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

SVC

O

BCTpoeHHbIe 6blch0paSbeMHble coepuHeHusa

GA

aHD
s SR

oPD
HapyxHbii auametp Tpybki

MHeBMoOruapasnuyeckmii

Cepua CG1

— &

1 I 1 I
LRl e S + Xog
B - @Lp ZZ + Xop
- OcTanbHble pasmepbl - Kak B UCMONHEHW C AJIMHHBIM XO40M
OcTanbHble pasmepbl - Kak B CTaHAAPTHOM UCMOSTHEHUN
(Mm) | GA GB HD HH PD (mm) | S 77
20 12 10 (12) 13 24.2 6 20 70 107
25 12 10 (12) 13 26.7 6 25 70 112
32 12 10(12) 13 30.2 6 32 72 114
40 12 10(12) 16 34.6 8 40 80 132
50 13 13 20 40.6 10 50 95 155
63 13 13 20 471 10 63 95 155
C BYCTOPOHHMM LUTOKOM
° WA 2-p
\Q-r‘*'wﬂ MM H1, G /
! 2 '.\ Paaviep ’—‘A /f
) nog
o\ /TS —
T EEE— =
wie L T \__‘.d
I | I [

| AL | Ly

T A KIFTA] L 4TC

- H o S+ Xon

I .

77 + [1BoiiHOI X081

(Mm) | Crang. xof (Mm) JinuH. xog (Mm) A AL B1 © E F GA H H1 | J K
20 10200 201~350 18 155 | 13 14 8 12 2 12 35 5 26 M4x0.7 rny6. 7 5
25 10300 301~400 22 195 | 17 165 | 10 14 2 12 40 6 31 M5x0.8 rny6.7.5 55
32 10300 301~450 22 195 | 17 20 12 18 2 12 40 6 38 M5x0.8 rny6. 8 55
40 10300 301~800 30 27 19 26 16 25 2 13 50 8 47 Méx1 rny6. 12 6
50 10300 301~1200 35 32 27 32 20 30 2 14 58 1 58 M8x1.25 rny6. 16 7
63 10300 301~1200 35 32 27 38 20 32 2 14 58 1 72 M10x1.5 rny6. 16 7
80 10300 301~1400 40 37 32 50 25 40 3 20 4l 13 89 M10x1.5 rny6. 22 10
100 10 300 301~1500 40 37 4 60 30 50 3 20 71 16 110 M12x1.75 rny6. 22 10

(Mm) | KA MM NA P S TA TC** Y4 WA WH Wq
20 6 M8x1.25 24 M5X0.8 7 1 M5X0.8 147 16 23 30°
25 8 M10x1.25 29 M5X0.8 7 1 M6 X0.75 157 16 25 30°
32 10 M10x1.25 355 | Rc(PT)1/8 79 1 M8X 1.0 159 16 285 | 25°
40 14 M14x1.5 44 Re(PT)1/8 87 12 M10X1.25 187 16 33 20°
50 18 M18x1.5 55 Re(PT)1/4 102 | 13 M12X1.25 218 18 405 | 20°
63 18 M18x1.5 69 Re(PT)1/4 102 | 13 M14X15 218 18 475 | 20°
80 22 M22x1.5 80 Rc(PT)3/8 122 | - - 264 22 605 | 20°
100 26 M26x1.5 100 Re(PT)1/2 122 | - - 264 22 71 20°

451




MHeBMOLMAMHAD
Cepua CG1

Pa3menbl ¢ Kpene:XHbIMW ANEMEHTaMu

Nanbi/ CGNLN

B LC LD LH LS LT LX LZ M w X Y Z 77
(Mm) bes () Bes rogpa C rogpom
rojpa | rogppom

20 34 |4 6 20 45 (53) 3 32 4 3 10 15 7 47 674 110 (118) 130 (138) H

25 385 |4 6 2 45 (53) 3 36 49 35 |10 15 7 52 744 1155 (1235) 1375 (145.5) H

32 45 4 6.6 25 45 (53) 3 4 58 35 |10 16 8 53 754 1175 (125.5) 1395 (147.5) +

40 545 |4 6.6 30 51 (60) 3 54 71 4 10 165 | 85 | 635 8354 135 (144) 155 (164) H

50 705 |5 9 40 55 (67) 45 | 66 86 5 175 | 22 1 755 9554 1575 (169.5) 1775 (189.5) H

63 825 |5 1 45 55 (67) 45 | 82 106 | 5 175 | 22 13 755 9554 1575 (169.5) 1775 (189.5) H

80 101 |6 1 55 60 (74) 45 100 | 125 | 5 20 285 | 14 95 104+ 1885 (2025) 1975 (211.5) H

100 [ 121 |6 14 65 60 (74) 6 120 | 150 | 7 20 30 16 95 104+ 192 (206) 201 (215) H
I'Ipmmeqaume: B CKOOKax faHbl pasmepbl ANA UCNONHEHUA C AJIMHHBIM XOA0M
Mepepnuii nanery/ CG1FN 3apHuii pnaney / CG1UN

T
| [N
_1 1 g r:ch"_'j.' S
Ly el B
L
[CIFX L0145 ZZ + Xop
g
(Mm) | [duanasoH xopa B E F FX FD FT 3apHuil chnarel, ZZ
MepepHuii | 3apHuii Besropa | C roppom

20 £o 350 £o 200 40 12 2 28 55 6 112 132+

25 1o 400 £o 300 44 14 2 32 55 7 118 140+

32 1o 450 £o 300 53 18 2 38 6.6 7 120 142+

40 1o 800 £o 500 61 25 2 46 6.6 8 138 (147) 158 (167) +I

50 £o 1200 £o 600 76 30 2 58 9 9 159 (171) 179 (191) +

63 1o 1200 10 600 92 32 2 70 11 9 159 (171) 179 (191) +

80 1o 1400 g0 750 104 40 3 82 11 11 193 (207) 202 (216) +

100 no 1500 £o 750 128 50 3 100 14 14 196 (210) 202 (219) +
Mpumevanms:

1) B ckoBKax aHbl pasMepbl 1A UCTIONHEHIA C AMAHHBIM XOZOM
2) E - pameTp BbiCTyna B LiEHTPasbHOM YacTut dhiaHua

452




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

Pa3mepbl ¢ KpenexXHbIMU ANeMEHTaMH

MHeBMOLMAMKAD
Cepua CG1

Mepepnnss uanda/ CG1UN
E| TR ;
= LLInpuHa KpenexHoro KpoHLLTeiiHa
%3
=E
ol g
EN K ;'-J
E
i 1
|_ Tz 1 o —2—— 77.4xm
g
3apHss uancha/ CG1TN 5 m Wipwra
3 KpenexHoro
= KPOHLLITENHA
s
£ 1
HiE
(mm) | [AuanasoH xoma B TDe8 | TE TF TH TR TS 1T TV W TX TY TZ
MepepHunin | 3agHuin
20 1o 200 0 200 38 8or 10 55 25 39 28 32 35.8 42 16 28 47.6
25 £o 300 1o 300 455 100 [10 55 30 43 33 32 39.8 42 20 28 53
32 £o 300 10 300 54 125 10 6.6 35 54.5 40 45 49.4 48 22 28 67.7
40 £o 500 10500 63.5 140 10 6.6 40 65.5 49 45 58.4 56 30 30 78.7
50 £o 600 10 600 79 160’ RO 9 50 80 60 6 72.4 64 36 36 98.6
63 1o 600 10 600 96 1807 RO 11 60 98 74 8 90.4 74 46 46 119.2
(Mm) | MepeaHuii 3agHuit
Z Z Y4
Bes rogpa C rochpom Bes rogopa C rochpom Bes rodhpa C rochpom
20 46 66 +1 93 113 +1 114 134 +1
25 51 73+1 98 120 +1 119 141 +1
32 51 73+1 101 123 +1 125 147 +1
40 62 82+ 118 (125) 138 (145) +| 146 (153) 166 (173) + |
50 Al 91 +1 136 (147) 156 (167) +1 168 (179) 188 (199) +1
63 71 91 +1 136 (147) 156 (167) +1 173 (184) 193 (204) +1

* CocTouT 13 LUTICHTOB, NIIOCKOI Lalibbl 1 6oNTa ¢ BHYTPEHHUM LLIECTUrPaHHKOM.

[Mpumeyarus:

1) B cKobKax faHbl pasMepbl AN UCTIONHEHUS ¢ AAUHHBIM XO[OM
2) E - AvameTp BICTyNa B LEHTPaNbHOI YacTy dpriaHua

453




Cepua CG1

Pa3menbl ¢ Kpene:XHbIMW ANEMEHTaMu

MpoywuHa / CG1DN

a0
L _RR  HappwwitHio, CZ __ &J
320~ ¢63 l' |/ BryTpeHuin do” -9’
il

I e

\ 1 i [=al

i — ——— I ———ral

e I |T
Z+Xon e D +0.10
T s TR SlLaTE

(Ha pucyHke nonoxeHue NopToB nokasaHo nosepHyTbIM Ha 90 rpaaycos)

280,100

ZZ +Xon

* Bknio4as LUTUCTbI MPOYLLINHEI 1 CTOMOPHbIE KOMbLiA

(mm) | Auanazo B CD CX Cz L RR \ TE TF TH T TV W X TY Tz
xoma (Mm)

20 1o 200 38 8 - 29 14 11 - 10 55 25 3.2 35.8 42 16 28 43.4
25 n0 300 455 10 - 33 16 13 - 10 55 30 3.2 39.8 42 20 28 48
32 a0 300 54 12 - 40 20 15 - 10 6.6 35 45 49.4 48 22 28 59.4
40 10 500 63.5 14 - 49 22 18 - 10 6.6 40 45 58.4 56 30 30 714
50 10 600 79 16 - 60 25 20 - 20 9 50 6 724 64 36 36 86
63 10 600 96 18 - 74 30 22 - 20 11 60 8 90.4 74 46 46 105.4
80 1o 750 99.5 18 28 56 35 18 26 - 11 55 11 110 72 85 45 64
100 a0 750 120 22 32 64 43 22 32 - 13.5 65 12 130 93 100 60 72

(mm) | Z Zz C rogpom Homep ana 3akasa

z 77 COOTBETCTB. WTndhta

20 118 139 138+ 159+ CD-G02
25 125 146 147+ 168+ CD-G25
32 131 155 153+ 177+ CD-G03
40 150 (159) 178 (187) 170+ (179+) 198+ (207+)) CD-Go4
50 173 (185) 205 (217) 193+ (205+) 225+ (237+) CD-G05
63 178 (190) 215 (227) 198+ (210+) 235+ (247+) CD-G06
80 214 (228) 2725 (286.5) 223+ (237+) 281.5+ (295.5+l) 1Y-G08
100 222 (236) 298.5 (312.5) 231+ (245+l) 307.5+ (321.5+) 1IY-G10

Mpumeyanms:

1) B ckobkax fiaHbl pasMepbl AN UCNIONHEHIS C AIMHHBIM XO[OM
2) E - puamertp BbicTyra B LeHTpasisHOM yacTu dhniaHua

454




M NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKUX N pa3MepPHbIX U3MEHEeHNI

KomnaHnust SMC coxpaHsieT 3a cobol

MHeBMOLMAMKAD
Cepua CG1

Paamenbl
C nHeBmatuyecknm pemndpepom / CG1BA
MM WA - WB
8 £ 10:" B WH-* Pasmep —--'H‘1 T -GA. / i .SE'B.-
nog ko4 B1 r / ‘—:B / 1
\ / = o og
2] % / hm ] w
ot 4 A= 7 :
ol (OB —@
AL \"-‘
A LKl |}
FTJA, ‘4TC B F
H ' S+Xon _
L T Z7+Xon
(Mm) | Crang. xon (Mm) JnuH. xo (Mm) A AL B1 © D E F GA GB H H1 | J
20 10200 201~350 18 155 | 13 14 8 12 2 12 10(12) 35 5 26 M4x0.7 rny6. 7
25 10300 301~400 22 195 | 17 165 | 10 14 2 12 10(12) 40 6 31 M5x0.8 rny6. 7.5
32 10300 301~450 22 195 | 17 20 12 18 2 12 10(12) 40 6 38 M5x0.8 rny6. 8
40 10300 301'800 30 |27 19 26 16 25 2 13 10(13) 50 8 47 M6x1 rny6. 12
50 10300 301~1200 3B |32 27 32 20 30 2 14 12(14) 58 11 58 M8x1.25rny6. 16
63 10300 301~1200 3B |3 27 38 20 32 2 14 12(14) 58 11 72 M10x1.5rny6. 16
80 10300 301~1400 40 |37 32 50 25 40 3 20 16(20) 71 13 89 M10x1.5 rny6. 22
100 10300 301~1500 40 |37 41 60 30 50 3 20 16 (20) 71 16 110 | M12x1.75mny6. 22
(vm) | K KA MM NA P S TA B TC* 77 WA | WB WH | Wqg
20 5 6 M8x1.25 24 M5X0.8 69(77) 11 11 M5x0.8 106 (114) 16 15(16) 23 30°
25 55 |8 M10x1.25 29 M5X0.8 69 (77) 11 11 M6x0.75 111(119) 16 15(16) 25 30°
32 55 10 M10x1.25 355 | Rc(PT)1/8 71(79) 11 10(11) M8x1.0 113 (121) 16 15(16) 285 | 25°
40 6 14 M14x1.5 44 Re(PT)1/8 78(87) 12 10(12) M10x1.25 130(139) 16 15(16) 33 20°
50 7 18 M18x1.5 55 Re(PT)1/4 90(102) 13 12(13) M12x1.25 150(162) 18 17(18) 405 | 20°
63 7 18 M18x1.5 69 Re(PT)1/4 90(102) 13 12(13) M14x1.5 150(162) 18 17(18) 475 | 20°
80 10 22 M22x1.5 80 Rc(PT)3/8 108(122) - - - 182(196) 22 22 60.5 | 20°
100 10 26 M26x1.5 100 | Re(PT)1/2 108 (122) - - - 182(196) 22 22 7 20°
[Mpumeyarus:

1) B ckobKax aHbl pa3mepbl Al UCTIONHEHIA C ATAHHBIM XOZOM
2)  E - puameTp BbicTyna B LieHTpasbHOl YacTu dhnaHua

C 3aWmTHLIM roppom

ald
@g

8| ¢ i
h+e
ZZ + ¢+ Xog
(vm) | e f h IJ JH JW | 7z
20 30 16 55 27 (14.5) (11.5) 0.25 126 (134)
25 30 17 62 32 (17.5) (11.5) xofa 133 (141)
32 35 17 62 38 (19.5) (11.5) 135 (143)
40 35 17 70 48 (22.5) (13) 150 (159)
50 40 17 78 59 (25) (13) 170 (182)
63 40 18 78 72 (25) (13) 170 (182)
80 52 10 80 59 - - 191 (205)
100 62 7 80 71 - - 191 (205)

*MUHUMAIIbHBIA XOF AN UCTIONHEHNS C 3aLUTHBIM KOXYXOM - 20 MM

JaTuMKM NONOKEHUA (3akasbiBaloTCA OTAENbHO)

[latumki NonoxeHus ycTaHaBNMBAIOTCS Ha XoMyTax. [ns

nHesmoLMnHEpoB cepun CG1 ¢ auametpamu 20, 25, 32 140
MM UCTIONb3YIOTCA T Xe [AaTUNKIA MOSOXKEHIS 1 XOMYTBI, YTO 11
A5 NHeBMoLMuHapoB cepuit C85 1 C76 (cm. cTp. 406 - 409).

Howmepa ana 3akasa XoMyToB i1 MHEBMOLIMMHAPOB
¢ inametpamu 50, 63, 80 1 100 MM NprBeAeHb! B TabuLe.

(MMm) | Mogenb gatiuka nonoxeHusa
D-C7, C8, H7 D-B5, B6, G5, K5
50 BMA2-050 BA-05
63 BMA2-063 BA-06
80 BA-08
100 BA-10

KpenexHble XoMyTbl 11 AAT4MKY NOMOXKEHIN 3aKa3blBAlOTCA
OTAENbHO.

Bonee nogpobHyto MHopMmaLmio MOXHO NOMy4UTb

no 3anpocy.

455




MHeBMOLUNMHAD U3 HeP:KABEIOLLeH CTaNN

20~ 100

L4 I'IpeAHa3Haqu AR UCMOMb30BaHWUA B NALLEBON NHAYCTPUK, NPOU3BOACTBE
HannTKoB, MEANKaMEHTOB 1 Ap.

. |/|CI'IOJ'Ib3yeTCFI CMaska, npumMeHaemaa ana MalluH nuLLeBoit NPOMbILLNEHHOCTI

o CreLanbHoe LUTOKOBOE YN/IOTHEHWE He JONYCKAET NomafiaHiia Bogbl BHYTPb
UMnMHapa

o PasbopHas KOHCTPYKLA, BO3MOXHOCTb 3aMeHbl YIOTHEHNIA

o [letan nHeBMOLMAMHLPA BbIMOSHEHBI U3 HEPXaBeloLLEli CTanu, uto
obecneuynBaeT KOPPO3NOHHYIO CTOKOCTb B YCTOBUAX NOCTOAHHOTO KOHTaKTa C
BOJOI

TeXHUUECKME XanaKTeNUCTURN

[ivaveTp nopuka (Mw) 20 [25 [32 [40 [50 [e63 [80 [100
Cpena OumLLieHHI! CXaTbIfi BO3AyX 63 MacnopacnbineHus
WcnbitatensHoe fasnexue (MMa) 15

MakcumansHoe pabouee asnetue (MMa) | 1.0
MuHumManbHoe paboyee nasnexue (MMa) | 0.05

Temnepatypa paboveit -10~+70 (6€3 LaTUMKOB MONOXEHIA)
1 oKpyxaroLLeit cpegpl (°C) -10~+60 (C gaTunKamu nonoxeHus)
[emncbuposaHue Ynpyruii gemndpep,
MHeBmaTuyeckmin gemndoep
CKopocTb MopLuHa (Mw/c) 50~1000 | 50~700
Anunbl Xoaa (MM) NpMHAANERHOCTH
Huametp (Mm) | CraHgapTHblil xon i [nHHbI X0f, Kpennetue OcHogHoe | Jlanbl | MepepHuii | 3agHuit | MpoywwuHa
20 25, 50, 75, 100, 125, ot 201 o 350 chnarey, | cnanel,
150, 200 Cranpapr | laiika wroka ° ° ° ° °
25 25, 50, 75, 100, 125, ot 301 go 400 Onuus OpunHouYHas BumKa LUTOKa ® ° [ ® )
32 150, 200, 250, 300 o7 301 10 450 (cO WTUAHTOM 1 CTOMOPHBIM
40 ot 301 g0 800 KOnbLIOM)
50, 63 o7 301 o 1200 [lBoitHas BUNKa LUTOKa [ [ ® ) ®
80 ot 301 o 1400 (Co wrucprom
100 ot 301 go 1500 V1 GTOMOPHBIM KorbLioM)
1) MHEBMOLMNMHAPY! C HECTAHAAPTHBIM 3HAYEHWEM XOf1a U3rOTaBAUBAIOTCA MO Onopa — — — — b
3anpocy.
Homep Ang 3axkasa

C

-

| N [25][S][R| —[100]

Xog, (Mm)
- Bes MarH1THOro KombLia CM. Tabn. cTaHaapT. X008
D* C MarHUTHbIM KOMbLIOM Matepwan ynnoress
Tun kpennexus R NBR
B Basosblit v FKM
L Ha nanax
F MepeaHuii dnaney, ® Linnunpap us HepxaseloLyei ctanm
G 3aaHuii dnare,
E MpoywuHa ©®  nopwHsa (Mm)
20 50
25 63
32 80
40 100

456




